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Editoriale

Cari amanti del vino e del gusto

È per me un grande piacere presentare all’inizio della primavera la nostra 
attuale gamma di vini premium, che anche quest’anno presenta alcune nuove 
ed entusiasmanti scoperte.

Per esempio, il Domaine Fournier Père et Fils – situato nel cuore della deno­
minazione Sancerre dal 1926 e benedetto da vigneti uniformemente distribuiti  
nei tre terroir di Sancerre. Nel corso dei decenni, l’azienda di famiglia si è 
sviluppata in una cantina di punta della regione della Loira, i cui Sauvignon 
Blancs stabiliscono standard di riferimento in tutto il mondo e sono ampia­
mente apprezzati dagli amanti dei vini bianchi più raffinati.

Quest’anno segnaliamo anche un emozionante nuovo arrivato dal sud della 
Francia. La cantina Maison Mirabeau vicino a Saint-Tropez è stata fondata nel 
2009 da Jeany e Stephen Cronk e incarna un sogno coltivato per molto tempo 
che i suoi proprietari hanno realizzato. Fin dall’inizio, si sono dedicati alla 
viticoltura biologica creando vini rosati complessi che fanno battere il cuore di 
ogni amante del vino. 

Come sempre, la nostra passione per il vino si estende oltre l’importazione  
di vini premium di alta classe. In stretta collaborazione con i viticoltori, vengo­
no create selezioni di vino che vi presentiamo sotto l’etichetta «Selezione  
Globalwine». Sono vini che sono stati prodotti secondo i nostri severi standard 
di qualità e soddisfano le nostre aspettative ideali di una vinificazione soste- 
nibile.

La collaborazione con le tenute vinicole si estende anche all’ambito di progetti 
di consulenza, dove sosteniamo attivamente i viticoltori sia in vigna che in 
cantina. Sono quindi particolarmente lieto di potervi presentare, quest’anno, 
la Tenuta Maria Vinci della Maremma. Come consulenti tecnici, sosteniamo  
la tenuta nella cantina di nuova costruzione durante la produzione di eccellenti 
vini bianchi e rossi di qualità biologica che soddisfano gli standard più elevati.

Oltre a queste novità, abbiamo naturalmente anche altri valori collaudati del 
mondo del vino pronti per voi: da Domaine Chavy-Chouet, Domäne Wachau 
o Tenuta Argentiera dai Paesi a noi più vicini, a Quinta dos Sentidos o Bode­
gas Juan Gil dalla penisola iberica, fino ai vini di Dieter Meier dalla lontana 
Patagonia – portiamo nella vostra cantina il piacere della degustazione da tutto 
il mondo. 

Come sempre, spero che vi piaccia il tour alla scoperta del nostro mondo del 
vino e vi ringrazio per il vostro interesse e la vostra fedeltà.  

Cordialmente,  

Geri Theiler
CEO
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La nostra squadra

Daniel Lapuente 
Vendite Vaud, Neuchâtel, Friburgo

Cédric Baur
Responsabile Acquisti

Gennaro Capasso
Vendite Regione Ginevra

Jasmin Grassmugg 
Acquisti e Gestione prodotti

Andrea Menato
Vendite Ticino

Alberto Segalla
Vendite Basilea, Soletta e Argovia

Frank Heinemann
Vendite Svizzera centrale

Kerstin Künzle 
Specialista di Maiorca, Vendite Grigioni

Markus Eberl
Vendite Svizzera orientale

Gilles Bossert
Vendite Zurigo e lago di Zurigo

Yvo Magnusson 
Responsabile Vendite

Jan Schneider
Vendite Berna, Friburgo e Vallese
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Isabelle Rossier
Servizio Vendite interno

Alexander Vogt
CFO

Michael Vollenweider
Logistica

Micha Lindauer
Clienti privati e fine wines

Alain Bramaz
Enologo e consulente in viticoltura

Valentina Bongi
Servizio Vendite interno

Julia Schregel
Assistente CEO

Geri Theiler
CEO 

Armin Platen
Controlling

Saqib Mubashar
Impiegato contabilità

Stefan Lieberherr
Grafica e design

Brigitte Auf der Maur
Marketing digitale
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Legenda

Biologico con 
certificato

96 – 100 Ineguagliabile, soddisfa tutti i criteri, raro da trovare

90 – 95 Eccellente, straordinaria complessità

85 – 89 Ottimo

GR 3 Eccellente, soddisfa tutti i criteri

GR 2 Ottimo

Vegano con certificato

James Suckling90

Falstaff90

Robert Parker90

Gambero Rosso

Guía Peñín90

Simboli Abbreviazioni origine o imbottigliamento

Sistema a 100 punti (RP, JS, FS GP), bicchieri GamberoValutazioni

aoc Appellation d’Origine Contrôlée (origine)

aop Appellation d’Origine Protégée (origine)

cvra Comissao Vitivinicola la Regional Alentejana (origine)

do Denominación de Origen (origine)

doca Denominación de Origen Calificada (origine)

doc Denominazione di Origine Controllata (origine)

docg Denominazione di Origine Controllata e Garantita (origine)

dop Denominación de Origen Protegida (origine)

ea Erzeugerabfüllung (Imbottigliamento dal produttore)

igp Indication Géographique Protégée

igt Identificazione Geografica Tipica (origine)

vdf Vin de France

vdlt Vi de la Tierra

vdp Verband Deutscher Prädikatsweingüter

wo Denominazione d’origine per i vini provenienti dal Sudafrica

Invecchiamento in legno

Anfora

Articolo netto Prezzo
n – netto I nuovi prezzi sono validi a partire dal 1° aprile 2022
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Bildlegende

Il vino come  
espressione del suolo 
e del clima – e  
naturalmente del 
savoir vivre.
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Champagne 
Taittinger
Ultima delle cosidette «Grandes Marques», 
la Casa produttrice dello champagne  
Taittinger, fondata nel 1931, è ancora a con-
duzione familiare.

Francia / Champagne
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92

Francia / Champagne

Champagne  
Taittinger

La famiglia Taittinger, alla guida dell’azienda da quasi un 
secolo, si impegna costantemente per la massima qualità. 
«Mettere il nome della nostra famiglia su una bottiglia  
significa responsabilità e impegno in ogni momento. Questa 
firma racchiude sia la nostra esperienza del passato che il 
nostro impegno per il domani», afferma orgoglioso Pierre- 
Emmanuel Taittinger. Un impegno che ha incarnato per 40 
anni e che ora condivide con suo figlio Clovis e sua figlia 
Vitalie. Come un trio familiare ben affiatato, perseguono gli 
stessi obiettivi e si completano perfettamente nel loro lavoro 
e nella loro creatività.

Fondata nel 1931 | Di proprietà della famiglia 
e gestita da Pierre-Emmanuel, Vitalie e Clovis 
Taittinger | 288 ettari di vigneti, distribuiti su 
34 territori di Grand Cru | Varietà piantate: 
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier 

N. art. 22734

Taittinger Brut  
Réserve aoc

Chardonnay, Pinot Noir, 
Pinot Meunier 

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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92

91 93

Francia / Champagne

N. art. 22743

Taittinger Prestige 
Rosé aoc

Pinot Noir, Chardonnay,  
Pinot Meunier 

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 22751

Taittinger Nocturne 
sec aoc

Chardonnay, Pinot Noir, 
Pinot Meunier 

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38080

Taittinger Brut  
Millésimé aoc

Chardonnay, Pinot Nero 

2015, 12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 22750

Taittinger Prélude 
Grands Crus aoc

Chardonnay, Pinot Nero

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Taittinger Brut Réserve aoc 22733 JS 92 375 28.00

Taittinger Brut Réserve aoc 22734 JS 92 750 49.00

Taittinger Brut Réserve  
(in «bubble box») aoc 22766 JS 92 750 49.00

Taittinger Brut Réserve MG aoc 22735 JS 92 1500 102.00

Taittinger Brut Réserve DMG aoc 22737 JS 92 3000 220.00

Taittinger Brut Prestige Rosé aoc 34122 JS 92 375 35.70

Taittinger Brut Prestige Rosé aoc 22743 JS 92 750 61.00

Taittinger Brut Prestige Rosé  
(in «bubble box») aoc 32889 JS 92 750 61.00

Taittinger Brut Prestige Rosé MG aoc 22744 JS 92 1500 123.00

Taittinger Brut Millésimé aoc 38080 2015 750 68.00

Taittinger Nocturne sec aoc 22751 JS 91 750 50.00

Taittinger Nocturne MG sec aoc 25702 JS 91 1500 102.00

Taittinger Prélude Grands Crus aoc 22750 RP 93 750 67.00
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Francia / Champagne

94 96

N. art. 37465

Taittinger Comtes de 
Champagne Grand Crus
Blanc de Blancs aoc

Chardonnay

2011, 12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 22752

Taittinger Les Folies  
de la Marquetterie aoc

Pinot Nero, Chardonnay

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37940

Taittinger Comtes de 
Champagne Rosé aoc

Pinot Nero, Chardonnay

2008, 12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Francia / Champagne

Irroy era un tempo una delle principali 
«Grandes Marques» dello champagne. 
Maria Antonietta gustava già gli ottimi vini 
dello «Château de Irroy en Champagne», 
che purtroppo hanno condiviso il suo stesso 
destino: entrambi non sono sopravvissuti 
alla rivoluzione francese. Nel 1820, il mar-
chio è stato rifondato; nel 1955, Taittinger ha 
rilevato la Casa e da allora l’ha curata come 
un gioiello d’impronta esclusiva.

Fondata nel 17° secolo |  
Di proprietà della famiglia Taittinger

Champagne 
Irroy 

N. art. 22876

Taittinger Extra Brut 
Irroy aoc

Pinot Noir, Pinot Meunier, 
Chardonnay

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Taittinger Les Folies de la Marquetterie aoc 22752 RP 94 750 67.00

Taittinger Comtes de Champagne aoc 37465 2011 JS 97 750 165.00 n

Taittinger Comtes de Champagne MG aoc 37644 2011 JS 97 1500 380.00 nn

Taittinger Comtes de Champagne Rosé aoc 37940 2008 RP 96 750 203.00 n

Taittinger Extra Brut Irroy aoc 22876 750 35.50

* Taittinger Comtes de Champagne 2011 Magnum disponibile da circa aprile / maggio – estremamente limitato *

* Taittinger Comtes de Champagne Rosé 2009 disponibile da circa giugno / luglio – limitato *
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SCOPRIRE 
LE NOVITÀ
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Francia / Loire

Domaine  
Fournier  
Père & Fils
Il Domaine Fournier Père & Fils si trova in 
mezzo ai vigneti che circondano la piccola 
città di Sancerre e che scendono dolce-
mente verso la Loira tra il fiume stesso a est 
e l’altopiano di Pays-Fort a ovest. I vigneti 
del Domaine sono disposti come piccole 
isole e vengono accuratamente selezionati 
e curati da generazioni. 
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Francia / Loire

Domaine Fournier Père & Fils: 
una cantina di punta della  
Valle della Loira
Con più di 55 000 ettari di vigneti ed una via del vino lunga 
800 chilometri, la valle della Loira è la regione vinicola più 
lunga e la terza regione vinicola più importante della Francia. 
Nell’alta Loira, sono diffusi i vitigni Sauvignon Blanc e Chenin 
Blanc, da cui si ottengono bianchi freschi, leggeri e aromatici 
che trovano una qualità eccezionale soprattutto nelle regioni 
intorno a Sancerre e Pouilly-Fumé. 

Proprio qui, nel cuore della denominazione Sancerre, si trova il 
Domaine Fournier Père & Fils dal 1926 e da quasi 100 anni la 
perseveranza, la cura e lo spirito imprenditoriale caratterizzano 
il lavoro di questa ambiziosa azienda familiare. Oggi, la cantina 
è gestita da un team appassionato di professionisti esperti 
determinati a mantenere il più alto livello di qualità anche per i 
prossimi 100 anni.

N. art. 38092

Sauvignon Blanc  
Cuvée Mmm… igp

Sauvignon Blanc

2020

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Francia / Loire

9293

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Sauvignon Blanc Cuvée Mmm… igp 38092 2020 750 14.60

Pouilly-Fumé Grande Cuvée aop 38093 2017 JS 93 750 27.50

Sancerre Blanc Grande Cuvée  
La Chaudouillonne aop 38094 2017 JS 92 750 27.50

Sancerre Blanc Caillottes aop 38095 2020 750 34.00

Sancerre Blanc Terres Blanches aop 38096 2020 750 34.00

Sancerre Blanc Clos du Roc aop 38097 2020 750 42.50

Sancerre Blanc Les Monts Damnés aop 38098 2020 750 42.50

N. art. 38093

Pouilly-Fumé  
Grande Cuvée aop

Sauvignon Blanc

2017

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38095

Sancerre Blanc 
Caillottes aop

Sauvignon Blanc

2020

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38097

Sancerre Blanc 
Clos du Roc aop

Sauvignon Blanc

2020

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38094

Sancerre Blanc 
Grande Cuvée  
La Chaudouillonne aop

Sauvignon Blanc

2017

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38096

Sancerre Blanc 
Terres Blanches aop

Sauvignon Blanc

2020

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38098

Sancerre Blanc 
Les Monts Damnés aop

Sauvignon Blanc

2020

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Domaine  
Louis Michel 
& Fils

Creare uno Chablis fresco, elegante, fine e autentico: questa 
è la chiara filosofia della famiglia Michel. Il domaine è giunto 
ora alla sua sesta generazione e i principi sono chiari come i 
suoi vini. Diversamente dal solito nello Chablis, qui l’uva non 
viene acquistata. Ogni singolo chicco arriva da viti vecchie di 
45 anni della tenuta, provenienti dai migliori siti della deno-
minazione. Con chiunque parliate nella famiglia Michel, vi 
sentirete dire la stessa cosa: «Chablis non è Meursault!» Il 
Domaine è un vero portabandiera dello Chablis fermentato 
e maturato in vasche d’acciaio da tutti i terreni dell’impres-
sionante tenuta di 25 ettari, 17 dei quali sono benedetti dallo 
status di Premier o Grand Crus.
Nel 1969, la famiglia ha deciso di rinunciare completamente 
all’uso del legno per imbottigliare la forma più pura di Char-
donnay. Quando l’utilizzo del legno è diventato di moda negli 
anni 90, la famiglia è rimasta fedele al suo stile preciso. La  
tradizione è rimasta tuttora invariata. Da decenni, l’azienda  
delizia i palati con il suo Chablis eccezionale, longevo,  
caratterizzato dal terroir e quindi l’espressione più pura di 
Chardonnay.

Fondata nel 1850 | Di proprietà della fa-
miglia Michel | 25 ettari di vigneti | Varietà 
piantate: Chardonnay

N. art. 37824

Chablis Grand Cru  
Vaudésir aoc

Chardonnay

2018

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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92

92+

Francia / Borgogna

Limitato

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Chablis «Vieilles Vignes» aoc 38060 2020 750 26.00

Chablis 1er Cru Montmain aoc 37418 2018 750 33.50

Chablis 1er Cru Séchets aoc 37419 2018 RP 92 750 35.50

Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre aoc 38061 2019 RP 92+ 750 40.00

Chablis Grand Cru Vaudésir aoc 37824 2018 RP 93 750 64.50

Chablis Grand Cru Grenouilles aoc 37705 2019 RP 93 750 70.00

Chablis Grand Cru Les Clos aoc  
(limitato – da maggio 2022) 38283 2020 750 70.00

N. art. 38061

Chablis 1er Cru
Montée de Tonnerre aoc

Chardonnay

2019, 13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38060

Chablis  
«Vieilles Vignes» aoc

Chardonnay

2020, 12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37705

Chablis Grand Cru 
Grenouilles aoc

Chardonnay

2019, 13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37418

Chablis 1er Cru 
Montmain aoc

Chardonnay

2018, 13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38283

Chablis Grand Cru 
Les Clos aoc

Chardonnay

2020, 13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37419

Chablis 1er Cru 
Séchets aoc

Chardonnay

2018, 13 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Francia / Borgogna

Domaine 
Chavy-Chouet

A causa di un colpo del destino Romaric Chavy, a soli 26 anni, ha dovuto rilevare 
l’attività dei suoi genitori. Ma è riuscito a padroneggiare questo compito già con  
le sue prime annate in modo brillante. 

Ormai di casa a Meursault, il dominio possiede vigneti di prima classe. Romaric 
produce i vini autentici e tipici della regione. Mentre i suoi vicini, tuttavia, hanno 
raggiunto fasce di prezzo stratosferiche, Romaric è rimasto con i piedi per terra. 
Un must per qualsiasi amante dei vini di Borgogna.

Fondata nel 1893 | Appartiene a Romaric Chavy | 13 ettari 
di vigneto | Varietà piantate: Chardonnay, Aligoté e Pinot 
Noir

N. art. 40306

Crémant de Bourgogne 
Blanc de Blancs aoc

Chardonnay 

12 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Francia / Borgogna

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Crémant de Bourgogne Blanc de Blancs aoc 40306 750 25.70 n

Bourgogne Aligoté «Les Petits Poiriers» aoc 40742 2019 750 19.60 n

Bourgogne Blanc «Les Femelottes» aoc 40644 2019 750 26.00 n

Bourgogne Rouge «La Taupe» aoc 40744 2018 750 22.50 n

Meursault Clos des Corvées  
de Citeau Monopole aoc 40789 2020 RP 91+ 750 Su richiesta

Meursault Les Casse-Têtes aoc 40795 2020 750 Su richiesta

Puligny-Montrachet Les Enseignères aoc 40647 2019 750 49.50 n

Volnay «Sous La Chapelle» aoc 40401 2017 750 46.50 n

Pommard 1er Cru Chanlins aoc 40402 2017 750 48.80 n

N. art. 40742

Bourgogne Aligoté  
«Les Petits Poiriers» aoc

Aligoté 

2019

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 40744

Bourgogne Rouge 
«La Taupe» aoc

Pinot Noir 

2018

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 40401

Volnay  
«Sous la Chapelle» aoc

Pinot Noir 

2017

13 % 

Cartone da 12 x 750 ml

N. art. 40644

Bourgogne Blanc  
«Les Femelottes» aoc

Chardonnay 

2019

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 40647

Puligny-Montrachet  
Les Enseignères aoc

Chardonnay 

2019

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 40402

Pommard 1er Cru 
Chanlins aoc

Pinot Noir 

2019

13 % 

Cartone da 12 x 750 ml
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Château 
Teyssier 

9294

Francia / Bordeaux

I terreni calcarei e argillosi di St. Émilion rappresentano il 
terreno di gioco ideale per l’icona del vino Jonathan Maltus. 
Un «garagista» da manuale. E un candidato da 100 punti. 
Insuperabile.
I suoi vini monovitigno Le Dôme, Vieux Château Mazerat e 
Les Astéries sono disponibili su richiesta.

Fondata nel 1869 | Di proprietà di Jonathan 
& Lyn Maltus | 50 ettari di vigneti | Varietà 
piantate: Merlot, Cabernet Franc

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Pezat Rouge aoc 40773 2018 750 14.80 n

Château Teyssier aoc 40811 2018 JS 93 750 24.30 n

Château Laforge aoc 40619 2014 JS 92 750 33.00 n

N. art. 40811

Château Teyssier aoc

St. Émillion

Merlot, Cabernet Franc 

2018, 14,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 40773

Pezat Rouge aoc

Bordeaux Supérieur

Merlot, Cabernet Franc 

2018, 15 % 

Cartone da 12 x 750 ml

N. art. 40619

Château Laforge aoc

St. Émillion

Merlot, Cabernet Franc 

2014, 13,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml
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Bordeaux per  
(quasi) tutti i giorni

Francia / Bordeaux

N. art. 40774

Le G de Guiraud
Bordeaux Blanc aoc

Sauvignon Blanc, Sémillon

2020

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

CHF 16.90 n

N. art. 40779

Le Petit Beylot
Bordeaux aoc

Merlot, Cabernet Sauvignon,  
Cabernet Franc

2019

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

CHF 9.90 n

N. art. 40473

Château Charmail
Haut-Médoc aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc, Petit Verdot

2016

14,5 % 

Cassa da 12 x 750 ml

CHF 21.50 n

N. art. 40735

Le Petit Haut Lafitte Blanc
Pessac-Léognan aoc

Sauvignon Blanc, Sémillon

2017

13 % 

Cassa da 12 x 750 ml

CHF 36.70 n

N. art. 40702

Château La Raz Caman
Côte de Blaye aoc

Merlot, Cabernet Sauvignon, Malbec, 
Petit Verdot, Cabernet Franc

2016

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

CHF 13.50 n

N. art. 40776

Côte de Baleau
St. Émillion aoc

Merlot, Cabernet Franc,  
Cabernet Sauvignon

2018

14,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

CHF 28.00 n
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Francia / Bordeaux

N. art. 40719

La Dame de Malescot
Margaux aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot

2016

13,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

CHF 30.90 n

N. art. 40621

Ch. Moulin Haut-Laroque
Fronsac aoc

Merlot, Cabernet Franc, Cabernet 
Sauvignon, Malbec

2016

14,5 % 

Cassa da 12 x 750 ml

CHF 26.40 n

N. art. 40772

Château Poujeaux,
Moulis aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc, Petit Verdot

2015

14 % 

Cassa da 6 x 750 ml

CHF 32.90 n

N. art. 40833

Croix Canon
St. Émillion aoc

Merlot, Cabernet Franc

2016 

14,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

CHF 37.90 n

N. art. 40706

Le Petit Haut Lafitte
Pessac-Léognan aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Cabernet Franc

2016

13,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

CHF 35.00 n

N. art. 40730

Clos Manou
Médoc aoc

Merlot, Cabernet Sauvignon,  
Petit Verdot, Cabernet Franc

2015

13,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

CHF 31.50 n

N. art. 40770

Pavillon de Poyferré
St. Julien aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Petit Verdot

2016

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

CHF 33.80 n

N. art. 40830

Château Chasse-Spleen, 
Moulis aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  

2019

13,5 % 

Cassa da 12 x 750 ml

CHF 32.50 n
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N. art. 40544

La Dame de Montrose
St. Estèphe aoc

Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit 
Verdot, Cabernet Franc

2016

13,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

CHF 46.00 n

N. art. 40738

Mondot de Ch. Troplong 
Mondot, St. Émillion aoc

Merlot, Cabernet Sauvignon,  
Cabernet Franc

2018

14,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

CHF 39.30 n

N. art. 40638

Château Phélan Ségur
St. Estèphe aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Cabernet Franc

2014

13,5 % 

Cassa da 12 x 750 ml

CHF 44.70 n

N. art. 40777

Château Batailley,
Pauillac aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Petit Verdot

2015

13,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

CHF 67.30 n

N. art. 40829

Château Montrose
St. Estèphe aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc, Petit Verdot

2011

13 % 

Cassa da 12 x 750 ml

CHF 113.50 n

N. art. 40623

Château Giscours
Margaux aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Cabernet Franc

2014

13,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

CHF 66.60 n

N. art. 40831

Château Grand Puy  
Lacoste, Pauillac aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Petit Verdot, Cabernet Franc

2018

14,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

CHF 83.00 n

N. art. 40832

Château Rieussec
Sauternes aoc

Sémillon, Sauvignon Blanc

2018

13,5 % 

Cassa da 12 x 375 ml

CHF 25.90 n



28

SCOPRIRE 
LE NOVITÀ
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Maison  
Mirabeau
La cantina Maison Mirabeau è stata  
fondata da Jeany e Stephen Cronk nel 
2009. Si estende su 20 ettari, di cui  
14 sono prevalentemente piantati a  
Grenache, Cinsault e Syrah.
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Maison  
Mirabeau
Da circa dieci anni, le creazioni rosate 
della Maison Mirabeau sono tra i rosé 
più premiati di questa affascinante 
regione e si annoverano tra i preferiti 
del pubblico in oltre 50 paesi. L’annata 
2020 della cuvée di spicco «Étoile» ha 
ottenuto 93 punti da Wine Enthusiast e 
il «Pure» è stato premiato con ben 92 
punti al grande Provence Rosé Tasting 
della casa editrice Meininger.  

Il Domaine Mirabeau si trova vicino alla 
città storica di La Garde-Freinet sul 
golfo di Saint-Tropez e incarna un sogno 
coltivato per tanto tempo, che i pro-
prietari Jeany e Stephen Cronk hanno 
concretizzato. In linea con le esigenze e 
la filosofia di Globalwine, la natura è la 
priorità assoluta anche per la Maison Mi-
rabeau. Per questo motivo, i proprietari 
si sono impegnati fin dall’inizio nell’a-
gricoltura rigenerativa, con l’obiettivo di 
mantenere la biodiversità del vigneto e 
di riportare l’ecosistema al suo equilibrio 
naturale. 

Il risultato, la Cuvée La Réserve, parla 
da sé ed è allo stesso tempo un riflesso 
dei sogni e delle speranze dei proprietari 
Stephen e Jeany. Un’edizione limitata di 
un vino rosato complesso, strutturato 
e interessante da una delle località più 
belle della Provenza. Il piacere del vino 
di altissima qualità – l’arte di vivere 
francese.
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Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Classic HF 38100 2021 375 12.50

Classic 38101 2021 750 19.50

Classic MG 38102 2021 1500 42.50

Pure 38104 2021 750 23.50

Pure MG 38105 2021 1500 49.50

Pure DMG 38106 2021 3000 185.00

N. art. 38101

Classic Rosé aop

Grenache, Syrah, Cinsault

2021

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38104

Pure Rosé aop

Grenache, Syrah, Cinsault

2021

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Etoile 38108 2021 750 27.00

Etoile MG 38109 2021 1500 59.00

N. art. 38108

Etoile aop

Grenache, Syrah, Cinsault

2021

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Vini N. art. Ann. Punti ml PV

La Folie Sparkling 38110 2021 750 18.90

X 38099 2021 750 17.90

Azure 38103 2021 750 21.90

Belle Année 38111 2021 750 14.90

Forever Summer 38112 2021 750 15.90

N. art. 38110

La Folie Sparkling vdf

Négrette, Colombard, Syrah, Grenache

2021

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38099

X aop  
Syrah, Cinsault,  
Grenache

2021

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38103

Azure aop  
Grenache, Syrah,  
Cinsault

2021

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38111

Belle Année vdf 
Grenache,  
Syrah

2021

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38112

Forever Summer igp  
Grenache,  
Syrah

2021

11 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Domaine des Enfants

La filosofia del Domaine des Enfants non ha bisogno di 
spiegazioni. La crescita personale e l’armonia con se stessi, 
gli altri e la natura sono obiettivi dichiarati, con vini pensati 
come il risultato del lavoro nella e con la natura. I principi della 
coltivazione in armonia con la natura, che abbina vigneti in 
forte pendenza e piantagioni ravvicinate, vanno di pari passo 
con un metodo di lavoro molto laborioso. Molti dei vigneti 
sono arati a cavallo e zappati a mano nei vigneti più bassi. 
Solo in questo modo è possibile ottenere terreni sani, vivi e 
ben radicati: la base per i grandi vini. 

I vini del Domaine des Enfants offrono esattamente il frutto del 
lavoro effettuato durante l’anno, intervenendo il meno possi-
bile nei processi naturali e lasciando ai vini il tempo di trovare 
armonia ed equilibrio. Questo si traduce in vini autentici e 
pieni di carattere di questa regione, con un aroma chiaro e 
complesso e una densità e consistenza tipica delle vecchie 
viti con poca resa.

Fondata nel 2006 | Di proprietà di Marcel Bühler | 23 ettari  
di vigneto | Varietà piantate: Grenache, Syrah, Carignan,  
Mourvèdre e altre.
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Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Tabula Rasa igp, biologico 37009 2019 750 32.50

L’Enfant Perdu igp, biologico 37365 2017 750 32.50

L’Enfant Perdu MG igp, biologico 36812 2016 750 65.40

Suis L’Etoile igp, biologico 38191 2019 750 48.50

La Larme de l’Âme igp, biologico 37639 2018 750 69.00

N. art. 37365

L’Enfant Perdu igp

Grenache, Carignan,  
Lladoner Pelut, Syrah 

2017

14,5 % 

Cartone da 12 x 750 ml

N. art. 37009

Tabula Rasa igp

Grenache Gris, Grenache Blanc,  
Carignan Blanc, Macabeu 

2019

13 % 

Cartone da 12 x 750 ml

N. art. 37639

La Larme de l’Âme igp

Syrah, Grenache 

2018

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38191

Suis L’Etoile igp

Carignan, Mourvèdre,  
Grenache, Syrah 

2019

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Le regioni vinicole  
italiane sono tra le 
più antiche e  
varie del mondo.
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Ceretto
Da oltre 80 anni, la famiglia è il punto di riferimento in Piemonte 
con ricercati Nebbioli monovitigno, ma anche con Arneis e 
Moscati di alta qualità. Oggi Ceretto è sinonimo di produzione 
attenta e sostenibile, purezza ed eleganza.
I fratelli Federico e Alessandro Ceretto si dedicano a queste 
virtù non solo nella viticoltura, ma anche nella gastronomia. 
Dal 2005, i Ceretto gestiscono il ristorante più apprezzato di 
tutto il Piemonte: il Piazza Duomo di Alba, premiato con tre 
stelle Michelin. Vale la pena andarci non solo nel periodo del 
tartufo, anche se naturalmente i vini di Ceretto si accompa-
gnano in modo eccellente al raffinato tartufo bianco.

Se il Barolo è il re del Nebbiolo, allora 
Ceretto è la famiglia reale di Alba – e anche 
del Barbaresco. 

Fondata nel 1934 | Di proprietà della fa-
miglia Ceretto | 160 ettari di vigneto |  
Varietà piantate: Nebbiolo, Arneis, Dolcet-
to, Moscato e altre.
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N. art. 38035

Moscato 
d’Asti docg

Moscato 

2021

5,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38159

Blangé Arneis 
Langhe doc

Arneis 

2021

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Moscato d’Asti docg, biologico 38035 2021 750 23.40

Blange Arneis Langhe doc 38159 2021 750 22.90

Blange Arneis Langhe MG doc 38160 2021 1500 49.50

Monsordo Rosso Langhe doc, biologico 37870 2019 750 34.00

Monsordo Rosso Langhe MG doc, biologico 37871 2019 1500 68.50

N. art. 37870

Monsordo Rosso 
Langhe doc

Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah  

2019

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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9493

N. art. 38304

Barbera d’Alba Piana doc 

Barbera

2020, 14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38038

Barbaresco docg 

Nebbiolo

2018, 13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38307

Barbaresco Gallina docg 

Nebbiolo

2019, 14,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 38303

Dolcetto d’Alba Rossana doc 

Dolcetto

2021, 13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37754

Barbaresco Asili docg

Nebbiolo 

2018, 14 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 38336

Nebbiolo d’Alba Bernardina doc 

Nebbiolo

2020, 14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37855

Barbaresco Bernadot docg 

Nebbiolo

2017, 13,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

Limitato

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Dolcetto d’Alba Rossana doc, biologico  
(da settembre 2022) 38303 2021 750 25.50

Barbera d’Alba Piana doc, biologico 38304 2020 750 29.90

Nebbiolo d’Alba Bernardina doc, biologico 38336 2020 750 31.90

Barbaresco docg, biologico 38038 2018 JS 93 750 59.00

Barbaresco Bernadot docg, biologico 37855 2017 RP 94+ 750 94.00

Barbaresco Bernadot docg, biologico 38039 2018 RP 94 750 94.00

Barbaresco Gallina docg (limitato) 38307 2019 750 102.00

Barbaresco Asili docg, biologico 37754 2018 RP 94 750 143.00

Barolo docg, biologico 38036 2017 JS 94 750 59.00

Barolo docg, biologico (da estate 2022) 38305 2018 750 59.00
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94 96
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N. art. 37017

Barolo Brunate docg

Nebbiolo 

2016

14,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 38310

Barolo Cannubi MG docg

Nebbiolo 

2011, 14,5 % 

Cassa da 1 x 1500 ml

N. art. 37958

Barolo Prapò docg

Nebbiolo 

2017

14 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 38036

Barolo docg 

Nebbiolo

2017, 14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37753

Barolo Bussia docg

Nebbiolo 

2017

14 % 

Cassa da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Barolo MG docg, biologico (da estate 2022) 38306 2018 1500 134.00

Barolo Prapò docg, biologico 37958 2017 JS 96 750 114.00

Barolo Brunate docg, biologico 37017 2016 RP 97 750 114.00

Barolo Brunate docg, biologico 37854 2017 JS 97 750 114.00

Barolo Brunate MG docg, biologico 37018 2016 RP 97 1500 236.00

Barolo Bussia docg 37753 2017 RP 95 750 114.00

Barolo Bussia MG docg 37020 2016 RP 97 1500 236.00

Barolo Rocche di Castiglione docg, biologico 38308 2018 JS 92 750 114.00

Barolo Bricco Rocche docg, biologico – limitato 
(da estate 2022) 38309 2018 JS 95 750 176.00

Barolo Cannubi MG docg (su richiesta) 38310 2011 1500 792.00 n

Limitato

N. art. 38309

Barolo Bricco 
Rocche docg, biologico  

Nebbiolo

2018, 14 % 

Cassa da 6 x 750 ml
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N. art. 38311

Gavi dei Gavi 
Etichetta Nera docg

Cortese

2021

12 % 

Cartone da 6 x 750 ml

La Scolca

Da New York a Tokyo, la leggendaria 
«Etichetta Nera» della famiglia Soldati si 
può trovare nei ristoranti di tendenza e 
di alto livello. È «il solo e unico»  
Gavi dei Gavi® di Gavi, perché nonno 
Soldati è stato l’inventore del Gavi dei 
Gavi e ha registrato la denominazione 
come marchio nel 1969. 

Fondata nel 1919 | Di pro-
prietà della famiglia Soldati, 
gestita da Chiara Soldati | 
45 ettari di vigneto | Varietà 
piantate: Cortese
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Paolo Saracco

Quando Paolo Saracco prese in mano la cantina nel 1986, 
iniziò a imbottigliare il Moscato che suo padre aveva prodotto 
per oltre 40 anni come Moscato d’Asti. Oggi, i suoi vini sono 
«all’avanguardia». Provate il Moscato d’Asti come lo bevo-
no le persone del posto nella torrida estate piemontese: un 
po’ di ghiaccio, succo di lime, menta fresca – e la «botta» di 
freschezza è pronta!

Fondata nel 1900 | Di proprietà della  
famiglia Saracco, gestita da Paolo Saracco 
| 35 ettari di vigneto a Castiglione Tinella | 
Varietà piantate: Moscato

N. art. 38004

Moscato d’Asti dop

Moscato 

2021

5,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Gavi dei Gavi Etichetta Nera docg 38311 2021 750 29.50

Moscato d’Asti dop 38003 2021 375 11.40

Moscato d’Asti dop 38004 2021 750 16.50
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Guido Berlucchi

Tutto iniziò con una domanda: «E se producessimo un vino frizzante, proprio come i 
francesi?» Questo è esattamente ciò che il giovane Franco Ziliani chiese nel 1955 al 
nobile viticoltore italiano Guido Berlucchi, che in realtà stava cercando un consu-
lente per il suo Pinot del Castello. Invece, in Ziliani trovò un partner per l’avventura 
di una vita. La collaborazione portò alla creazione del Franciacorta, imbottigliato da 
Berlucchi per la prima volta nel 1961. Ancora oggi, il numero 61 adorna le bottiglie 
della casa per ricordare il momento della sua nascita.  
In Franciacorta, nella regione Lombardia del nord Italia, oggi le viti sono piantate su 
2900 ettari. Lo Chardonnay fa la parte del leone con l’ottanta per cento, mentre il 
resto è condiviso dalle varietà Pinot nero e Pinot bianco. Questa combinazione dona 
al Franciacorta la sua caratteristica eleganza e personalità.

Fondata nel 1955 | Proprietà e gestione familiare della 
famiglia Ziliani | 85 ettari di vigneti | Varietà piantate: Char-
donnay e Pinot Nero

N. art. 36922

Palazzo Lana  
Extreme Riserva docg

Pinot Noir

2009

12,5% 

Cassa da 6 x 750 ml

Limitato
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Vini N. art. Ann. Punti ml PV

61 Brut docg 27339 GR 3 750 37.90

61 Brut MG docg 27340 GR 3 1500 82.00

61 Satèn docg 27341 JS 91 750 38.50

61 Satèn MG docg 29042 JS 91 1500 85.00

61 Rosé docg 27342 JS 91 750 43.50

61 Rosé MG docg 27831 JS 91 1500 95.50

61 Nature Millesimato docg 37923 2014 GR 3 750 59.90

61 Nature Millesimato  
Blanc de Blancs docg (limitato) 37924 2014 750 59.90

61 Nature Millesimato Rosé docg (limitato) 37925 2014 750 64.90

Palazzo Lana Extreme Riserva docg (limitato) 36922 2009 GR 3 750 101.50

N. art. 27339

61 Brut docg

Chardonnay, Pinot Nero

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37923

61 Nature Millesimato 
docg

Chardonnay, Pinot Nero

2014, 12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 27341

61 Satèn docg

Chardonnay

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37924

61 Nature Millesimato 
Blanc de Blancs docg

Chardonnay

2014, 12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 27342

61 Rosé docg

Pinot Nero, Chardonnay

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37925

61 Nature Millesimato 
Rosé docg

Pinot Noir

2014, 12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Limitato Limitato
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90

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Lugana Prestige dop 38236 2021 750 19.00

Lugana Molin – Vigneti Storici dop 37434 2020 JS 90 750 22.50

Lugana Molin - Vigneti Storici dop  
(da estate 2022) 38237 2021 750 23.50

Cà Maiol
Sirmione, sulle sponde del lago di Garda caratterizzato dal 
suo clima mite, è il luogo ideale per il vitigno autoctono Turbia-
na (Trebbiano di Lugana). Il gusto delicato e l’inconfondibile 
freschezza dei vini bianchi di Cà Maiol lo dimostrano. 

Fondata nel 1967 | Di proprietà della famig-
lia Contato / Santa Margherita | 35 ettari di 
vigneto | Varietà piantate: Turbiana, Grop-
pello, Sangiovese

N. art. 38236

Lugana  
Prestige dop

Turbiana (Trebbiano di Lugana)

2021

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37434

Lugana Molin –  
Vigneti Storici dop

Turbiana (Trebbiano di Lugana)

2020

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Tiefenbrunner 
Schlosskellerei 
Turmhof
Benedetti da un clima meravigliosamente 
mite e protetti dalle montagne altoatesine, 
i vigneti di Christof e Sabine Tiefenbrunner 
sono caratterizzati da un terreno versatile e 
vario.

Fondata nel 1225 |  Di proprietà della nona 
generazione della famiglia Tiefenbrunner | 
25 ettari di vigneti | Varietà piantate: Müller 
Thurgau, Lagrein, Chardonnay, Pinot Noir, 
Cabernet Sauvignon e molte altre.

I Tiefenbrunner sanno bene come utilizzare e valorizzare que-
ste potenzialità privilegiate offerte dalla natura: la riduzione co-
stante della resa assicura concentrazione, pienezza e densità. 
Una specialità della tenuta è il Müller Thurgau «Feldmarschall 
von Fenner», che viene coltivato ad un’altitudine di 1000 
metri sul livello del mare dal 1972 ed è quindi probabilmente il 
Müller Thurgau più alto d’Europa.
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Vini N. art. Ann. Punti ml PV

MERUS Pinot Bianco / Weissburgunder doc 38317 2021 750 18.90

MERUS Pinot Grigio doc 38318 2021 750 18.90

MERUS Sauvignon Blanc doc 38319 2021 750 20.90

MERUS Gewürztraminer doc 37588 2020 750 21.50

MERUS Cabernet / Merlot doc 38320 2020 750 22.90

Chardonnay Turmhof doc 38321 2020 750 25.00

Pinot Grigio Turmhof doc 38322 2020 750 25.00

Sauvignon Blanc Turmhof doc (limitato) 38323 2020 750 26.90

N. art. 38317

MERUS Pinot Bianco / 
Weissburgunder doc 

Weissburgunder

2021, 13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38318

MERUS  
Pinot Grigio doc 

Pinot Grigio

2021, 13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37588

MERUS  
Gewürztraminer doc 

Gewürztraminer

2020, 14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38319

MERUS  
Sauvignon Blanc doc 

Sauvignon Blanc

2021, 13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38321

Chardonnay Turmhof doc 

Chardonnay

2020, 13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38322

Pinot Grigio Turmhof doc 

Pinot Grigio

2020, 13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38323

Sauvignon Blanc Turmhof doc 

Sauvignon Blanc

2020, 13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38320

MERUS  
Cabernet / Merlot doc 

Cabernet Sauvignon, Merlot

2020, 14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

SCOPRIRE 
LE NOVITÀ

SCOPRIRE 
LE NOVITÀ
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9393 91

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Feldmarschall von Fenner zu Fennberg  
(rarità) doc (da settembre 2022) 38324 2020 750 45.00

RACHTL Sauvignon Riserva doc 38325 2019 750 65.00

«AU» Chardonnay Riserva doc 38326 2018 750 72.00

Blauburgunder / Pinot Nero Turmhof doc 37590 2019 RP 93 750 26.90

Lagrein Turmhof doc 36328 2018 FS 91 750 27.90

Lagrein Turmhof doc 38328 2019 750 28.00

Lagrein Riserva Linticlarus doc 37723 2018 RP 93 750 44.50

Lagrein Riserva Linticlarus doc 38329 2019 750 47.50

Toren Cabernet Sauvignon Riserva doc 37591 2016 JS 92 750 94.00

N. art. 38325

RACHTL Sauvignon  
Riserva doc 

Sauvignon Blanc

2019, 14 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 38324

Feldmarschall von Fenner  
zu Fennberg (rarità) doc 

Müller-Thurgau

2020, 13 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 38326

«AU» Chardonnay  
Riserva doc 

Chardonnay

2018, 13,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 36328

Lagrein  
Turmhof doc 

Lagrein

2018, 13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37591

Toren Cabernet Sauvignon 
Riserva doc 

Cabernet Sauvignon

2016, 14 % 

Cassa da 3 x 750 ml

N. art. 37590

Blauburgunder /  
Pinot Nero Turmhof doc 

Pinot Nero

2019, 13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37723

Lagrein Riserva  
Linticlarus doc 

Lagrein

2018, 14 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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N. art. 37823

Recioto Classico  
Pergole Vece docg

Corvina, Corvinone, Oseleta,  
Rondinella, Croatina

2017

13 % 

Cartone da 6 x 500 ml

Le Salette

Nella pittoresca regione collinare del Veneto, in Italia settentrionale e più precisa-
mente nella cittadina di Fumane, si trova la cantina Le Salette della simpatica fami-
glia Scamperle. Le uve maturate sui migliori pendii di Fumane e dintorni vengono qui 
trasformate con grande passione e maestria in accattivanti rappresentanti dei grandi 
vini della Valpolicella – secondo una tradizione secolare ma con i più moderni metodi 
di coltivazione. Lo stile della Casa con i suoi 20 ettari di terreno può essere giusta-
mente descritto come tipico, pulitissimo e ammaliante. L’Amarone che si produce 
nella tenuta è senza dubbio uno dei migliori della regione. La ragione di tutto ciò, 
oltre all’abilità artigianale, risiede negli spettacolari terreni in pendio della Valpolicella. 
Il nome Valpolicella risale all’epoca romana e significa «valle delle molte cantine». 

Fondata nel 1890 | Di proprietà della famiglia Scamperle | 
20 ettari di vigneti in Valpolicella Classica | Varietà piantate: 
Corvina, Corvinone, Rondinella, Oseleta, Molinara, Croatina
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9594

93 92

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Ripasso Classico Superiore I Progni doc 37818 2018 JS 93 750 22.50

Ripasso Classico Superiore I Progni doc 38312 2019 24.50

Cà Carnocchio Veronese igt 37820 2016 RP 92 750 35.50

Cà Carnocchio Veronese igt 38313 2017 750 36.50

Amarone Classico docg 37413 2016 750 43.50

Amarone Classico docg 38314 2017 750 45.50

Amarone Classico «La Marega» docg 37821 2016 JS 94 750 54.00

Amarone Classico «La Marega» docg 38315 2017 750 57.00

Amarone Classico «Pergole Vece» docg 37822 2016 FS 95 750 79.90

Amarone Classico «Pergole Vece» docg 38316 2017 750 82.90

Recioto Classico Pergole Vece docg 37823 2017 500 51.00

N. art. 37818

Ripasso della Valpolicella  
Classico Superiore I Progni doc

Corvina, Corvinone, Oseleta,  
Rondinella

2018, 14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37821

Amarone Classico della Valpolicella 
La Marega docg

Corvina, Corvinone, Dindarella,  
Oseleta, Rondinella

2016, 15,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37820

Cà Carnocchio  
Veronese igt

Corvina, Corvinone, Croatina,  
Oseleta, Rondinella

2016, 14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37822

Amarone Classico della Valpolicella 
Pergole Vece docg

Corvina, Corvinone,   
Oseleta, Rondinella

2016, 16,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37413

Amarone Classico  
della Valpolicella docg

Corvina, Corvinone, Croatina,  
Oseleta, Rondinella, Dindarella

2016, 15,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Valpolicella Ripasso Superiore doc 37856 2018 750 20.90

Valpolicella Superiore «Campo Denari» doc 38170 2018 750 22.50

Amarone della Valpolicella docg 36052 2013 FS 94 750 53.00

Amarone della Valpolicella MG docg 33661 2011 1500 105.00

L’azienda Zanoni, gestita da Pietro e sua moglie Luisa, si trova 
nelle pittoresche colline a nord di Verona. La famiglia accorda 
molta importanza alla conservazione dell’ecosistema e coltiva 
i suoi vigneti perlopiù in modo biologico. I loro elevati standard 
di qualità si riflettono nei vini eleganti, finemente complessi e 
tipici della regione. 

Fondata nel 1998 | Di proprietà della famig-
lia Zanoni | 8 ettari di vigneto a Quinzano | 
Varietà piantate: Corvina, Corvinone, Rondi-
nella

Azienda Agricola Zanoni

N. art. 37856

Valpolicella Ripasso  
Superiore doc

Corvinone, Corvina, Rondinella 

2018

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38170

Valpolicella Superiore 
«Campo Denari» doc

Corvina, Rondinella 

2018

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 36052

Amarone  
della Valpolicella docg

Corvinone, Corvina, Rondinella, Oseleta 

2013

16,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Prosecco Superiore  
Brut Valdobbiadene docg 31094 750 20.50

Prosecco Superiore  
Extra Dry Valdobbiadene docg 30991 JS 90 750 20.50

Nel 2019, gli spettacolari e ripidi pendii del Prosecco di 
Conegliano Valdobbiadene sono stati aggiunti alla lista del 
patrimonio mondiale dell’UNESCO. Nel mezzo di questa 
storica zona di coltivazione con numerosi muri a secco, 
Gabriele Gregolo e Monica Ganz, assistiti da Loris Dall’Acqua, 
il principale enologo della zona, producono vini spumanti con 
freschezza e carattere. Già la loro prima annata ha vinto diver-
si riconoscimenti. Oggi sono annoverati tra i migliori produttori 
di Prosecco di Valdobbiadene. 

Fondata nel 2007 | Gestita da Gabriele 
Gregolo e Monica Ganz | 11 ettari di vigneto 
| Varietà piantate: Glera

Terre di San Venanzio 
Fortunato

N. art. 31094

Prosecco  
Superiore Brut  
Valdobbiadene docg

Glera

11,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 30991

Prosecco  
Superiore Extra Dry 
Valdobbiadene docg

Glera

11,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Livio  
Felluga

I primi vini non portavano ancora alcuna denominazione, bensì 
una mappa come etichetta. Un espediente di successo, consi-
derato che all’epoca il termine marketing era ancora piuttosto 
sconosciuto. Così i vini di Felluga hanno fatto conoscere la 
regione prima nel resto d’Italia e poi nel mondo intero. I vigneti 
dei Colli del Friuli lo testimoniano con orgoglio: Rosazzo è 
DOCG dal 2011.
La produzione dell’azienda è caratterizzata da una ricerca 
della qualità costante e rigorosa: una decisione presa da Livio 
Felluga – e ripresa dai suoi figli, che ora dirigono l’azienda con 
la stessa dedizione. 

Livio Felluga, considerato il patriarca della 
cultura del vino friulano, fondò la sua can-
tina a Brazzano nel 1956. Spinto dalla sua 
intuizione e dal suo amore per il paesaggio, 
acquistò i primi vigneti a Rosazzo. 

Fondata nel 1956 | Di proprietà della famig-
lia Felluga | 155 ettari di vigneto | Varietà pi-
antate: Chardonnay, Malvasia, Pinot Grigio, 
Friulano, Sauvignon Blanc, Picolit, Refosco
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Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Sharis igt 37576 2020 750 22.50

Pinot Grigio doc 37577 2020 750 26.90

Ribolla Gialla doc 37578 2020 750 26.90

Chardonnay doc 37579 2020 750 26.90

Sauvignon doc 37580 2020 750 26.90

Friulano doc 37581 2020 750 26.90

* Nuove annate di vini bianchi disponibili dall’estate/autunno (aumenti di prezzo)*

N. art. 37576

Sharis igt

Chardonnay, Ribolla Gialla,  
Sauvignon Blanc

2020

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37579

Chardonnay doc

Chardonnay 

2020

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37577

Pinot Grigio doc

Pinot Grigio

2020

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37580

Sauvignon doc

Sauvignon Blanc

2020

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37578

Ribolla Gialla doc

Ribolla Gialla

2020

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37581

Friulano doc

Friulano

2020

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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N. art. 37888

Abbazia di Rosazzo docg

Friulano, Pinot Bianco, Sauvignon 
Blanc, Malvasia, Ribolla Gialla

2018

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37887

Illivio doc

Pinot Bianco, Chardonnay,  
Picolit

2019

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37889

Terre Alte docg

Friulano, Pinot Bianco,  
Sauvignon Blanc 

2019

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Limitato
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N. art. 38005

Vertigo igt

Merlot, Refosco, Cabernet  
Sauvignon, Cabernet Franc

2020

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37584

Refosco dal  
Peduncolo Rosso doc

Refosco

2017

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Illivio doc 37887 2019 750 39.00

Abbazia di Rosazzo docg 37888 2018 JS 94 750 49.90

Terre Alte docg (limitato) 37889 2019 750 73.00 n

Vertigo igt 38005 2020 750 22.50

Refosco dal Peduncolo Rosso doc 37584 2017 750 31.50
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Bosco del Merlo

Il vigneto si estende su terreni calcarei argillosi tra il Veneto orientale (Venezia Giulia) 
ed il Friuli. Il clima nella pianura tra il Golfo di Trieste e le Prealpi è caratterizzato  
dalle escursioni termiche del mare e dalle fresche correnti d’aria delle montagne. 
L’intera resa proviene da una coltivazione sostenibile, che non si basa solo sui 
principi della produzione biologica, ma include anche tutte le emissioni di CO2 della 
cantina. 

Fondata nel 1977 | Di proprietà della famiglia Paladin |  
100 ettari di vigneti | Varietà piantate: Sauvignon Blanc, 
Chardonnay, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc,  
Merlot, Glera, e altre.

N. art. 38167

Roggio dei Roveri Refosco 
Riserva doc

Refosco 

2018

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml



61

Ita
lia

Italia /Friuli, Veneto

N. art. 37735

Chardonnay  
Nicopeja doc

Chardonnay 

2020

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37737

Pinot Grigio  
Tudajo doc

Pinot Grigio 

2020

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38166

Syrah  
Seduzione

Syrah 

2020

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37736

Ribolla Gialla  
Iside igp

Ribolla Gialla 

2020

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37738

Sauvignon Blanc  
Turranio doc

Sauvignon Blanc 

2020

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37978

Merlot  
Campo Camino doc

Merlot 

2018

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Chardonnay Nicopeja doc 37735 2020 750 13.90

Ribolla Gialla Iside igp 37736 2020 750 14.90

Pinot Grigio Tudajo doc 37737 2020 750 16.90

Sauvignon Blanc Turranio doc 37738 2020 750 17.90

Syrah Seduzione 38166 2020 750 14.90

Merlot Campo Camino doc 37978 2018 750 17.90

Merlot Campo Camino MG doc 36664 2017 1500 35.90

Roggio dei Roveri Refosco Riserva doc 38167 2018 750 24.50
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Bollicina è una produzione propria in collaborazione con la 
famiglia Paladin della cantina Bosco del Merlo. Abbiamo 
creato un prosecco, cristallino ed extra secco: niente di più e 
niente di meno di ciò che ci si aspetta dal prosecco. Abbiamo 
poi progettato un design purista da abbinare al contenuto. 
Con l’eccezionale rapporto qualità-prezzo, ci assicuriamo che 
il Bollicina sia in linea con le aspettative legate al prosecco: 
gioia di vivere allo stato puro. 
La gamma è completata dal trendy Prosecco Rosé e dal 
Millesimato.

Bosco del Merlo

N. art. 27708

Bollicina Prosecco  
Spumante Extra Dry doc

Glera 

11 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38165

Prosecco Millesimato 
Rosé Brut doc

Glera, Pinot Nero 

2021, 11,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38164

Prosecco Millesimato  
Brut doc

Glera 

2021, 11,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Bollicina Prosecco Spumante  
Extra Dry doc 27708 750 14.90

Prosecco Millesimato Brut doc 38164 2021 750 16.90

Prosecco Millesimato Rosé Brut doc 38165 2021 JS 91 750 16.90
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Non c’è probabilmente nessuna cantina che incarni il felice 
rinascimento del Lambrusco in modo più esemplare della 
famiglia Medici. I segreti del suo successo sono rapidamente 
elencati: un eccellente lavoro nel vigneto, che è interamente a 
conduzione familiare. Questi terreni si presentano già diversi 
dai lotti circostanti in termini puramente esteriori. La volontà di 
migliorare costantemente, la massima cura ed infine l’entusia-
smo dei Medici, che portano con orgoglio il loro Lambrusco 
in tutto il mondo. Anche la coltivazione naturale, nonché le 
vasche e le strutture moderne e immacolate contribuiscono a 
questo risultato.

Fondata nel 1890 | Di proprietà della fa-
miglia Medici | 60 ettari di vigneti | Varietà 
piantate: Lambrusco

Cantina Medici Ermete

N. art. 33016

Lambrusco Dolce  
«Quercioli» Reggiano doc

Lambrusco

8,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37585

Concerto Lambrusco  
Reggiano Secco doc

Lambrusco 

2020

11,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Lambrusco Dolce «Quercioli» Reggiano doc 33016 750 9.90

Concerto Lambrusco  
Reggiano Secco doc, biologico 37585 2020 GR 3 750 15.90

Concerto Lambrusco  
Reggiano Secco doc, biologico 38331 2021 750 16.40
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Monte delle Vigne

Il nome «Monte delle Vigne» proviene da un documento  
mediovale che dimostra che la zona è sempre stata dedicata 
alla viticoltura. Già nel 1963, Pietro Pizzarotti acquistò la Villa 
del Monticello, una fattoria di 100 ettari, e si dedicò all’ 
allevamento del bestiame, nella speranza di poter riprendere 
un giorno l’antica tradizione della viticoltura. Nel 2004, il figlio 
Paolo Pizzarotti è riuscito a realizzare il desiderio di suo padre 
e, insieme a Lorenzo Numanti, ha lanciato il progetto di viti
coltura «Monte delle Vigne».

Fin dall’inizio, Paolo ha iniziato a coltivare l’erba medica e il 
grano in modo biologico, mentre allevava anche la razza friso-
na olandese. Nel 2003 decide di piantare Barbera e Malvasia, 
utilizzando lo stesso approccio biologico alla viticoltura. Inol-
tre, nella cantina vengono utilizzate tecnologie all’avanguardia 
ed altamente efficienti (compresi i sistemi fotovoltaici) con 
l’obiettivo di ridurre continuamente l’impronta di CO2 e mini-
mizzare l’impatto ambientale. Dalla vendemmia 2021, «Monte 
delle Vigne» sarà ufficialmente certificata biologica.

Fondata nel 1983 | Di proprietà di Paolo Pizzarotti | 60 ettari 
di vigneto | Varietà piantate: Malvasia, Chardonnay,  
Sauvignon Blanc, Petit Manseng, Barbera, Bonarda,  
Merlot, Cabernet Franc, Croatina, Lambrusco
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92

91

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Malvasia Dolce Frizzante igt 38332 2021 750 16.50

Spumante Brut 36711 750 19.50

Callas igt 38333 2020 GR 3 750 28.50

Barbera doc 38334 2019 JS 91 750 19.00

Cabernet Franc doc, biologico 38335 2019 750 24.50

Nabucco igt 37895 2018 JS 92 750 34.90

N. art. 38332

Malvasia Dolce 
Frizzante igt

Malvasia 

2021, 5,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38334

Barbera doc

Barbera 

2019

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38333

Callas igt

Malvasia 

2020

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 36711

Spumante Brut

Chardonnay, Chardonnay Mousquè 

12 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38335

Cabernet Franc doc

Cabernet Franc 

2019

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37895

Nabucco igt

Barbera, Merlot 

2018

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Nuovo
design

Nuovo
design

Nuovo
design

SCOPRIRE 
LE NOVITÀ

SCOPRIRE 
LE NOVITÀ
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Tenuta 
Argentiera
Sotto la direzione di Federico Zileri e 
dell’enologo Nicolò Carrara, la Tenuta  
Argentiera produce vini di qualità  
eccezionale. 
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97Tenuta Argentiera

L’azienda si trova nel cuore della zona DOC Bolgheri e quindi nel territorio dei 
famosi vini SuperTuscan. 
Tra tutte le cantine, la Tenuta Argentiera è la più vicina alla costa tirrenica e allo 
stesso tempo raggiunge l’altitudine più elevata di tutta la zona di Bolgheri: 200 metri 
sul livello del mare. Questi due fattori creano un microclima dalle caratteristiche  
uniche. Il sole ed il ricco terroir di questa regione generano vini di alto livello e di  
lunga durata di eccezionale eleganza e delicatezza, che riflettono l’armonia e la 
bellezza del paesaggio.

Fondata nel 1999 | Di proprietà di Stanislaus Turnauer 75 
ettari di vigneti | Varietà piantate: Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc, Petit Verdot, Merlot, Syrah, Vermentino, 
Sauvignon Blanc

N. art. 38034

Ventaglio igt

Cabernet Franc

2016, 14,5 % 

Cassa da 1 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Poggio ai Ginepri Bianco igt 37497 2020 JS 91 750 20.70

Poggio ai Ginepri Bianco igt 38337 2021 750 21.20

Poggio ai Ginepri Rosato doc 37498 2020 FS 90 750 20.70

Poggio ai Ginepri Rosato doc 38338 2021 750 21.20

Poggio ai Ginepri Rosso doc 37827 2020 750 21.50

Poggio ai Ginepri Rosso MG doc 37500 2019 FS 92 1500 44.60

Poggio ai Ginepri Rosso DMG doc 37501 2018 FS 92 3000 98.00
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91 90

N. art. 37497

Poggio ai Ginepri Bianco igt

Vermentino

2020, 12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37502

Villa Donoratico doc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc, Petit Verdot

2019, 14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37498

Poggio ai Ginepri Rosato doc

Cabernet Sauvignon, Syrah 

2020, 13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37508

Argentiera doc

Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Cabernet Franc

2018, 14,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 37827

Poggio ai Ginepri Rosso doc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc, Petit Verdot

2020, 14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38034

Ventaglio igt

Cabernet Franc

2016, 14,5 % 

Cassa da 1 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Villa Donoratico doc 37502 2019 JS 93 750 36.60

Villa Donoratico doc 38339 2020 750 37.90

Villa Donoratico MG doc 37503 2019 JS 93 1500 76.00

Villa Donoratico DMG doc 37504 2019 JS 93 3000 162.00

Argentiera doc 37508 2018 JS 96 750 86.00

Argentiera MG doc 37509 2017 JS 95 1500 186.00

Argentiera MG doc 37608 2018 JS 96 1500 186.00

Argentiera DMG doc 37609 2018 JS 96 3000 385.00

Ventaglio igt 37513 2015 JS 97 750 274.00

Ventaglio igt (Edizione limitata, numerata) 37612 2015 JS 97 750 274.00

Ventaglio igt 38034 2016 JS 97 750 275.00
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95 92

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

iToscani igt 38229 2020 750 19.90

OT igt 37627 2016 FS 95 750 39.00

OT MG igt 38230 2016 FS 95 1500 86.00

Lumeo igt 38000 2018 FS 92 750 43.00

Toscani
Fondata nel 2006 | Di proprietà di Oliviero e Rocco  
Toscani | 12 ettari di vigneto | Varietà piantate: Syrah,  
Cabernet Franc, Petit Verdot e Teroldego 

Il fotografo italiano OIiviero Toscani vive sulla costa toscana da più di 20 anni. Da 
qualche anno, l’«enfant terrible», insieme a suo figlio Rocco, produce vini espressivi 
di grande eleganza. La cantina trova sulla costa vicino a Bolgheri. Per Toscani, si 
tratta di una zona con un’aura speciale. La luce, il clima, l’aria, la terra: tutto è magi-
co. In passato, si credeva di non poter coltivare il vino così vicino alla costa. Come 
tutti sappiamo, questa convinzione era errata. Oggi, infatti, qui si producono vini 
caratterizzati da Syrah e Cabernet Franc. Vini sostanziosi, alcuni dei quali invecchiati 
in anfore, che invitano a conversare e rivelano la loro vera grandezza insieme a un 
piatto semplice preparato con i migliori ingredienti: «Il vino non dovrebbe essere 
preso troppo sul serio, dovrebbe avere un buon sapore, ma non dovrebbe essere un 
lavoro.»

N. art. 38229

iToscani igt

Teroldego, Syrah 

2020

13 % 

Cartone da 12 x 750 ml

N. art. 37627

OT igt

Syrah, Cabernet Franc 

2016

15 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38000

Lumeo igt

Syrah 

2018

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Rosso di Montalcino doc 38009 2019 750 24.50

Brunello di Montalcino docg 37741 2016 JS 95 750 55.00

Brunello di Montalcino docg 38346 2017 750 56.00

Brunello di Montalcino MG docg 37742 2016 JS 95 1500 109.00

Brunello di Montalcino MG docg 38347 2017 1500 113.50

Brunello di Montalcino  
Riserva Vigna Fontelontano docg 37626 2015 JS 96 750 79.00

Brunello di Montalcino  
Riserva Vigna Fontelontano docg 38348 2016 750 81.50

Collemattoni
Fondata nel 1798 | Di proprietà della 
famiglia Bucci | 11 ettari di vigneti | Varietà 
piantate: Sangiovese Grosso, localmente 
chiamato Brunello

Collemattoni prende il nome dalla casa colonica che nel 
tempo è diventata il marchio della cantina e dei vini – e risale 
al 1672. La prima menzione della famiglia Bucci risale al 1798 
con Giuseppe Bucci «Zappaterra». Oggi, la tenuta è gestita 
da Marcello Bucci con il sostegno dei genitori Ado e Vera 
e dello zio Franco. Fin dall’inizio, per Marcello Bucci è stato 
importante lavorare nel rispetto della natura e dell’ambiente 
nei suoi vigneti, che tra l’altro sono tra i più spettacolari del 
Brunello. 

L’azienda è certificata biologica dal 2012 e inoltre, grazie a 
un sistema di riscaldamento a biomassa e ai pannelli solari, 
l’80% dell’elettricità necessaria può essere prodotta in modo 
sostenibile dalla cantina stessa.

N. art. 38009

Rosso di  
Montalcino doc

Sangiovese 

2019, 14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37741

Brunello di  
Montalcino docg

Sangiovese 

2016, 14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37626

Brunello di Montalcino Riserva
Vigna Fontelontano docg

Sangiovese 

2015, 15,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml
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Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Chardonnay Maria Vinci igt, Biologisch 38340 2020 750 24.90

La nuova cantina si trova all’estremità meridionale della To-
scana, vicino alla storica cittadina di Capalbio, su un altopiano 
brullo e fresco a circa 20 chilometri dal mare. Un piccolo vi-
gneto di uve bianche, principalmente Chardonnay, è coltivato 
biologicamente e ha prodotto il suo primo vino bianco vinifica-
to in modo classico nel 2020. Maturato sui lieviti per 11 mesi 
in barrique francesi, dimostra splendidamente il potenziale di 
questo eccezionale terroir pietroso, che si trova in mezzo a 
boschi di querce selvatiche. Il vino è fragrante con note di fiori 
bianchi e nocciola e ha la tipica struttura leggermente cremo-
sa che deriva dal lungo invecchiamento sui lieviti. Una fresca 
acidità mantiene il vino piacevolmente bevibile.

La Globalwine Consulting è stata coinvolta come consulente 
tecnico e fra pochi anni si produrranno anche vini rossi, sem-
pre biologici, in una cantina di nuova costruzione.

Fondata nel 2012 | Di proprietà di Patrizio  
Messina | 7,5 ettari di vigneto | Varietà piantate: 
Chardonnay, Sauvignon Blanc, Grechetto,  
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Sangio
vese e Syrah

Tenuta Maria Vinci

N. art. 38340

Chardonnay  
Maria Vinci igt

Chardonnay 

2020

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

SCOPRIRE 
LE NOVITÀ
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Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Vino Nobile di Montepulciano docg 37908 2018 JS 93 750 19.90

Vino Nobile di Montepulciano docg 38344 2019 750 21.00

Vino Nobile di Montepulciano MG docg 38345 2018 JS 93 1500 45.00

Santa Pia Vino Nobile  
di Montepulciano Riserva docg 36343 2017 JS 94 750 37.50

A pochi chilometri da Montepulciano, al confine tra Toscana e Umbria, si trova la 
tenuta «La Braccesca». In passato, qui hanno già vissuto gli Etruschi e più tardi 
anche i Romani. La Braccesca produce vini in due zone della regione: da un lato, 
nella classica regione del Vino Nobile di Montepulciano DOCG; dall’altra parte, nella 
DOC Cortona, che esiste dal 1999. Nella regione di Cortona si è passati dalle uve 
bianche a quelle rosse, selezionando il Merlot e il Syrah. La scelta ha radici storiche 
ed è dovuta a un ritrovamento nel 1992. Nel documento di epoca etrusca che è stato 
trovato, infatti, si è potuto stabilire che qui le uve rosse venivano coltivate già molto 
tempo fa. Questa tradizione è proseguita oggi dalla famiglia Antinori con estrema 
coscienziosità e attenzione all’eccellenza.

Fondata nel 1990 | Di pro-
prietà della famiglia Anti-
nori | 420 ettari di vigneto | 
Varietà piantate: Prugnolo 
Gentile, Merlot e Syrah

La Braccesca /Antinori

N. art. 37908

Vino Nobile  
di Montepulciano docg

Prugnolo Gentile, Merlot

2018

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 36343

Santa Pia Vino Nobile di  
Montepulciano Riserva docg

Prugnolo Gentile

2017

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Nuovo
design
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Villa  
Santo Stefano

«Ci unisce l’amore per la magia della 
Toscana – e la passione di trarre per-
sonalmente il meglio da questo antico 
paesaggio culturale.»
Tutto è iniziato nel 2001. A quel tempo, 
Wolfgang Reitzle acquistò la «Villa Ber-
tolli» vicino a Lucca, con alcuni oliveti e 
un ettaro di vigne.
La proprietà, fedelmente restaurata nei 
minimi dettagli, soddisfa tutti i requi-
siti per produrre vino e olio d’oliva di 
altissima qualità. Ma soprattutto i vini 
rappresentano una nuova dimensione 
per la regione di Lucca! 

Fondata nel 2001 | Di pro-
prietà di Wolfgang Reitzle | 
6,5 ettari di vigneto | Varietà 
piantate: Vermentino, San-
giovese, Ciliegiolo, Canaio-
lo, Cabernet Sauvignon, 
Petit Verdot, Merlot
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Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Gioia di Villa Santo Stefano igt 36830 2020 750 21.00

Gioia di Villa Santo Stefano igt, biologico 
(dall’estate 2022) 38341 2021 750 21.00

Luna di Villa Santo Stefano igt 38357 2021 750 22.50

Volo di Villa Santo Stefano igt 38342 2020 750 17.90

Sereno di Villa Santo Stefano doc 38076 2018 FS 92 750 26.50

Sereno di Villa Santo Stefano MG doc 36076 2016 1500 58.00

Loto igt 37371 2018 750 42.00

Loto MG igt 36835 2017 FS 93 1500 92.00

Villa Santo Stefano MG igt (limitata) 38343 2019 1500 129.00

N. art. 36830

Gioia di Villa Santo Stefano igt

Vermentino

2020, 13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38076

Sereno di Villa Santo Stefano doc

Sangiovese, Cannaiolo,  
Ciliegiolo

2018, 14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37371

Loto igt

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Petit Verdot

2018, 14 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 38357

Luna di Villa Santo Stefano igt

Merlot, Sangiovese 

2021, 13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38342

Volo di Villa Santo Stefano igt

Petit Verdot, Cabernet Sauvignon, 
Alicante Bouschet 

2020, 13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38343

Villa Santo Stefano MG igt

Cabernet Franc

2019, 14,5 % 

Cassa da 1 x 1500 ml

SCOPRIRE 
LE NOVITÀ

SCOPRIRE 
LE NOVITÀ

SCOPRIRE 
LE NOVITÀ
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Velenosi Vini

Angela ed Ercole Velenosi hanno imparato presto a migliorare 
costantemente le loro tecniche nell’arte della produzione del 
vino. Così, con spirito imprenditoriale e know-how, è stata cre-
ata una cantina che lavora con attrezzature all’avanguardia e 
produce vini eccellenti. Con Paolo Garbini come amministra-
tore delegato e l’enologo-star Dr. Attilio Pagli, dispone di due 
consulenti di provata esperienza. La filosofia dell’azienda è 
espressa dal motto «Il vino è l’arte di far sognare il mondo.» Ci 
si riesce con prodotti che sono sinonimo di struttura, equilibrio 
ed eleganza.

Fondata nel 1984 | Di proprietà della famig-
lia Velenosi | 145 ettari di vigneti | Varietà 
piantate: Verdicchio, Pecorino, Passerina, 
Montepulciano, Sangiovese

N. art. 37847

Querciantica Verdicchio  
dei Castelli  
di Jesi Classico doc

Verdicchio 

2020

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37641

Brecciarolo Silber doc

Rosso Piceno Superiore doc

Montepulciano, Sangiovese 

2018

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38235

Brecciarolo Gold  
Rosso Piceno Superiore doc

Montepulciano, Sangiovese 

2019

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37849

Ludi Offida Rosso doc

Montepulciano, Cabernet 
Sauvignon, Merlot 

2018

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Limitato

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Querciantica Verdicchio  
dei Castelli di Jesi Classico doc 37847 2020 750 13.50

Querciantica Verdicchio  
dei Castelli di Jesi Classico doc 38234 2021 750 13.50

Brecciarolo Silber 
Rosso Piceno Superiore doc 37641 2018 750 13.50

Brecciarolo Gold  
Rosso Piceno Superiore doc 38235 2019 750 19.90

Ludi Offida Rosso doc (limitato) 37849 2018 JS 93 750 39.50
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Le eleganti etichette sono state concepite per ricordare l’ar-
tista Osvaldo Licini, anch’egli originario di questa zona. I suoi 
cosiddetti «Angeli Ribelli» sono stati abilmente rielaborati – 
insieme, vini e artisti rappresentano la vera natura della zona.

Si tratta della linea abruzzese, la fiera patria di Angela. Contro-
guerra è a «un tiro di schioppo» da Ascoli, dove ha sede la 
Velenosi Vini. Il nome della linea abruzzese era quindi ovvio: 
Prope, che si traduce semplicemente come «vicino».

Prope - Velenosi Vini

N. art. 37139

Prope Trebbiano  
d’Abruzzo doc

Trebbiano 

2020

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38232

Prope Cerasuolo  
d’Abruzzo doc

Montepulciano 

2021

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37848

Prope Montepulciano  
d’Abruzzo doc

Montepulciano 

2019

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Prope Trebbiano d’Abruzzo doc 37139 2020 750 13.50

Prope Cerasuolo d’Abruzzo doc 38232 2021 750 13.90

Prope Montepulciano d’Abruzzo doc 37848 2019 JS 90 750 14.90

Prope Montepulciano d’Abruzzo doc 38233 2020 750 15.30
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Il nostro Primitivo «Centurio», prodotto dal 2010, prende una 
nuova direzione con l’annata 2019. Abbiamo modificato lo 
stile del vino, volevamo un tocco più fresco e meno grinta, un 
po’ meno alcol per un vino più facile da bere. Rimangono inve-
ce inalterate l’opulenza tipica di un vino corposo del sud, con 
acidità mite, tannini morbidi e l’incomparabile profumo di fichi, 
legno di cedro, fiori secchi e aria marina iodata. 

Invariata è anche la maestria artigianale della produzione così 
come l’attenta maturazione, durante la quale parte del vino 
viene invecchiato in grandi botti di legno e un’altra parte in 
vasche. La novità è una bottiglia molto più leggera, che riduce 
significativamente l’impronta di CO2.
Insieme all’elegante e riciclabile sughero naturale, il nostro 
focus è la sostenibilità.

Selezione Globalwine | Prodotto dall’enologo 
di Globalwine Alain Bramaz | Manduria | Viti 
Gobelet di 50-60 anni

Centurio

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Centurio doc 37957 2019 750 24.00

N. art. 37957

Centurio doc

Primitivo 

2019

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

SCOPRIRE 
LE NOVITÀ
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N. art. 37629

Catarratto  
Terre Sicilane igt

Catarratto 

2020

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37630

Grillo  
Terre Siciliane igt

Grillo 

2020

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37156

Nero d’Avola  
Terre Siciliane igt

Nero d’Avola 

2019

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Le ottime condizioni climatiche che si trovano in Sicilia, più 
precisamente a Paceco vicino a Trapani, sono state una 
ragione sufficiente per i giovani imprenditori Salvatore e Vinzia 
di Geatano per fondare qui una cantina. Grazie all’uso delle 
tecnologie australiane, si è riusciti a migliorare ulteriormente la 
qualità dei vini. Il noto enologo Giuseppe Pellegrino ha soste-
nuto attivamente il progetto.

Fondata nel 1985 | Di proprietà della  
famiglia Gaetano (proprietaria di Firriato) | 
300 ettari di vigneti | Varietà piantate:  
Grillo, Nero d’Avola, Catarratto e altre.

Feudi Branciforti dei Bordonaro

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Catarratto Terre Sicilane igt 37629 2020 750 10.50

Grillo Terre Siciliane igt 37630 2020 750 12.50

Nero d’Avola Terre Siciliane igt 37156 2019 750 11.50
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Interazione tra  
tradizione e modernità  
nella più grande  
regione vinicola del 
mondo.
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Spagna / Rioja

Bodegas 
Muga
Fondata nel 1932 da Isaac Muga e  
Aurora Caño, Bodegas Muga produce  
vini Rioja che sono senza dubbio tra  
i migliori al mondo.
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Quando si fa visita a Manuel e Juan Muga, che oggi gesti-
scono insieme la cantina, sembra di essere come a casa. 
L’ambiente è cordiale e senza complicazioni. Il vino viene 
pigiato come cento anni fa e un numero considerevole di botti 
proviene dalla bottaia interna. I vini sono parzialmente invec-
chiati in botti fino a 36 mesi prima di affrontare una nuova 
fase di maturazione in bottiglia che dura diversi mesi o anni. 
La gamma di Muga si estende dal fresco e frizzante Cava e 
al vino bianco, fino ai classici moderni come il Reserva e il 
potente Gran Reserva per gli amanti della Rioja tradizionale 
– e Torre Muga è indiscutibilmente uno dei migliori vini rossi 
spagnoli in circolazione. 

Fondata nel 1932 | Famiglia Muga, gestita 
da Manuel e Juan Muga | 70 ettari di vigneti 
| Varietà piantate: Tempranillo, Garnacha 
Tinta, Mazuelo, Viura, Malvasia, Graciano

Bodegas Muga

N. art. 37866

Muga  
Conde de Haro Brut doca

Viura, Chardonnay

2018

12 % 

Cartone da 6 x 750 ml

I Muga possono anche produrre Cava e sono all’altezza del 
loro nome in qualità e autenticità con questa meravigliosa cu-
vée di Viura e Chardonnay. La freschezza, abbinata all’elegan-
za, dovuta alla conservazione del lievito, lo rende ideale come 
aperitivo o accompagnamento di pietanze.
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N. art. 37538

Flor de Muga 
Blanco doca

Viura, Garnacha Blanca, Maturana

2018

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38257

Muga Blanco doca

Viura, Garnacha Blanca,  
Malvasia de Rioja

2021

13,5  % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38260

Flor de Muga 
Rosado doca

Garnacha Tinta 

2021 

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38259

Muga Rosado doca

Garnacha, Viura, Tempranillo

2021

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Muga Conde de Haro Brut doca 37866 2018 JS 93 750 21.90

Muga Blanco doca 38257 2021 750 17.90

Muga Rosado doca 38259 2021 750 15.50

Flor de Muga Blanco doca 37538 2018 JS 94 750 39.90

Flor de Muga Rosado doca 38260 2021 750 28.50
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Vini N. art. Ann. Punti ml PV

El Andén de la Estación Crianza doca 37845 2018 750 19.90

Muga Reserva HF doca 38261 2018 JS 94 375 16.50

Muga Reserva doca 38262 2018 JS 94 750 28.00

Muga Reserva MG doca 38263 2018 JS 94 1500 59.90

Muga Reserva DMG doca 38264 2018 JS 94 3000 137.00

Muga Reserva Selección Especial doca 37540 2016 JS 95 750 42.00

Muga Reserva Selección Especial doca  
(da autunno 2022) 38265 2018 750 43.50

Muga Reserva Selección Especial MG doca 35354 2015 JS 96 1500 91.00

Muga Reserva Selección Especial DMG doca 36956 2015 JS 96 3000 210.00

N. art. 37845

El Andén de la  
Estación Crianza doca

Tempranillo, Garnacha, Mazuelo, 
Graciano

2018

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Nuovo
design
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Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Prado Enea Gran Reserva doca 37938 2014 JS 97 750 76.50

Prado Enea Gran Reserva doca 38117 2015 750 83.00

Prado Enea Gran Reserva DMG doca  
(estremamente limitato) 35891 2009 JS 97 3000 340.00

Torre Muga doca 36970 2016 JS 98 750 85.00

Torre Muga doca (da inverno 2022) 38266 2019 750 93.00

Torre Muga DMG doca (estremamente limitato) 35893 2005 RP 94 3000 629.00

Aro doca  
(estremamente limitato, da autunno 2022) 38267 2019 750 249.00

N. art. 38262

Muga Reserva doca

Tempranillo, Garnacha, Mazuelo, 
Graciano

2018, 14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37938

Prado Enea Gran Reserva doca

Tempranillo, Garnacha, Mazuelo, 
Graciano

2014, 14 % 

Cassa da 1 x 750 ml

N. art. 37540

Muga Reserva Selección Especial 
doca

Tempranillo, Garnacha, Mazuelo,  
Graciano

2016, 14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 36970

Torre Muga doca

Tempranillo, Mazuelo, Graciano

2016, 14,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 38267

Aro doca

Tempranillo, Graciano

2019, 14,5 % 

Cassa da 3 x 750 ml

Limitato
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Bodegas Rosario Vera

Bodega La Carbonera

91

9292

Spagna / Rioja

92

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Altos Ibéricos Crianza doca 37150 2017 JS 92 750 15.50

Altos Ibéricos Reserva doca 38268 2015 JS 92 750 21.00

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Amona doca 37560 2020 GP 92 750 16.20

Rosario Vera doca 36309 2017 JS 91 750 20.50

Rosario Vera doca (nuovo design) 37561 2018 GP 93 750 20.50

Fondata nel 2016 | Di proprietà della famig-
lia Gil | 9,5 ettari di vigneti | Varietà piantate: 
Tempranillo

Rosario Vera è l’ultimo progetto di vigneto della famiglia 
Gil, che sognava da molto tempo di possedere una propria 
cantina a Rioja. Nella scelta dei vigneti, per la famiglia era 
particolarmente importante stare vicini alle montagne canta-
briche. Qui i terreni sono argillosi e calcarei e l’alta quota dei 
vigneti, insieme alla meticolosa coltivazione delle viti, dà come 
risultato uve di alta qualità. I vigneti sono costituiti da piccoli 
appezzamenti con viti di età compresa tra 15 e 60 anni e si 
trovano nel comune di Laguardia in Alava. Bartolomé Abellàn, 
direttore tecnico del gruppo, e Sara Garcia sono responsabili 
della gestione enologica. 

N. art. 36309

Rosario Vera doca

Tempranillo

2017

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37560

Amona doca

Tempranillo

2020

14 % 

Cartone da 12 x 750 ml

Fondata nel 2006 | Di proprietà della famig-
lia Torres | Winemaker Julio Carreter | 20 
ettari di vigne | Varietà piantate: Tempranillo, 
Graciano

La cantina si trova nel cuore di La Rioja Alavesa, nel comune 
di Labastida. In linea con la filosofia di Torres, la cantina è 
stata progettata per integrarsi in completa armonia con l’am-
biente: sono stati realizzati un impianto di trattamento delle 
acque e un bacino che raccoglie l’acqua piovana, utilizzata per 
i lavori di pulizia. Sul tetto della cantina, all’inizio del 2011, è 
stato installato un impianto a energia solare.

N. art. 38268

Altos Ibéricos Reserva doca

Tempranillo

2015

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37150

Altos Ibéricos Crianza doca

Tempranillo

2017

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Bodegas Benjamin de Rothschild & Vega Sicilia

93 94+

Spagna / Rioja

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Macán Clásico doca 37551 2017 RP 93 750 49.00 n

Macán doca 37552 2016 RP 94+ 750 79.00 n

N. art. 37551

Macán Clásico doca

Tempranillo

2017

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37552

Macán doca

Tempranillo

2016 

14,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

Tuttavia, ci sono voluti diversi anni prima di poter acquistare i 
lotti desiderati (da 70 diversi proprietari). Oggi, 92 ettari sono 
coltivati con la prospettiva di altri 30 ettari. Così, in futuro, la 
stessa quantità di viti all’età perfetta dovrebbe essere sempre 
pronta per la produzione. Seguendo l’esempio di Bordeaux, 
sono stati creati due vini: il Grand Vin (Macán) e la seconda 
etichetta (Macán Clásico). Con questa potenza di fuoco con-
centrata nella storia vinicola, non sorprende che i vini siano 
già oggi fonte di ispirazione.

Macán è il risultato di una collaborazione unica tra due giganti: 
Benjamin de Rothschild e Vega Sicilia. Per la nascita del 
Macán è bastato un incontro tra Pablo Alvarez e Benjamin de 
Rothschild nel 2003. 

Fondata nel 2003 | Di proprietà di Vega 
Sicilia e Benjamin de Rothschild | 92 ettari 
di vigneti | Varietà piantate: Tempranillo
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Bodegas 
Dominio de Cair

«Nei distretti di La Aguilera, Quintana del Pidio, Gumiel de Mercado e Moradillo 
de Roa, qui la nostra passione diventa realtà con ogni vite.» Questo credo di Luis 
Cañas è diventato realtà nel 2008, quando ha iniziato abilmente ad acquistare i 
migliori vigneti per realizzare il suo sogno e la sua idea di grandi vini della Ribera 
del Duero. Ad un’altitudine da 800 a 950 metri sul livello del mare, le vecchie viti 
prosperano su terreni di gesso, sabbia e pietre. La coltivazione si svolge con grande 
cura e ancor più rispetto per l’ambiente. Le viti, alcune delle quali ultracentenarie, 
producono vini densi e pieni di carattere che riflettono perfettamente il grande terroir.

Fondata nel 2008 | Di proprietà della famiglia Cañas | 110 
ettari di vigneto | Varietà piantate: Tempranillo e Merlot
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9390

9191

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Cair Cuvée do 38148 2019 750 17.90

Cair Cuvée MG do 37354 2018 JS 92 1500 35.90

Cair Selección «La Aguilera» do 37764 2016 JS 90 750 25.90

Cair Selección «La Aguilera» MG do 36926 2015 JS 91 1500 55.90

Tierras de Cair do 37518 2014 GP 93 750 45.00

Cruz del Pendon do 38168 2015 JS 91 750 95.00

Pendon de la Aguilera do 37535 2014 JS 91 750 199.00

N. art. 38168

Cruz del Pendon do

Tempranillo 

2015

14 % 

Cassa da 3 x 750 ml

N. art. 37535

Pendon de la Aguilera do

Tempranillo 

2014

14,5 % 

Cassa da 1 x 750 ml

N. art. 38148

Cair  
Cuvée do

Tempranillo, Merlot

2019

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37764

Cair Selección  
«La Aguilera» do

Tempranillo

2016

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37518

Tierras  
de Cair do

Tempranillo 

2014

15 % 

Cassa da 6 x 750 ml

SCOPRIRE 
LE NOVITÀ

SCOPRIRE 
LE NOVITÀ
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Spagna / Ribera del Duero

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Pintia do 38174 2017 JS 95 750 63.00 n

Alión Reserva do 38175 2018 JS 96 750 86.00 n

Fondata nel 1997 | Di proprietà della famig-
lia Alvarez (Vega Sicilia) | 86 ettari di vigneti 
| Varietà piantate: Tempranillo

Bodegas y Viñedos 
Pintia

N. art. 38174

Pintia do

Tempranillo

2017

14,5% 

Cassa da 6 x 750 ml

Nello stesso modo utilizzato per creare Alión quasi un decen-
nio prima, la famiglia Alvarez ha studiato i possibili terroir per 
la realizzazione di un nuovo progetto. Dopo un anno di attenta 
pianificazione, è stata presa la decisione di coltivare un altro 
vigneto in una zona sopra il fiume Duero. 
Questo significa la stessa filosofia di Aliòn, lo stesso know-
how – ma da una regione diversa e di conseguenza con un 
nome diverso.

Fondata nel 1915 | Di proprietà della famig-
lia Alvarez | 240 ettari di vigneti | Varietà 
piantate: Tempranillo

Bodegas y Viñedos 
Alión

N. art. 38175

Alión Reserva do

Tempranillo

2018

15% 

Cassa da 6 x 750 ml

Quando David Alvarez ha acquisito Vega Sicilia nel 1982, si è 
assunto una grande responsabilità. A partire dalle due annate 
del 1915 e del 1917, la tenuta si era guadagnata una reputazio-
ne mondiale nella più alta lega dell’Olimpo del vino. Alvarez si 
è dimostrato all’altezza di questa responsabilità. Nel 1992 la 
famiglia ha anche fondato la cantina Alión, un’ulteriore risorsa 
per la Ribera del Duero.
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Bodegas 
Vega Sicilia

9796

Spagna / Ribera del Duero

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Valbuena 5 Año Reserva do 38177 2017 RP 96 750 163.00 n

Unico Gran Reserva do (solo su richiesta) 38178 2012 JS 97 750 425.00 n

La cantina probabilmente più famosa della Spagna è profon-
damente radicata nella storia. Qui, tradizione e cura vanno di 
pari passo con i migliori metodi di vinificazione. E ci si prende 
ancora del tempo, perché le cose buone vanno fatte lenta-
mente. Anche il «piccolo» Valbuena 5° viene lasciato maturare 
per cinque anni prima di arrivare sul mercato. L’Unico, poi, 
matura per almeno dieci anni. Naturalmente, le botti per il più 
nobile di tutti i vini spagnoli sono fabbricate nella bottaia inter-
na. Niente viene lasciato al caso qui a Vega Sicilia, perché è 
così che nascono le leggende.

Fondata nel 1864 | Di proprietà della famig-
lia Alvarez | 100 ettari di vigneti | Varietà 
piantate: Tempranillo, Cabernet Sauvignon, 
Merlot

N. art. 38177

Valbuena  
5 Año Reserva do

Tempranillo, Merlot 

2017

14,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 38178

Unico Gran Reserva do

Tempranillo, Cabernet Sauvignon

2012 

14,5 % 

Cassa da 3 x 750 ml
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Spagna / Ribera del Duero

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Celeste Crianza do 38144 2019 750 19.50

Celeste Crianza MG do 38015 2018 JS 92 1500 41.00

Celeste Crianza MG do 38145 2019 1500 42.00

Celeste Crianza DMG do 38146 2019 3000 111.00

Celeste Reserva do 38256 2018 750 36.50

Pago del Cielo
Fondata nel 2004 | Di proprietà della famig-
lia Torres | Enologo Juan Ramon Garcia | 30 
ettari di vigneti | Varietà piantate: Tinto Fino 
(Tempranillo)

Nella Ribera del Duero, il Tempranillo rivela le sue migliori 
qualità tanto più quanto è vicino alle stelle – perché i vigneti 
sono fino a 800 metri sopra il livello del mare. Qui, le notti 
fresche lasciano riposare le viti, che si riprendono dal calore 
ardente del giorno mentre gli aromi delle loro uve si concen-
trano. Nel cuore di questo paradiso vinicolo, la cantina Pago 
del Cielo coniuga l’esperienza e l’impegno per la qualità della 
famiglia Torres all’essenza autentica di questa antica regione 
vinicola.

N. art. 38144

Celeste Crianza do

Tempranillo

2019

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38256

Celeste Reserva do

Tempranillo

2018

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Spagna / Penedès

90

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Cuvée Esplendor Mètode tradicional do 38002 2014 JS 90 750 41.00

Torres 
Vardon Kennett
Fondata nel 2013 | Di proprietà della  
famiglia Torres | Capo enologo Anna 
Velàzquez | Varietà piantate: Pinot Nero, 
Chardonnay e Xarello

N. art. 38002

Cuvée Esplendor  
Mètode tradicional do

Pinot Noir, Chardonnay,  
Xarello 

2014

12 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Questo spumante d’annata a produzione limitata è realiz-
zato seguendo il metodo tradizionale e lasciato maturare in 
bottiglia per almeno 30 mesi. Il vino è lavorato con cura e non 
contiene alcol aggiunti o vini di altre annate, il che preserva il 
carattere unico di ogni annata. Le uve vengono accuratamente 
selezionate e provengono da vigneti del Penedès, situati ad 
un’altitudine di oltre 500 metri, che danno vita a vini dalla 
notevole acidità.
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Familia 
Torres
La prima pietra della di-
nastia dei vini Torres fu 
posta già nel 1870, quando 
i fratelli Torres iniziarono a 
coltivare l’uva a Villafranca 
del Penedès. Sin dall’inizio 
numerosi premi internazio-
nali attestarono l’alta qualità 
dei vini. Torres divenne così 
il fiore all’occhiello della 
Catalogna rendendo i vini 
della regione famosi in tutto 
il mondo.
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Spagna / Catalogna, Penedès

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Viña Sol do 37781 2020 750 9.90

Gran Viña Sol do 37912 2020 750 13.90

Atrium Merlot do, biologisch 37783 2019 750 14.90

Atrium Merlot do, biologisch 38277 2020 750 15.90

Miguel Torres

Miguel Torres Maczassek è l’amministratore delegato di 
Familia Torres dal 2012 e guida l’azienda con lo stesso spirito 
pionieristico di suo padre, Miguel A. Torres. Come presidente 
esecutivo di Miguel Torres Chile dal 2009 al 2012, ha definito 
la strategia della cantina, concentrandosi sulla sostenibilità, 
sulla viticoltura biologica e su vini della migliore qualità. Un’al-
tra grande sfida è stata il superamento della crisi del 2010 
seguita al terremoto in Cile, un evento che ha spinto Miguel 
Torres a concentrare la cantina interamente sul commercio 
equo e solidale. Torres è stata quindi la prima Casa vinicola a 
gestione privata in Cile a intraprendere questa strada.

Torres & Earth - Viticoltura biologica per convinzione 
L’azienda spagnola si impegna per la viticoltura sostenibile. 
Tra il 2008 e il 2020, ha già ridotto le emissioni di CO2 per 
bottiglia di oltre il 30%. In ogni dettaglio – dalla riduzione 
dell’irrigazione e dalla gestione sostenibile dei vigneti all’uso 
di energie rinnovabili e all’attenta gestione dei rifiuti – Torres 
pone accenti innovativi in termini di ecologia. In cima all’a-
genda del programma Torres & Earth, lanciato nel 2008, c’è 
chiaramente la riduzione dell’impronta di CO2 per mitigare gli 
effetti del riscaldamento globale. Al tempo stesso, Torres ac-
cantona l’11% dei suoi profitti ogni anno per investire nell’am-
biente e combattere il cambiamento climatico. L’obiettivo del 
30% è già stato raggiunto, ma Torres sta pensando al futuro 
e vuole ridurre le emissioni del 55% rispetto ai livelli del 2008 
entro il 2030 e dell’80% entro il 2045.

Fondata nel 1870 | Di proprietà della famig-
lia Torres | 590 ettari di vigneti 

N. art. 37781

Viña Sol do

Parellada, Garnacha Blanca 

2020

12 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37912

Gran Viña Sol do

Chardonnay 

2020

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37783

Atrium Merlot do

Merlot 

2019

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Spagna / Catalogna, Penedès

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Gran Coronas Reserva do 38044 2018 750 17.90

Floralis Moscatel Oro Vino da dessert 36225 500 15.50

Mas La Plana do 38029 2017 JS 95 750 62.50

Mas La Plana MG do 36275 2015 RP 93 1500 126.00

Mas La Plana DMG do 36276 2015 RP 93 3000 290.00

Reserva Real do 37885 2017 JS 94 750 121.00

N. art. 38044

Gran Coronas  
Reserva do

Cabernet Sauvignon,  
Tempranillo 

2018

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 36225

Floralis Moscatel Oro  
Vino da dessert

Moscatel de Alejandria

15 % 

Cartone da 6 x 500 ml
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Spagna / Penedès

N. art. 38029

Mas La Plana do

Cabernet Sauvignon  

2017

14,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 37885

Reserva Real do

Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Cabernet Franc  

2017

14,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

Mas La Plana

Fondata nel 1966 | Di proprietà della  
famiglia Torres | 29 ettari | Varietà piantate: 
Cabernet Sauvignon

Imbottigliamento Reserva Real dal 1995 |  
4 ettari di vigneto singolo Penedès

Una leggenda in nero
Quando Miguel A. Torres piantò le prime viti di Cabernet 
Sauvignon nel vigneto Mas La Plana, nel 1966, aveva già piani 
ambiziosi per un altro vino. Nessuno avrebbe potuto immagi-
nare che Mas La Plana nel 1979, durante una degustazione 
di Gault-Millau a Parigi dell’annata 1970, si sarebbe imposto 
come vincitore rispetto ad altri Cabernet Sauvignons tra cui 
Château Latour. Il successo eccezionale di questa degusta-
zione fu la nascita della «Leggenda in nero». Il vigneto Mas 
La Plana si estende su 29 ettari ad un’altitudine di 225 metri. 
I suoli sono profondi e sabbiosi, con pochissime pietre e con 
una capacità media di immagazzinamento dell’acqua. Il clima 
è tipicamente mediterraneo, caratterizzato da estati calde e 
inverni freschi. Si tratta di un’enclave ideale per la coltivazione 
del Cabernet Sauvignon.

Reserva Real
Il Reserva Real è stato creato dopo che il re Don Juan Carlos 
visitò la cantina nel 1995 ed è stato onorato come uno dei vini 
più esclusivi e limitati della Spagna.
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Spagna / Penedès

N. art. 38173

Jean Leon  
«Vinya La Scala» 
Gran Reserva do

Cabernet Sauvignon 

2015, 14 % 

Cassa da 6 x 750 ml

Jean Leon - un uomo, 
un’epoca, un vino

La storia di Jean Leon non è solo perfetta per un film, ma potrebbe anche riempire 
un’intera stagione di Netflix. Disertore spagnolo in Francia e dopo diversi tentativi 
falliti di partire clandestinamente per il Guatemala, raggiunse New York nel 1949, 
dove iniziò a realizzare il suo personale sogno americano. Inizialmente, sbarcò il 
lunario come lavapiatti e tassista prima di trasferirsi in California per tentare la for-
tuna. Come cameriere a Villa Capri – un ristorante di proprietà di Frank Sinatra e 
della leggenda del baseball Joe diMaggio – entrò in contatto con numerosi grandi 
di Hollywood dell’epoca, tra cui James Dean, con il quale aprì «La Scala», che di-
venne presto un crogiolo di divi di Hollywood, servendo tra l’altro il piatto preferito 
di Marilyn Monroe. Il secondo grande sogno di Leon, nella vita, era quello di poter 
servire il proprio vino ai suoi ospiti. Nella sua ricerca di un vigneto adatto, ne trovò 
uno proprio nella sua vecchia patria: il Penedès. Con sorpresa dei viticoltori locali, 
sostituì i vitigni locali con le tipiche uve francesi come il Cabernet Sauvignon, il 
Cabernet Franc e lo Chardonnay, aprendo così una nuova strada. Nel 1994, la 
famiglia Torres ha rilevato la cantina e ha continuato a gestirla nello spirito di Leon 
dopo la sua morte nel 1996. Dal 2012, i vini sono certificati biologici e alcuni dei 
suoi preferiti si fregiano ancora del numero «3055»: il numero di licenza di Jean 
Leon come tassista a New York. 

Fondata nel 1963 | Di proprietà della famiglia Torres | Eno-
logo Roser Catasús | 150 ettari di vigneti | Varietà piantate: 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Chardonnay, 
Pinot Noir

Nuovo
design
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Spagna / Penedès

92

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Jean Leon «3055» Chardonnay do, biologico 38141 2021 750 17.80

Jean Leon «3055» Rosé do, biologico 38142 2021 750 17.80

Jean Leon «3055» Merlot, Petit Verdot do,  
biologico 37529 2019 JS 91 750 17.80

Jean Leon «Vinya Gigi» do, biologico 37760 2018 GP 92 750 28.50

Jean Leon «Vinya Le Havre» Reserva do,  
biologico 38045 2016 JS 92 750 31.00

Jean Leon «Vinya Palau» do, biologico 38172 2017 JS 92 750 33.50

Jean Leon «Vinya La Scala» Gran Reserva do, 
biologico 38173 2015 JS 92 750 57.50

N. art. 38141

Jean Leon «3055» 
Chardonnay do

Chardonnay 

2021, 13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37529

Jean Leon «3055»  
Merlot, Petit Verdot do

Merlot, Petit Verdot 

2019

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38045

Jean Leon  
«Vinya Le Havre» 
Reserva do

Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 

2016, 14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38172

Jean Leon  
«Vinya Palau» do

Merlot 

2017, 14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38142

Jean Leon «3055» 
Rosé do

Pinot Noir, Garnacha Tinta 

2021, 12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37760

Jean Leon  
«Vinya Gigi» do

Chardonnay 

2018, 13 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Spagna / Montsant

90 92

Cellers Can Blau è uno dei progetti più antichi della famiglia 
Gil. I vigneti della DO Montsant, pur essendo più pianeggianti 
che nel vicino Priorat, sono più vari. Di particolare interesse a 
Can Blau è l’uso dell’uva Cariñena, che proviene da viti molto 
antiche.

Fondata nel 2003 | Di proprietà della famiglia 
Gil | 35 ettari di vigneti | Varietà piantate: Gar-
nacha, Cariñena, Mazuelo, Syrah

Cellers Can Blau

N. art. 38169

Blau do

Cariñena, Syrah, Garnacha 

2020, 14,5 %

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37965

Can Blau do

Cariñena, Syrah, Garnacha 

2019, 14,5 %

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37000

Mas de Can Blau do

Cariñena, Syrah, Garnacha 

2016, 15 %

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Blau do 38169 2020 750 14.90

Can Blau do 37965 2019 GP 90 750 21.90

Mas de Can Blau do 37000 2016 GP 92 750 47.90
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Spagna / Priorat

91

Bodega El Lloar

DOQ Priorat – Nato per dominare il tempo.
Nel caratteristico paesaggio di montagna del Priorat, arroccata tra vertiginosi campi 
terrazzati e vigneti centenari, si erge la tenuta El Lloar. 75 ettari di terreno roccioso, 
conosciuto come Llicorella, composto da ardesia e piccole particelle di mica, danno 
vita a un terroir che regala vini molto concentrati con mineralità e una buona acidità 
naturale. Inoltre, le variazioni di temperatura tra il giorno e la notte contribuiscono alla 
maturazione ottimale delle uve e ne aumentano l’aroma e l’intensità.

Mas de la Rosa – la tenuta unica
Si tratta di un bel posto vicino al villaggio di Porrera. La Familia Torres è proprietaria 
della tenuta di 80 anni, i cui 1,9 ettari sono piantati con viti tradizionali a piede franco. 
Crescono su pendii ripidi dove le radici delle viti cercano acqua e nutrimento in 
mezzo a strati di scisti di Llicorella color rame scuro. L’enologo Juan Ramón García 
conferisce ai vini un’identità che riflette l’ambiente e l’unicità di questo terroir, soste-
nuto dal consulente di Torres Javier Ausas.

Fondata nel 1996 | Di proprietà della famiglia Torres | Capo 
enologo Jordi Foraster | 75 ettari di vigneti | Varietà piantate: 
Cariñena, Garnacha e Syrah

N. art. 37528

Secret del Priorat doq

Garnacha, Cariñena, 
Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Syrah 

2018

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 36997

Salmos doq

Cariñena, Garnacha, 
Syrah 

2017

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 
ml

N. art. 36998

Perpetual doq

Cariñena, Garnacha 

2017

14,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 36233

Mas de la Rosa doq

Cariñena, Garnacha 

2016

14,5 % 

Cassa da 1 x 750 ml

Limitato

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Secret del Priorat doq 37528 2018 GP 91 750 24.50

Salmos doq 36997 2017 JS 93 750 33.00

Salmos MG doq 36278 2014 JS 93 1500 85.50

Perpetual doq 36998 2017 JS 93 750 55.00

Mas de la Rosa doq (limitato) 36233 2016 RP 94+ 750 229.00
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Spagna / Priorat

L’ultimo progetto della famiglia Gil nel Priorat riguarda viti di 
20-50 anni. Il vino viene prodotto nella tenuta Mas Perxet, 
in mezzo alla campagna aspra e ai tipici terreni di ardesia 
Llicorella del Priorato, vicino al fiume Siurana nel comune di 
El Molar.

Fondata nel 2014 | Di proprietà della famiglia 
Gil | 12 ettari di vigneti | Varietà piantate:  
Garnacha, Cariñena, Syrah, Merlot e Cabernet 
Sauvignon

Llicorella Vins

N. art. 37963

Bluegray doq

Garnacha, Cariñena, Syrah, Merlot

2020

14,5 % 

Cartone da 12 x 750 ml

N. art. 37546

Clar del Bosc doq

Garnacha, Cariñena, Syrah,  
Cabernet Sauvignon

2019 

15 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Bluegray doq 37963 2020 750 27.90

Bluegray doq 38273 2021 750 28.50

Clar del Bosc doq 37546 2019 GP 92 750 51.00

Clar del Bosc doq 38274 2020 750 53.00
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Spagna / Conca de Barberà

Milmanda & Muralles Estate

Oggi, la famiglia Torres coltiva le uve per questo Chardonnay 
unico ai piedi delle vecchie mura del castello. Anni di ricerca 
instancabile hanno dato vita a questo vino eccellente. La ma-
turazione e l’invecchiamento avvengono in barrique di rovere 
francese. La sua eleganza e la sua classe lo rendono uno dei 
migliori Chardonnay al mondo. 

Milmanda faceva parte di un itinerario di borghi medievali 
dove i cristiani cercavano rifugio e protezione durante la 
Reconquista. A partire dal XII secolo, la pace tornò in questa 
parte del Paese e riprese anche la coltivazione del vino. 

N. art. 36226

Sons de Prades do

Chardonnay 

2017

13,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 37360

Milmanda do

Chardonnay 

2017

13,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 37884

Gran Muralles do

Cariñena, Garnacha,  
Querol, Monastrell, Garró 

2017

14,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

Fondata nel 1870 | Di proprietà della 
famiglia Torres | 590 ettari di vigneti

Alle latitudini meridionali, dove il clima 
è mediterraneo e caratterizzato da alte 
temperature, lo Chardonnay sviluppa 
aromi decisamente eccezionali.

Torres Milmanda, imbottigliamento dal 
1985 | 1000 anni di viticoltura su 15 
ettari Conca de Barberà

Anni di pazienza e di studio hanno 
portato al vino Milmanda. La complessa 
e armoniosa combinazione di sapori in 
questo elegante e nobile Chardonnay 
gli conferisce un autentico status di 
classe mondiale.

Grans Muralles, imbottigliato dal 1996 
| Vecchie viti su 32 ettari di vigneto 
singolo Conca de Barberà

Questo vino prende il nome dalle mura 
che proteggevano il monastero di 
Poblet durante le guerre dei mercenari. 
Le basse rese (circa 3000 kg/ha) sono 
raccolte a mano e solo le uve migliori 
vengono vinificate separatamente per 
varietà e invecchiate per 18 mesi in 
barrique nuove.
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Spagna / Penedès

Fransola
L’omonima cantina Fransola è situata tra i vigneti del Penedès 
superiore, nel comune di Santa Maria de Miralles. Qui, il 
vitigno Sauvignon Blanc viene coltivato su 25 ettari, creando 
la base per Fransola, un vino elegante che viene fermentato e 
invecchiato in barrique di rovere americano.

N. art. 37001

Fransola do

Sauvignon Blanc 

2019

13,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Sons de Prades do 36226 2017 JS 91 750 29.90

Milmanda do 37360 2017 JS 95 750 49.90

Milmanda do 38275 2018 JS 95 750 50.90

Gran Muralles do 37884 2017 JS 94 750 92.00

Fransola do 37001 2019 JS 92 750 33.50

Fransola do 38276 2020 JS 92 750 33.90



108

S
pa

gn
a

94

Spagna / Costers del Segre

N. art. 38014

Purgatori do

Cariñena, Garnacha, Syrah 

2018

14,5% 

Cartone da 6 x 750 ml

Bodegas Purgatori

La cantina Purgatori si trova nel cuore del Parco Naturale di Bessons, nella regione 
di Costers del Segre. La storia dei monaci del monastero di Montserrat, che hanno 
intrapreso un lungo pellegrinaggi di penitenza nella regione di Desterrats, risale al 
lontano 1770. La regione era nota per il clima estremo e le condizioni aspre. Il loro 
compito era coltivare il terreno sassoso per la sussistenza della diocesi. La loro 
eredità: la scoperta di un nuovo terroir con vini superlativi. La leggenda: enormi barili 
scomparirono misteriosamente. Si dice che gli angeli li abbiano portati con sé nel 
loro viaggio verso il paradiso.

Fondata nel 1999 | Di proprietà della famiglia Torres |  
Capo enologo David Barriche | 60 ettari di vigneti | Varietà 
piantate: Cariñena, Garnacha e Syrah

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Purgatori do 38014 2018 JS 94 750 32.50
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Spagna / Catalogna

Viña Esmeralda
Nelle fresche alture dell’Alto Penedès, le aromatiche uve 
bianche Moscatel e Gewürztraminer sviluppano il loro  
inconfondibile carattere varietale, sia delicato che intenso.  
Come cuvée, donano al Viña Esmeralda una fragranza e  
una freschezza seducenti. 

Il Viña Esmeralda venne creato nel 1976 e prese il nome dal 
verde smeraldo del vicino Mar Mediterraneo. Nel bicchiere 
presenta un colore giallo paglierino chiaro con riflessi verdo-
gnoli. Al naso, un fragrante bouquet di tiglio e fiori d’acacia, 
agrumi maturi e una nota esotica di frutto della passione. 
Sensuale, seducente al palato con una consistenza setosa, 
una sottile acidità e un finale fresco e leggermente aspro di 
pompelmo rosa. N. art. 37425

Viña Esmeralda 
Blanco do

Moscatel de Alejandria,  
Gewürztraminer 

2020

11,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Viña Esmeralda Blanco do 37425 2020 750 12.50

Viña Esmeralda Blanco do 38281 2021 750 12.90
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Sangre de Toro

Dal 1954, Sangre de Toro è l’ambasciatore del «modo di vive-
re» spagnolo. I vini riflettono il Paese, la gente e lo stile di vita. 
Incontrarsi con amici o familiari per qualche bicchiere di vino e 
tapas. Questa è qualità di vita e un’espressione di pura gioia!

Fondata nel 1954 | 590 ettari di vigneti

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Sangre de Toro Original do 38138 2020 750 10.90

Sangre de Toro Blanco 0,0 % do 38278 2021 750 11.50

Sangre de Toro Rosé 0,0 % do 38279 2021 750 11.50

Sangre de Toro Tinto 0,0 % do 38280 2021 750 11.50

N. art. 38278

Sangre de Toro  
Blanco 0,0 % do

Muscat de Alejandria

2021

0 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38138

Sangre de Toro  
Original do

Garnacha, Cariñena

2020

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38279

Sangre de Toro  
Rosé 0,0 % do

Syrah, Cabernet Sauvignon

2021

0 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38280

Sangre de Toro  
Tinto 0,0 % do

Garnacha, Syrah

2021

0 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Nuovo
design

Nuovo
design

Nuovo
design

Nuovo
design
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La cantina Lagar da Condesa della famiglia Gil e i suoi vigneti 
sono situati nella valle di Salinés della galiziana D.O. Rías 
Baixas. Oltre alla viticoltura, la regione è conosciuta anche per 
le sue sorgenti termali. Le viti sono coltivate con il tradiziona-
le sistema a traliccio di Espaldera e Pérgola e crescono su 
terreni sabbiosi ricoperti di granito. La dimora perfetta per 
le uve Albariño. La cantina, costruita in granito, vanta una 
tecnologia all’avanguardia e l’intero processo di vinificazione 
mira a trasferire in bottiglia la qualità delle uve Albariño per-
fettamente mature e raccolte a mano. Il direttore della cantina 
è il talentuoso e locale David Landin, che svolge un lavoro 
eccellente con la sua grande esperienza con l’uva Albariño. 
Siamo davvero entusiasti delle qualità.

Fondata nel 2013 | 35 ettari | Di proprietà  
della famiglia Gil | Varietà piantate: Albariño

Lagar da Condesa

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

O Fillo da Condesa do 38253 2021 750 15.80

Lagar da Condesa do 37725 2020 GP 92 750 21.80

Lagar da Condesa do 38254 2021 750 22.70

N. art. 38253

O Fillo da Condesa do

Albariño 

2021

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37725

Lagar da Condesa do

Albariño 

2020

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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N. art. 37726

Arindo do

Verdejo 

2020

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37727

Shaya do

Verdejo 

2020

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 34802

Shaya Habis do

Verdejo 

2016

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Le rese sono estremamente basse, ma le uve sono di ottima 
qualità con aromi pronunciati. Già nel vigneto, durante la 
vendemmia, le uve vengono rigorosamente selezionate; solo 
le migliori vengono raccolte a mano e poi, quando arrivano 
in cantina, nuovamente sottoposte a una selezione manuale 
sull’apposito tavolo. Le uve di alta qualità e l’attenta lavora-
zione in cantina producono vini abbondantemente fruttati e 
freschi, ma anche con una complessità eccezionale. 

La cantina nasce da un progetto comune della famiglia Gil e di 
Enrique Busto. Diversi piccoli appezzamenti vengono coltivati 
con viti fedeli alle loro radici, alcune delle quali ultracentenarie. 

Fondata nel 2008 | Di proprietà della famiglia 
Gil e di Enrique Busto | 30,5 ettari di vigneti | 
Varietà piantate: Verdejo 

Bodegas Shaya

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Arindo do 37726 2020 750 14.40

Shaya do 37727 2020 GP 93 750 19.90

Shaya Habis do 34802 2016 JS 91 750 35.50
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Bodega Magarín, nel comune di Villafranca de Duero, ha 17 
ettari di vigneti curati con estrema attenzione. Si trovano nel 
cuore dell’altopiano del Duero, nella regione vinicola della 
Rueda, situata nella parte più alta della Meseta settentrionale. 
Qui, i terreni alluvionali ricchi di ferro creano un buon sistema 
di drenaggio naturale. Il clima è continentale, con inverni 
freddi ed estati calde. Queste caratteristiche, tra l’altro, sono 
ideali per produrre un Verdejo ricco di aromi e sentori di frutta 
fresca.

Di proprietà della famiglia Torres dal 2014 
Enologo Juan Ramon Garcia | 24 ettari di 
vigneti | Varietà piantate: Verdejo

Bodega Magarín

N. art. 38255

Verdeo Verdejo do

Verdejo 

2021

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Verdeo Verdejo do 38255 2021 750 12.20
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Bodegas Tridente

Bodegas Tridente è lo scrigno del tesoro della famiglia Gil. La 
cantina in stile boutique di Castilla y Leon imbottiglia grandiosi 
Tempranillos. Il Rejón è un vino fantastico, così come il suo 
fratello minore, Flor de Rejón. Un vincitore assoluto di premi e 
del gusto, di cui siamo molto felici.

Fondata nel 2008 | Di proprietà della fa-
miglia Gil | 63 ettari di vigneti a Villanueva 
del Campeàn | Varietà piantate: Tinta de 
Toro, Prieto Picudo, Mencía

N. art. 38001

Malvasia
Centenaria do

Malvasia

2020

14 % 

Cartone da 12 x 750 ml

SCOPRIRE 
LE NOVITÀ
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Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Malvasia Centenaria do 38001 2020 GP 92 750 28.50

Entresuelos do 37875 2018 750 16.20

Tempranillo do 37876 2018 GP 93 750 22.70

Flor de Rejón do 37913 2019 750 36.00

Rejón do (in scatola di cartone) 38147 2017 GP 95 750 52.00

Rejón do (in cassa di legno) 37618 2017 GP 95 750 54.00

N. art. 37913

Flor de Rejón do  

Tempranillo 

2019

15,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37875

Entresuelos do  

Tempranillo 

2018

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37618

Rejón do  

Tempranillo 

2017

16 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 37876

Tempranillo do  

Tempranillo 

2018

15,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Bodegas Morca

Il progetto della famiglia Gil a Campo de Borja ha attirato l’attenzione fin dalle sue 
prime annate. La famiglia Gil ha investito cinque milioni di euro nella costruzione 
della nuova bodega. La tenuta di 30 ettari, principalmente a conduzione familiare, 
presenta una quantità eccezionalmente elevata di viti molto antiche. È prevista 
un’espansione a circa 120 ettari con nuove coltivazioni. Le loro rese verranno poi 
utilizzate per i vini di base, al fine di poter riservare le uve dei terreni più pregiati 
esclusivamente ai vini di punta. La cantina produce vini Garnacha di altissima quali-
tà. Siamo semplicemente entusiasti sia dei vini entry-level Flor de Morca e Godina, 
che del Morca e del Touran (il 2015 è stata la prima annata). Il metodo di lavoro è 
sempre lo stesso, come in tutte le cantine della famiglia Gil: grande diradamento, 
solo le uve migliori, selezione meticolosa e le migliori botti in legno.

Fondata nel 2014 | Di proprietà della famiglia Gil |  
30 ettari di vigneti | Varietà piantate: Garnacha
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Spagna / Campo de Borja

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Flor de Morca do 38115 2020 GP 91 750 17.90

Godina do 37496 2019 GP 93 750 29.00

Morca do 38116 2019 750 48.00

Tourán do (limitato) 38269 2019 750 109.00

Limitato

N. art. 38116

Morca do

Garnacha 

2019

15,5 %

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38115

Flor de Morca do

Garnacha 

2020

15,5 %

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38269

Tourán do

Garnacha 

2016

16 %

Cartone da 4 x 750 ml

N. art. 37496

Godina do

Garnacha

2019

16 %

Cartone da 6 x 750 ml

Nuovo
nome
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Spagna / Calatayud

Il consolidato progetto Garnacha della famiglia Gil, natural-
mente nella solita qualità, ha il successo garantito. Garnacha 
monovitigno, fresco, aperto sin da subito, corposo e fruttato. 
Inoltre, un rapporto qualità/prezzo che non ha eguali. Il nostro 
best seller della Calatayud!

Fondata nel 1998 | Di proprietà della famig-
lia Gil | 60 ettari di vigneti | Varietà piantate: 
Garnacha

Bodegas Ateca

N. art. 37562

Atteca Old Vine 
Garnacha do

Garnacha 

2019, 15%

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37964

Atteca 
Armas do

Garnacha 

2018, 15,5%

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Atteca Old Vine Garnacha do 37562 2019 GP 93 750 22.50

Atteca Armas do 37964 2018 GP 92 750 49.00

Nuovo
design
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Bodegas El Nido

El Nido, «il nido», si trova proprio accanto a Juan Gil ed è il 
nobile progetto della famiglia Gil. Potatura coerente, selezione 
ancora più coerente, solo il meglio del meglio. Di conseguen-
za, il numero di bottiglie riempite è limitato e chi riesce ad 
assicurarsi un paio di esemplari di questi vini tanto ricercati è 
fortunato.

Fondata nel 2001 | Di proprietà della famig-
lia Gil 44 ettari di vigneto | Varietà piantate: 
Monastrell e Cabernet Sauvignon

N. art. 37904

Clio do

Monastrell,  
Cabernet Sauvignon 

2019, 15,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37906

El Nido do

Cabernet Sauvignon,  
Monastrell 

2019, 15,5 % 

Cartone da 4 x 750 ml

Limitato

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Clio do 37904 2019 JS 91 750 59.00

Clio MG do (estremamente limitato) 37905 2019 JS 91 1500 126.00

El Nido do (limitato) 37906 2019 JS 92 750 176.00

El Nido MG do (estremamente limitato) 37907 2019 JS 92 1500 345.00

* Nuove annate Clio (incl. Magnum) ed El Nido 2020 disponibili da circa novembre 2022 (adeguamento dei prezzi) *
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Gil  
Family
I vini della Bodega, fon-
data nel 1916 da Juan Gil 
Jiménez, hanno plasmato 
l’immagine della regione di 
Jumilla fino ad oggi. Anche 
la quarta generazione della 
famiglia sa come produrre 
vini concentrati, corposi ed 
equilibrati sfruttando le rese 
volutamente basse dei vig-
neti, di cui alcuni secolari, 
in cui l’uva Monastrell può 
svilupparsi pienamente.
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Juan Gil è ancora un fenomeno e il fondatore del successo 
della famiglia Gil. Questi vini hanno contribuito a ribaltare 
l’immagine della Spagna come Paese del vino, figurano tra i 
pionieri della modernità e sono freschi e ricercati oggi come 
lo erano quando la cantina è stata fondata. La condizione era 
una fede incrollabile nel Monastrell. Quasi 100 anni di cono-
scenza ed esperienza con questi vitigni autoctoni confluiscono 
in ogni bottiglia di Juan Gil. 

Fondata nel 1916 | Di proprietà della famiglia 
Gil | 350 ettari di vigneto | Varietà piantate: 
Monastrell, Cabernet Sauvignon, Syrah, Merlot, 
Petit Verdot

Bodegas Juan Gil

N. art. 38270

Juan Gil  
Blanco dop

Moscatel 

2021

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Juan Gil Blanco dop 38270 2021 750 15.50
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N. art. 37873

Juan Gil  
Blue Label 18 Meses dop

Monastrell, Cabernet Sauvignon, Syrah

2019, 15,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Quattro imbottigliamenti speciali esclusivamente per il mercato svizzero ci portano 
il meglio che Jumilla ha da offrire. Come tutti i vini della bodega fondata nel 1916 
da Juan Gil Jiménez, caratterizzano anche l’immagine dell’intera regione. Anche la 
quarta generazione della famiglia sa come produrre vini concentrati, corposi ed equi-
librati sfruttando le rese volutamente basse dei vigneti, di cui alcuni secolari, dove 
l’uva Monastrell può svilupparsi pienamente. 

L’uva Monastrell è l’elemento comune e unificatore di questi quattro vini e dona loro 
un carattere molto speciale. Ogni vino è invecchiato per diversi mesi in barrique 
francesi e americane secondo direttive specifiche, che gli conferiscono un caratteri-
stico spettro aromatico. Aromi ricchi e a volte opulenti di frutti rossi scuri si combina-
no per creare un profumo intenso nel bicchiere. Corposo e potente al palato con un 
lungo finale, ognuno di questi vini lascia un’impressione decisamente speciale.

Non per niente, i vini di Bodegas Juan Gil hanno contribuito a ribaltare l’immagine 
della Spagna come Paese del vino e sono ancora oggi così freschi e ricercati come 
lo erano al momento della fondazione della cantina. La condizione era una fede 
incrollabile nel Monastrell. Quasi 100 anni di conoscenza ed esperienza con questi 
vitigni autoctoni confluiscono in ogni bottiglia di Juan Gil.

Bodegas Juan Gil - 
l’immagine della regione
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Selezione Globalwine

90 Limitato

N. art. 37872

Juan Gil  
Escudo de Armas dop

Monastrell, Cabernet  
Sauvignon, Syrah

2019, 15,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37613

4 Monastrell  
«Selección Especial» dop

Monastrell 

2020, 14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38052

Juan Gil  
Black Label dop 
Cabernet Sauvignon,  
Monastrell, Syrah

2019, 15,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 37615

12 Monastrell  
«Selección Especial» dop

Monastrell 

2019, 15 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

4 Monastrell «Selección Especial» dop 37613 2020 GP 90 750 14.50

4 Monastrell «Selección Especial» MG dop 36451 2018 GP 90 1500 29.50

12 Monastrell «Selección Especial» dop 37615 2019 GP 93 750 19.90

12 Monastrell «Selección Especial» dop, biologico 38271 2020 750 20.50

12 Monastrell «Selección Especial» MG dop 37616 2019 GP 93 1500 43.50

12 Monastrell «Selección Especial» DMG dop 37244 2018 RP 93 3000 92.00

Juan Gil Escudo de Armas dop 37872 2019 FS 90 750 39.90

Juan Gil Blue Label 18 Meses dop 37873 2019 GP 95 750 36.00

Juan Gil Black Label dop (limitato) 38052 2019 750 69.00
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Honoro Vera – 
Gil Family Estates

I vini di Honoro Vera riflettono una Spagna moderna e vibran-
te, che imbottiglia vini di alta qualità a prezzi estremamente 
interessanti per gli amanti del vino di tutto il mondo. Le uve di 
questi vini di immediato appeal ed estremamente fruttati pro-
vengono tutte da vigne ad alta quota nelle regioni di Jumilla, 
Calatayud e Rueda. I vini della linea Honoro Vera godono di 
una popolarità ininterrotta fin dalla loro introduzione nel 2011.

I vini Honoro Vera sono dedicati al nonno materno di Miquel 
Vera Gil. Honorino Vera è morto molto presto. Sua moglie 
fu costretta a crescere i nove figli da sola. Honorino Vera, 
Honoro per gli amici, era un uomo appassionato, coraggioso 
e divertente il cui ricordo continua a influenzare la famiglia Gil 
oggi attraverso il suo esempio umanistico. 

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Shaya Honoro Vera Blanco Verdejo do 38272 2021 750 11.80

Ateca Honoro Vera Garnacha do 37557 2020 GP 90 750 12.90

Juan Gil Honoro Vera Organic Monastrell dop, 
biologico 37558 2020 GP 90 750 12.90

Honoro Vera Rioja doca 37559 2020 GP 90 750 12.90

N. art. 38272

Shaya Honoro Vera  
Blanco Verdejo do  

Verdejo 

2021

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37557

Ateca Honoro Vera  
Garnacha do  

Garnacha 

2020

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37558

Juan Gil Honoro Vera  
Organic Monastrell dop  

Monastrell

2020

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37559

Honoro Vera  
Rioja doca  

Tempranillo

2020

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Nella zona di confine tra il Levante marittimo e la pianura di 
La Mancha, prosperano le antiche viti di Garnacha Tintorera 
e Monastrell. Gli aridi terreni calcarei si trovano a più di 700 
metri sopra il livello del mare e producono frutti concentrati. 
Design sferico e leggero, contenuto moderno e potente, volti 
soddisfatti. Da Bodegas Atalaya si coniugano tradizione e 
modernità per creare un’affascinante sintesi delle arti.

Fondata nel 2006 | Di proprietà della  
famiglia Gil | 25 ettari di vigneti | Varietà  
piantate: Garnacha Tintorera, Monastrell 

Bodegas Atalaya

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Laya do 38127 2021 750 14.50

Laya MG do 36801 2019 RP 90 1500 28.90

La Atalaya del Camino do 38128 2020 750 25.00

Alaya Tierra do 37517 2019 GP 92 750 43.50

N. art. 38127

Laya do

Garnacha Tintorera, Monastrell 

2021

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38128

La Atalaya del Camino do

Garnacha Tintorera, Monastrell 

2020

15 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37517

Alaya Tierra do

Garnacha Tintorera 

2019

15,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Dieter Meier – 
Ojo de Ibiza
Nel 2013, dopo un’attenta preparazione, 
sono state piantate le prime viti. Il risultato è 
un piccolo vigneto estremamente pittoresco 
di 3,2 ettari con una vista spettacolare sul 
Mediterraneo.
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Dieter Meier – Ojo de Ibiza

Ibiza ha sempre avuto qualcosa di magico, persino mistico. 
Il vigneto è in mezzo al nulla: nessuna strada, solo le rocce, 
la terra, il mare e il sole. Le nostre vigne baciate dal sole cre-
scono qui, su terrazze disposte tradizionalmente a picco sul 
mare. I terreni aridi sono caratterizzati dalla pietra calcarea. Le 
condizioni speciali producono uve dal carattere particolarmen-
te forte e ricco di estratti.
La composizione della cuvée varia ogni anno. Dipende deci-
samente dalle migliori uve raccolte di volta in volta. Il nostro 
enologo Alain Bramaz utilizza Cabernet Sauvignon, Monastrell 
e Syrah come base. 
I vitigni si sono adattati in modo ottimale al clima e alle condi-
zioni del suolo dell’isola. Il vino è prodotto interamente a mano 
in piccole quantità. È sorprendentemente diverso. Un’espres-
sione spirituale dell’isola. Una seduzione ad ogni sorso.

Fondato nel 2012 | Di proprietà di Dieter 
Meier | 3,2 ettari di vigneti | Varietà piantate: 
Cabernet Sauvignon, Syrah e Monastrell

N. art. 36347

Ojo de Ibiza  
«Terrazas del Norte» 
vdlt

Cabernet Sauvignon,  
Monastrell, Syrah 

2016

14,9 % 

Cartone da 6 x 750 ml

«Quando i connaisseur 
assaggiano il vino, spesso 
rimangono senza parole 

all’inizio.
È così che si riconosce  

che un vino ha qualcosa di 
speciale. Qualcosa che  

è difficile descrivere subito.»

Alain Bramaz

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Ojo de Ibiza «Terrazas del Norte» vdlt 36347 2016 FS 93 750 72.50
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Maiorca / Felanitx

Per quanto sia leggendaria la storia delle origini della cosid-
detta «Anima nera» di Maiorca, il suo status di culto oggi è 
ben meritato. In vecchie cisterne per il latte, Miquel-Àngel 
Cerdà e Pere Ignasi Obrador iniziarono i loro primi esperimen-
ti con le vecchie varietà autoctone dell’isola; il resto è storia. 
Oggi, i due sono viticoltori di razza con principi incrollabili 
quando si tratta di qualità. E le cisterne per il latte hanno 
lasciato il posto a vasche di fermentazione in mattoni, dopo 
che le vasche d’acciaio usate nel frattempo sono state trovate 
troppo aggressive per il delicato Callet.

Fondata nel 1994 | Di proprietà di Miquel- 
Àngel Cerdà e Pere Obrador | 33 ettari di 
vigneti | Varietà piantate: Callet, Manto Neg-
ro, Fogoneu e Prensal Blanc

N. art. 38284

Quibia vdlt  

Callet, Prensal Blanc,  
Giro Ros 

2021

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38285

AN / 2» vdlt  

Callet, Manto Negro, 
Fogoneu, Syrah 

2020

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37960

AN vdlt  

Callet, Manto Negro, 
Fogoneu 

2019

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 29073

Son Negre vdlt  

Callet, Manto Negro, 
Fogoneu 

2016

14 % 

Cassa da 1 x 750 ml

Limitato

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Quibia vdlt 38284 2021 750 19.90

AN/2 vdlt 38285 2020 750 26.50

AN/2 MG vdlt 37664 2019 GP 91 1500 55.00

AN/2 DMG vdlt 38287 2020 3000 110.00

AN vdlt 37960 2019 750 46.50

AN MG vdlt (limitato) 35394 2019 1500 99.00

Son Negre vdlt (estremamente limitato) 29073 2016 RP 94 750 139.00
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Bodega Biniagual

La frazione di Biniagual è strettamente legata alla fillossera, 
che anche qui ha distrutto tutte le viti del villaggio allora fioren-
te verso la fine del 19° secolo. I tentativi degli abitanti di so-
pravvivere con l’allevamento di pecore e maiali e le piantagioni 
di mandorle e fichi fallirono, e così il villaggio divenne deserto. 
Fino a quando la famiglia Graf ha rilevato Biniagual nel 1968, 
rilanciando la viticoltura. Oggi, Véran & Co. sono tra i successi 
dell’esportazione dell’isola e trovano grande attenzione nella 
stampa internazionale.

Fondata nel 1999 | Di proprietà della famiglia 
Graf | 34 ettari di vigneti | Varietà piantate: 
Prensal Blanc, Chardonnay, Muscat, Manto 
Negro, Syrah, Cabernet Sauvignon e altre.

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Biniagual Negre do 37863 2018 GP 91 750 18.50

Biniagual Negre MG do 37864 2017 GP 90 1500 39.00

Veran do 37534 2017 750 26.00

Veran MG do 37319 2017 1500 55.00

Veran DMG do 36671 2017 3000 114.00

Gran Veran do 38058 2018 750 48.00

Gran Veran MG do 38059 2018 1500 97.00

Gran Veran DMG do (limitato) 37526 2015 GP 93 3000 189.00

N. art. 37863

Binigual Negre do

Manto Negro, Cabernet Sauvignon, 
Syrah, Merlot

2018

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37534

Veran do

Manto Negro, Cabernet Sauvignon, 
Syrah

2017

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38058

Gran Veran do

Manto Negro,  
Syrah

2018

14 % 

Cartone da 3 x 750 ml
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Binigrau Vins I Vinyes

Binigrau è unica: poco ma sicuro! Chi entra dall’esterno nella bodega, piuttosto poco 
appariscente, si ritrova in un interno inondato di luce. Tanto vetro, acciaio e cemento 
a vista con una chiara firma architettonica. L’ingresso con pavimento in vetro offre 
una vista sul cuore della bodega: le stanze di servizio al piano terra con moderni 
serbatoi di fermentazione e impianti di imbottigliamento e la barricaia al piano infe-
riore. Questa particolare architettura è stata disegnata da Lorenzo Colom e Barbara 
Flaquer, due noti architetti dell’isola con cui Matías e Miguel sono amici. Gli esperti 
ne sono rimasti affascinati fin dall’inizio. Nell’arco di 4 anni, la bodega ha vinto più di 
50 medaglie in concorsi internazionali. I vigneti sono tutti coltivati secondo i metodi 
biologici, ma senza certificazione.

Fondata nel 2002 | Di proprietà di Matías e Miguel Batle | 
55 ettari di vigneto | Varietà piantate: Callet, Manto Negro, 
Cabernet Sauvignon, Merlot

N. art. 38290

Binigrau B Rosat vdlt

Manto Negro, Merlot

2021, 14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38055

Binigrau B Negre vdlt

Manto Negro, Callet, Merlot

2017, 14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38288

Nounat vdlt

Prensal Blanc, Chardonnay

2021, 14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38054

Obac vdlt

Manto Negro, Callet, Merlot, 
Cabernet Sauvignon, Syrah

2018, 14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Limitato Limitato

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Nounat vdlt (limitato) 38288 2021 750 24.50

Nounat MG vdlt (limitato) 38289 2021 1500 55.00

Binigrey B Rosat vdlt (limitato) 38290 2021 750 23.50

Obac vdlt 38054 2018 GP 92 750 25.00

Obac MG vdlt 38291 2018 GP 92 1500 52.00

Binigrau B Negre vdlt 38055 2017 750 37.00

Binigrau B Negre DMG vdlt 37022 2015 FS 92 3000 151.00

*Binigrau B Blanc 2021 non prodotto*
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Oliver Moragues

La posizione idilliaca della tenuta, un po’ elevata e non lontano da Palma, ha le  
sue origini nel 1511. Carlos Cabeza, il figlio della Casa, si occupa del vino, mentre 
sua madre Joana si prende cura del piccolo hotel con tanta passione. Insieme 
formano una squadra ben collaudata e simpatica. Il vino e la tenuta sono la loro 
vita e quando si ha l’opportunità di fare un piccolo tour con Carlos per le vigne e la 
cantina, si nota tutto il fuoco che lo anima. I vini dell’isola, con il loro forte carattere, 
sono certificati biologici e nascono dalla profonda convinzione che solo le uve sane 
possono produrre vini veramente grandi. Lo zio e il cugino lo sostengono attivamente. 
La produzione è piuttosto piccola, ma proprio per questo le qualità sono tanto più 
impressionanti. Oltre alla cantina, possiamo raccomandare calorosamente l’agri
turismo della tenuta «Possessio Binicomprat». Un’affascinante oasi con il suo orto 
e l’accesso alla cantina.

Fondata nel 1511 | Di proprietà di Gabriel e Juana Oliver  
Moragues | 10 ettari di vigneto | Varietà piantate: Callet, Manto  
Negro, Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah, Prensal Blanc

N. art. 38292

OM Blanco vdlt

Prensal Blanc, Viognier

2021, 13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38295

OM vdlt

Manto Negro, Gorgollassa, 
Cabernet Sauvignon, Syrah

2020, 13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38293

La Faula vdlt

Gorgollassa, Callet, 
Cabernet Sauvignon

2020, 12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38294

El Galgo vdlt

Callet

2021, 13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

OM Blanco vdlt, biologico 38292 2021 750 24.50

La Faula vdlt, biologico 38293 2020 750 19.50

El Galgo vdlt, biologico 38294 2021 750 27.90

OM vdlt, biologico 38295 2020 750 29.90

OM MG vdlt, biologico 37624 2019 1500 55.00
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Bodega Son Mayol
Son Mayol si trova in una valle a nord di Palma di Maiorca. 
I vigneti sono distribuiti su 35 siti differenti. Quindi ci sono 
località a nord, sud, est e ovest, ognuna con un microclima 
molto diverso. Questo produce risultati differenziati in modo 
affascinante, anche con gli stessi vitigni. 

La sostenibilità è scritta a lettere cubitali alla bodega. Il fabbi-
sogno di elettricità della cantina è coperto dai propri pannelli 
solari, il raffreddamento e il riscaldamento sono generati da 
pompe di calore e tutta l’acqua consumata viene purificata, 
trattata e riutilizzata. Tutto sommato, una raffinata tecnologia 
d’avanguardia rispettosa dell’ambiente! 

Oggi, Bertrand Léon è responsabile della vinificazione. Ber-
trand è il figlio di Patrick Léon, che è stato responsabile di ben 
20 annate alla Mouton-Rothschild e consulente enologico di 
cantine di fama mondiale come Opus One e Almaviva. Sotto 
la sua egida, i vini di Son Mayol sono saliti al grande livello 
che occupano oggi. Maiorca a livello mondiale.

Fondata nel 2016 | Di proprietà di Gregory 
Hirschmann | 25 ettari di vigneto | Varietà 
piantate: Viognier, Sauvignon Blanc,  
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot
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Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Vin Blanc Son Mayol vdlt 38296 2020 750 57.50

Grand Vin Rosé Son Mayol vdlt 38297 2021 750 57.50

Premier Vin Son Mayol vdlt 37619 2017 JS 92 750 57.50

Premier Vin Son Mayol MG vdlt 38133 2016 1500 120.00

Grand Vin Son Mayol vdlt 38134 2018 JS 93 750 93.00

Grand Vin Son Mayol MG vdlt 38135 2018 JS 93 1500 190.00

N. art. 38297

Grand Vin Rosé 
Son Mayol vdlt

Merlot

2021 

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38134

Grand Vin  
Son Mayol vdlt

Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot

2018 

14,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 38296

Vin Blanc  
Son Mayol vdlt

Viognier, Sauvignon Blanc

2020

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37619

Premier Vin  
Son Mayol vdlt

Cabernet Sauvignon, Merlot

2017

14,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

SCOPRIRE 
LE NOVITÀ

SCOPRIRE 
LE NOVITÀ
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Bodega Mandia Vell

I terreni calcarei permettono alle viti di prosperare in modo eccellente, mentre il cli-
ma soleggiato contribuisce alla qualità del vino. Il consumo e le tendenze non hanno 
alcuna importanza per la bodega. Qui, i veri classici vengono prodotti a mano e con 
il cuore. Ma è soprattutto la sostenibilità ad essere in primo piano. La viticoltura 
biologica è estremamente importante. Forse anche perché la storia di Mandia Vell è 
strettamente intrecciata alla storia di Maiorca. La maestosa residenza fortificata che 
forma il nucleo di Mandia Vell è un monumento protetto. Nonostante i molti cambia-
menti nel corso dei secoli, ovunque si possono ritrovare preziosi dettagli, come le 
volte storiche della cantina e il volto scolpito nella pietra, oggi marchio di fabbrica 
della cantina. Forse è proprio il respiro del passato e il trattamento rispettoso di una 
terra storica che dona ai vini di Mandia Vell il loro tocco unico.

Fondata nel 2005 | Affittuario ed enologo è Thomas 
Wambsganss | 7 ettari di vigneti | Varietà piantate: Merlot, 
Pinot Noir, Shiraz, Cabernet Sauvignon, Tempranillo, Char-
donnay e Sauvignon Blanc
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N. art. 38298

1263 Blanco vdlt

Chardonnay, Viognier, 
Moscatel

2021

12 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38300

Chardonnay vdlt

Chardonnay

2021

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38302

Cuvée Cabsyme vdlt

Cabernet Sauvignon, Syrah, Merlot

2018

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38299

Sauvignon Blanc vdlt

Sauvignon Blanc

2021

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37788

Rosado vdlt

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Pinot Noir, Syrah, Tempranillo

2020

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

1263 Blanco vdlt 38298 2021 750 22.70 n

Sauvignon Blanc vdlt, biologico 38299 2021 750 28.50 n

Chardonnay vdlt, biologico 38300 2021 750 28.50 n

Rosado vdlt, biologico 37788 2020 750 28.50 n

Cuvée Cabsyme vdlt, biologico 38302 2018 750 36.50 n
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Innumerevoli vitigni 
autoctoni offrono  
spazio alla creatività.
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Portogallo / Alentejo

Quinta do 
Zambujeiro
Grazie alla collaborazione di successo tra 
Emil Strickler e Alain Bramaz, la Quinta 
è diventata una delle migliori marche del 
Portogallo.
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Quinta do 
Zambujeiro

Emil Strickler ha acquistato la cantina 
nel 1998. Su quaranta ettari di vigneti 
crescono varietà autoctone: Aragonez, 
Alicante Bouschet, Touriga Nacional o 
Touriga Franca. Ogni vino viene raccol-
to, selezionato e prodotto a mano.
La Quinta è progredita fino a diven-
tare un celebre marchio portoghese 
nell’ambito di un progetto di consulenza 
guidato da Alain Bramaz, ricevendo 
regolarmente il massimo dei voti da 
Robert Parker. Globalwine ha fornito e 
continua a fornire consulenza sull’at-
trezzatura tecnica della cantina, la 
coltivazione e la pigiatura.

Di proprietà di Emil Strickler 
| 30 ettari di vigneti | Varietà 
piantate: Touriga Nacional, 
Aragoñes, Alicante Bouschet, 
Antão Vaz, e molte altre  
ancora.

N. art. 37755

Monte do Zambujeiro  
Branco cvra

Chardonnay, Antão Vaz,  
Arinto

2020

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37825

Terra do Zambujeiro  
Branco cvra

Arinto, Antão Vaz, Roupeiro,  
Chardonnay

2020

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Monte do Zambujeiro Branco cvra 37755 2020 750 16.70

Terra do Zambujeiro Branco cvra 37825 2020 750 25.50
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9290

N. art. 38007

Monte do Zambujeiro cvra

Aragonez, Alicante Bouschet,  
Trincadeira, Tinta Caiada,  
Cabernet Sauvignon, Syrah 

2018

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37757

Terra do Zambujeiro cvra

Aragonez, Touriga Nacional,  
Cabernet Sauvignon,  
Alicante Bouschet, Petit Verdot 

2018

15 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37565

Zambujeiro cvra

Touriga Nacional, Alicante Bouschet, 
Petit Verdot,  
 

2017

15,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Monte do Zambujeiro cvra 38007 2018 750 21.50

Monte do Zambujeiro MG cvra 37286 2017 1500 47.00

Terra do Zambujeiro cvra 37756 2018 RP 90 375 23.00

Terra do Zambujeiro cvra 37757 2018 RP 90 750 39.90

Terra do Zambujeiro MG cvra 36497 2015 RP 93 1500 89.00

Terra do Zambujeiro DMG cvra 38113 2017 3000 195.00

Zambujeiro cvra 37565 2017 RP 92 750 99.00

Zambujeiro MG cvra (estremamente limitato) 37566 2017 RP 92 1500 197.00

Zambujeiro DMG cvra (estremamente limitato) 37567 2017 RP 92 3000 409.00
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Quinta dos Sentidos
Quando Beat Buchmann e Charlotte Toubro scoprirono nel 
2005 la Quinta nell’entroterra collinare di Silves, abbando-
nata e inselvatichita da più di 70 anni, si innamorarono di 
questo luogo magico della natura e sognarono una piccola 
e raffinata cantina. Con grande dedizione, estro e conside-
razione per la bellezza della flora e della fauna, piantarono 
un vigneto, liberarono vecchi ulivi dal sottobosco, pianta-
rono un piccolo e bellissimo giardino botanico e crearono 
persino un laghetto.

«Anche se l’Algarve  
è un po’ messo in ombra  

da regioni più grandi,  
è molto interessante per  

la viticoltura,  
essendo più fresco grazie  

all’Atlantico e poco piovoso  
in estate: entrambe  

condizioni molto favorevoli.»
Alain Bramaz
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Portogallo / Algarve

91

Insieme ad Alain Bramaz di Globalwine, assunto come consu-
lente viticolo, è stata progettata e costruita una piccola cantina 
perfettamente attrezzata. La disposizione del vigneto e la 
scelta delle varietà sono state attentamente pianificate, per poi 
realizzare le coltivazioni nel 2012. Qui vengono prodotte solo 
piccole quantità di vino rosso e, a partire dal 2019, un po’ di 
vino bianco, al massimo livello di qualità possibile. I proprietari 
stessi ci mettono le mani e stanno diventando sempre più pro-
fessionisti della viticoltura. Con precisione svizzera e danese, 
il lavoro in vigna e in cantina viene svolto con il supporto di 
una piccola squadra locale.  

Le viti poggiano su una pietra calcarea molto povera, con solo 
un sottile strato di terra rossa che forma l’orizzonte superiore 
del suolo. La vicinanza all’Oceano Atlantico contribuisce a 
creare un clima non eccessivamente caldo, ma secco e vento-
so. Il rischio di malattie per le viti è quindi basso ed è possibile 
lavorare in modo molto naturale, con tecniche principalmente 
biologiche. Le rese sono radicalmente ridotte e le uve accura-
tamente selezionate a mano dopo la raccolta. La vinificazione 
è completamente artigianale e l’invecchiamento si svolge in 
barrique francesi per lo più usate. Per il vino rosso si rinuncia 
alle fasi di chiarificazione e filtrazione.

La terza annata del rosso «Sentidos Tato» è in bottiglia ed 
è irresistibile con un frutto intenso e profondo, densamente 
intrecciato, una struttura cremosa e corposa e una freschezza 
succosa. Un vino raro da gustare in totale relax!

Fondata nel 2011 | Di proprietà di Beat 
Buchmann e Charlotte Toubro | 3,5 ettari di 
vigneti | Varietà piantate: Touriga Nacional, 
Tinta Caiada, Aragones, Syrah, Arinto e 
Antão Vaz

N. art. 37340

Visão vra 

Arinto, Antão Vaz 

2019

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 36878

Tato vra

Syrah, Touriga Nacional,  
Aragonez, Tinta Caiada 

2018

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37341

Quinta dos Sentidos vra

Touriga Nacional, Tinta Caiada,  
Syrah, Aragonez 

2017

15 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 37568

Sentidos Essência vra

Touriga Nacional 

2019

12,5 % 

Cartone da 6 x 375 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Visão vra 37340 2019 750 25.50

Tato vra 36878 2018 RP 91 750 33.00

Tato MG vra 36879 2018 RP 91 1500 72.50

Quinta dos Sentidos vra 37341 2017 RP 90+ 750 49.50

Quinta dos Sentidos MG vra 37342 2017 RP 90+ 1500 110.00

Sentidos Essência vra 37568 2019 RP 91 375 28.50
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Svizzera / Zurigo

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Bourg au Blanc aoc 38064 2020 750 17.00 n

Pinot Gris aoc 37293 2020 750 22.50 n

Sauvignon Blanc & Chardonnay aoc 38065 2020 750 24.00 n

Pinot Noir Barrique aoc 38349 2020 750 29.00 n

N. art. 38065

Sauvignon Blanc &  
Chardonnay aoc

Sauvignon Blanc,  
Chardonnay

2020

13,8 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38064

Bourg au Blanc aoc

Müller-Thurgau, Solaris, 
Muscaris

2020

12,6 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38349

Pinot Noir Barrique aoc

Pinot Noir

2020

14,2 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37293

Pinot Gris aoc

Pinot Gris

2020

14,3 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Fondata nel 1957 | Di proprietà di Felix 
Weidmann | 4,8 ettari di vigneti | Varietà  
piantate: Pinot Bianco, Pinot Grigio, Sauvi-
gnon Blanc, Chardonnay, Pinor Noir e altre.

Weidmann Weinbau è un’azienda familiare originaria di Re-
gensberg e gestita dall’ingegnere viticolo Felix Weidmann. Le 
vigne si estendono su pendii calcarei terrazzati ai piedi della 
suggestiva catena di Lägern-Jura. A causa dell’altitudine, le 
varietà di Borgogna maturano piuttosto tardi e producono vini 
freschi e corposi. Felix le coltiva in modo naturale e raccoglie 
solo poche uve, ma concentrate.

Cantina Weidmann
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Svizzera / Grigioni

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Maienfelder Sauvignon Blanc aoc 38217 2021 750 28.00 n

Malanser Pinot Noir Reserve aoc 38218 2018 750 28.00 n

Maienfelder Pinot Noir Reserve  
«Marschallgut» aoc 37969 2018 750 30.00 n

N. art. 38217

Maienfelder  
Sauvignon Blanc aoc

Sauvignon Blanc 

2021

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38218

Malanser  
Pinot Noir Reserve aoc

Pinot Noir 

2018

13,7 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37969

Maienfelder Pinot Noir
Reserve «Marschallgut» aoc

Pinot Noir 

2018

13,7 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Nel corso del XX secolo, un piccolo negozio all’angolo per ita-
liani nostalgici ha dato origine a un commercio di vino e anche 
alla prima produzione vinicola. Oggi Cottinelli è diventato un 
punto fisso della Bündner Herrschaft e coltiva anche i vigneti 
della diocesi di Coira.

Fondata nel 1868 | Gestita da Andrea e 
Loris Zanolari | 20 ettari di vigneto | Varietà  
piantate: Riesling-Sylvaner, Sauvignon 
Blanc, Pinot Noir e altre.

Cottinelli Weinbau
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Cave du Châtillon – Terre Natale

Svizzera / Vallese

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

«Terre Natale» Heida aoc 37283 2019 750 19.90

«Terre Natale» Syrah aoc 35957 2018 750 21.90

Varietà autoctone del Vallese, aromi puri e corposi – minerali, 
freschi, duraturi.
La perfetta combinazione di due belle tradizioni svizzere che 
sicuramente scalderà il cuore di ogni appassionato di vini.

Fondata nel 1980 | Di proprietà della famig-
lia Dussex | 10 ettari di vigneti | Varietà pi-
antate: Cornalin, Diolinoir, Merlot, Gamaret, 
Cabernet Franc, Syrah, Petit Arvine, Heida, 
Humagne Blanche e altri. 

N. art. 37283

«Terre Natale» 
Heida aoc

Heida

2019

13,2 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 35957

«Terre Natale» 
Syrah aoc

Syrah

2018

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Svizzera / Ticino

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

La Lepre Bianco di Merlot doc 37813 2020 750 16.50 n

Il Castagneto Chardonnay doc 37814 2020 750 21.90 n

Il Castagneto Chardonnay doc (da estate 2022) 38219 2021 750 27.00 n

Barbarossa Merlot Riserva doc 38179 2019 750 20.50 n

Il Querceto Merlot Barrique doc 37816 2018 750 44.00 n

N. art. 38179

Barbarossa  
Merlot Riserva doc

Merlot

2019

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37813

La Lepre  
Bianco di Merlot doc

Merlot

2020

12 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37816

Il Querceto  
Merlot Barrique doc

Merlot

2018

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37814

Il Castagneto  
Chardonnay doc

Chardonnay

2020

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Fondata nel 1930 | Di proprietà della famig-
lia Anda-Bührle, gestita da Fabio Del Pietro 
| 10,5 ettari di vigneto | Varietà piantate: 
Merlot, Bondola, Kerner, Chardonnay

«Come scaturito da un dipinto, Terreni alla Maggia è la perfet-
ta combinazione di natura e agricoltura moderna.»
10,5 ettari di agricoltura sostenibile si integrano agevolmente 
in uno dei più bei paesaggi naturali della Svizzera. Terreni alla 
Maggia coltiva tutto con grande rispetto nei confronti della 
natura e del paesaggio.

Terreni alla Maggia
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Un salto di qualità  
sostenibile grazie a 
standard elevati  
e viticoltori creativi.
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Domäne 
Wachau

Austria  / Wachau

La ricerca assoluta della qualità, i nuovi 
metodi di lavoro nei vigneti, l’eccellente 
know-how nella vinificazione e la volontà di 
un costante sviluppo distinguono il Domäne 
Wachau come una delle migliori aziende 
produttrici di vino bianco in Austria.



156

A
us

tr
ia

  
e 

U
ng

he
ria

94

Austria  / Wachau

Domäne Wachau

Sotto la direzione del capo cantiniere e Master of Wine Roman Horvath e del can-
tiniere Heinz Frischengruber, Domäne Wachau si è sviluppato imponendosi come 
una delle cantine leader e pioniere della regione. Singerriedel, Achleiten, Kellerberg 
e Loibenberg sono solo alcuni esempi dell’abbondanza dei migliori territori coltivati 
dalle famiglie di viticoltori di Domäne Wachau. Celebrando la ripidità e l’altezza dei 
terrazzamenti, le uve sono raccolte a mano e accuratamente selezionate per ottene-
re una base perfetta. Il risultato è uno ventaglio unico di diversi Veltliner e Riesling 
che rende giustizia alla diversità dei vasti territori della Wachau e che da tempo non 
cessano di stupire sulla scena vinicola internazionale.

Fondata nel XVII secolo | Capo cantiniere Roman Horvath |  
Circa 400 ettari di vigneti | Varietà piantate: Grüner Veltliner, 
Riesling e altri.

N. art. 38184

Riesling Smaragd 
Ried Achleiten ea

Riesling 

2020, 13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

SCOPRIRE 
LE NOVITÀ
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92

Austria  / Wachau

94

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Grüner Veltliner Federspiel Terrassen ea 38183 2021 750 13.20

Grüner Veltliner Federspiel Terrassen MG ea 37776 2021 1500 25.00

Riesling Federspiel Terrassen ea 37777 2021 750 14.00

Riesling Smaragd Terrassen ea 37778 2020 750 19.90

Grüner Veltliner Smaragd Terrassen ea 37779 2020 RP 92 750 19.90

Grüner Veltliner Smaragd Ried Achleiten ea 37188 2019 RP 94 750 34.00

Grüner Veltliner Smaragd Ried Kellerberg ea 37189 2020 750 34.00

Riesling Smaragd Ried Achleiten ea 38184 2020 FS 94 750 34.00

Beerenauslese Terrassen ea 36943 2017 JS 93 375 19.50

N. art. 37777

Riesling  
Federspiel Terrassen ea

Riesling 

2021, 12 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37189

Grüner Veltliner  
Smaragd Ried Kellerberg ea

Grüner Veltliner 

2020, 13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37779

Grüner Veltliner  
Smaragd Terrassen ea

Grüner Veltliner 

2020, 13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 36943

Beerenauslese 
Terrassen ea

Riesling, Weissburgunder, Müller- 
Thurgau, Gelber Muskateller 

2017, 10% 

Cartone da 6 x 375 ml

N. art. 38183

Grüner Veltliner  
Federspiel Terrassen ea

Grüner Veltliner 

2021, 12 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37188

Grüner Veltliner  
Smaragd Ried Achleiten ea

Grüner Veltliner 

2019, 14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37778

Riesling  
Smaragd Terrassen ea

Riesling 

2020, 13 % 

Cartone da 6 x 750 ml



158

A
us

tr
ia

  
e 

U
ng

he
ria

Gli amici Aldo Sohm e Gerhard Kracher

Austria / Weinviertel

91 95 94

Sohm & Kracher Aldo Sohm e Gerhard Kracher sono uniti da un’intensa amici-
zia. Si sono conosciuti a New York. Aldo Sohm si è trasferito 
dal Tirolo a NY per fare esperienza a livello internazionale 
come sommelier. Oggi è capo sommelier presso il ristorante 
probabilmente più famoso della costa orientale degli Stati 
Uniti: «Le Bernardin». Negli ultimi anni ha ottenuto numerosi 
premi, come il «Miglior Sommelier del Mondo». Gerhard Kra-
cher era in viaggio di rappresentanza durante questo periodo. 
Oggi, Gerhard appartiene alla terza generazione che gestisce 
il vigneto di fama mondiale. I suoi prodotti sono nelle liste dei 
vini dei migliori ristoranti di 45 Paesi.

Dal 2009, i due producono vini insieme sotto il nome di Sohm 
& Kracher. L’idea è nata, come spesso accade, mangiando e 
bevendo! Entrambi amano i vitigni autoctoni e hanno preso 
particolarmente a cuore il Grüner Veltliner. Hanno scelto il 
Weinviertel perché qui ci sono molti vecchi vigneti su forma-
zioni di terreno speciali. Il primo vino del progetto è stato un 
successo assoluto, seguito immediatamente dalle migliori 
recensioni in riviste come Wine & Spirits. Anche le annate 
successive vanno a ruba.

Fondata nel 2009 | Di proprietà di Aldo 
Sohm e Gerhard Kracher | 4 ettari di vigneti 
| Varietà piantate: Grüner Veltliner

N. art. 37771

Grüner Veltliner  
«Lion» ea

Grüner Veltliner 

2020

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37772

Grüner Veltliner  
«Alte Reben» ea

Grüner Veltliner 

2020

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37773

Grüner Veltliner  
«St. Georg» ea

Grüner Veltliner 

2017

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 36793

Grüner Veltliner  
«Single Vineyard» ea

Grüner Veltliner 

2016

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Grüner Veltliner «Lion» ea 37771 2020 JS 91 750 15.30

Grüner Veltliner «Alte Reben» ea 37772 2020 750 18.90

Grüner Veltliner «St. Georg» ea 37773 2017 JS 95 750 21.90

Grüner Veltliner «Single Vineyard» ea 36793 2016 JS 94 750 37.50
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92

Austria  / Burgenland

Winzerkeller Neckenmarkt e Kracher Winery

N. art. 35525

Reunion Passion ea

Blaufränkisch

2015

14% 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 35526

Reunion Vision ea

Blaufränkisch

2015

14% 

Cartone da 6 x 750 ml

La selezione delle migliori uve va a finire nella Reunion 
Vision. Il risultato è un vino con una densità impressionante, 
nato per un invecchiamento prolungato. Un vino per intendi
tori, collezionisti e appassionati.

Colore rosso scuro, un bouquet di frutti scuri, corpo potente, 
un’esperienza gustativa travolgente e sensuale: così si pre-
senta la prima annata di Blaufränkisch Reunion. Dopo pochi 
minuti nel bicchiere, sale un seducente aroma di amarene, 
bacche, erbe e note di tabacco. Anche un piccolo sorso persi-
ste a lungo sul palato.

La Reunion Passion rappresenta la selezione di base. È un 
vino che dopo 10-12 mesi in botte mostra già le sue doti come 
accompagnamento ideale di bistecche, selvaggina e altri piatti 
a base di carne.

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Reunion Passion Blaufränkisch ea 35525 2015 JS 92 750 19.10

Reunion Vision Blaufränkisch ea 35526 2015 RP 94 750 41.00
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Kracher - 
Weinlaubenhof 
Burgenland
Fondata nel 1928 | Di proprietà della famiglia 
Kracher | 40 ettari di vigneto | Varietà pian-
tate: Welschriesling, Chardonnay, Traminer, 
Scheurebe, Muskat-Ottonel e Zweigelt

N. art. 36368

Brut Rosé ea

Zweigelt, Chardonnay,  
Weissburgunder 

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Con tanta dedizione, passione e una visione 
in mente, la famiglia Kracher è arrivata in 
cima al mondo nei nobili vini dolci. Natural-
mente, anche i vini bianchi e rossi di Kracher 
sono altamente consigliati e di qualità ecce-
zionale.

Gerhard Kracher appartiene alla terza generazione della sua 
famiglia che gestisce il Weinlaubenhof con passione, visione 
e senso della tradizione. Know-how e nessun compromesso, 
quando si tratta di qualità e condizioni climatiche e geologiche 
uniche, sono garanzie per vini distintivi di classe mondiale.
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N. art. 37774

Welschriesling ea

Welschriesling 

2020

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 36623

Blend II ea

Merlot, Zweigelt,  
Cabernet Sauvignon 

2016

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Brut Rosé ea 36368 FS 91 750 26.90

Welschriesling ea 37774 2020 750 14.30

Blend II rot ea 36623 2016 FS 90 750 18.70
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Grazie al clima caldo e umido in autun-
no, la Botrytis cinerea (muffa nobile) 
può svilupparsi qui nel Seewinkel 
ogni anno e quindi produrre vini dolci 
eccezionali.
«Zwischen den Seen» è la denomi-
nazione di quei vini che invecchiano 
in grandi botti di legno o serbatoi di 
acciaio inossidabile e mostrano lo stile 
classico della regione. I vini della linea 
«Nouvelle Vague» sono vinificati in 
barrique nuove. Sono caratterizzati da 
profondità, note speziate e sostenibilità.

Austria  / Burgenland
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Austria  / Burgenland

N. art. 37968

Muskat Ottonel 
Auslese ea

Muskat Ottonel

2019

10 % 

Cartone da 6 x 375 ml

N. art. 37970

Cuvée  
Beerenauslese ea

Welschriesling, Chardonnay

2018

10,5 % 

Cartone da 6 x 375 ml

N. art. 35533

Rosenmuskateller TBA  
No. 1 «Nouvelle Vague» ea

Rosenmuskateller 

2015

12,5 % 

Cartone da 6 x 375 ml

N. art. 37973

Grande Cuvée TBA No. 5 
«Nouvelle Vague» ea

Welschriesling, Chardonnay

2018

9 % 

Cartone da 6 x 375 ml

N. art. 35732

Traminer 
Auslese ea

Traminer

2017

12 % 

Cartone da 6 x 375 ml

N. art. 37971

Cuvée  
Beerenauslese MG ea

Welschriesling, Chardonnay

2018

10,5 % 

Cartone da 1 x 1500 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Muskat Ottonel Auslese ea 37968 2019 375 14.00

Traminer Auslese ea 35732 2017 JS 93 375 14.00

Cuvée Beerenauslese ea 37970 2018 JS 94 375 20.50

Cuvée Beerenauslese MG ea 37971 2018 JS 94 1500 75.00

Rosenmuskateller TBA No. 1  
«Nouvelle Vague» ea 35533 2015 RP 92 375 51.00

Rosenmuskateller TBA No. 4  
«Nouvelle Vague» ea 38225 2018 RP 96 375 52.00

Grande Cuvée TBA No. 5  
«Nouvelle Vague» ea 37973 2018 375 55.50
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Austria  / Burgenland

N. art. 37972

Eiswein Cuvée ea

Welschriesling

2019

9 % 

Cartone da 6 x 375 ml

N. art. 38226

Welschriesling TBA No. 2 
«Zwischen den Seen» ea

Welschriesling

2018

10 % 

Cartone da 6 x 375 ml

N. art. 38227

Welschriesling TBA No. 7 
«Zwischen den Seen» ea

Welschriesling

2012

8 % 

Cartone da 6 x 375 ml

N. art. 35536

Cuvée TBA No. 12  
«Nouvelle Vague» ea

Welschriesling, Chardonnay, Scheurebe

2015

4,5 % 

Cartone da 6 x 375 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Welschriesling TBA No. 2 
«Zwischen den Seen» ea 38226 2018 375 52.00

Cuvée TBA No. 12 «Nouvelle Vague» ea 35536 2015 375 93.00

Welschriesling TBA No.7  
«Zwischen den Seen» ea 38227 2012 375 56.50

Eiswein Cuvée ea 37972 2019 375 39.90
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Romania / Batos

Kracher e Liliac Transilvanien
Gerhard Kracher e Rudi Krizan di Liliac sanno esattamente 
come si producono i vini dolci. Fin dall’inizio, Krizan ha adde-
strato la sua squadra nell’impegnativo compito di essiccare 
l’uva su stuoie di paglia.
Sulla scia del riscaldamento globale, la regione è una delle 
ultime dove il l’Eiswein può essere prodotto annualmente.
Il risultato è un vino dolce aromatico proveniente da Batos, in 
Romania: «Nectar of Transylvania».

Giallo paglierino chiaro con riflessi verdi, pompelmo, agrumi, 
alcuni sentori esotici, melone da zucchero, fiori di sambuco,  
frutta bella fresca al palato, ben equilibrato con acidità vivace. 
Con un tocco di miele nel retrogusto, ha una buona persi-
stenza.

N. art. 37780

Transylvanian  
Eiswein Cuvée ea

Neuburger, Pinot Gris, Muskat Ottonel

2017

11 % 

Cartone da 6 x 375 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Transylvanian Eiswein Cuvée ea 37780 2017 375 27.50
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Austria  / Burgenland

N. art. 38222

Chardonnay ea

Chardonnay

2021

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38220

Grüner Veltliner ea

Grüner Veltliner

2021

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38223

Sauvignon Blanc ea

Sauvignon Blanc

2021

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38221

small HILL white ea

Welschriesling, Sauvignon 
Blanc, Muskateller

2021

12 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Fondata nel 1990 | Di proprietà di Leo Hillin-
ger | 100 ettari di vigneto | Varietà piantate: 
Riesling, Muskateller, Grüner Veltliner, Char-
donnay, Blaufränkisch, Merlot, Pinot Noir, 
Blauer Zweigelt e altre.

Dopo aver rilevato la piccola attività di commercio di vini del 
padre, Leo Hillinger ha fondato la cantina nel 1990 e l’ha por-
tata al vertice della scena vinicola austriaca con un’attenzione 
alla qualità senza compromessi e un marketing innovativo. 
Leo crede che il piacere debba essere alla portata di tutti. 
Persegue la sua convinzione e il successo gli dà ragione. In 
pochissimo tempo, ha trasformato l’azienda di famiglia in una 
delle più grandi cantine private in Austria.

Leo Hillinger

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Grüner Veltliner ea, biologico 38220 2021 750 12.90

small HILL white ea 38221 2021 750 13.50

Chardonnay ea, biologico 38222 2021 750 13.70

Sauvignon Blanc ea, biologico 38223 2021 750 16.90

«La qualità è indissolubilmente  
legata all’agricoltura  

e alla vinificazione biologica  
dei nostri vini.»

Leo Hillinger
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N. art. 36097

HILL 1 Cuvée rot ea

Merlot, Blaufränkisch, 
Zweigelt

2015

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37865

small HILL red ea

Merlot, Pinot Noir,  
St. Laurent

2019

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37167

HILL 3  
Trockenbeerenauslese ea

Chardonnay, Sauvignon 
Blanc

2017

7,5 % 

Cartone da 6 x 375 ml

N. art. 38163

HILLside ea

Syrah, Zweigelt, 
Merlot

2018

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

small HILL red ea 37865 2019 750 13.50

HILLside ea, biologico 38163 2018 750 18.90

HILL 1 Cuvée rosso ea, biologico 36097 2015 FS 94 750 37.50

HILL 1 Cuvée rosso MG ea, biologico 36589 2015 FS 94 1500 84.00

HILL 3 Trockenbeerenauslese ea, biologico 37167 2017 375 39.90
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Austria  / Burgenland

93

K+K Kirnbauer

La tenuta K + K Kirnbauer, gestita come un’azienda familiare, 
sovrasta i tetti del Blaufränkischland. Qui il sole accarezza 
le viti 300 giorni all’anno. Insieme ai terreni pesanti, i migliori 
vini rossi prosperano sui 40 ettari di vigneti della tenuta. 
L’armonia del vino e del legno è la filosofia della Casa. 
L’impegno per una gestione sostenibile è totale: la conser-
vazione della natura e delle risorse deve anche permettere 
alle generazioni future di godere di condizioni viticole ottimali. 
Con «Das Phantom», nel 1987, è stata scritta la storia dell’e-
nologia austriaca come l’inizio della cultura della cuvée. 

Fondata nel 1975 | Di proprietà della famiglia 
Kirnbauer | 35 ettari di vigneti | Varietà pianta-
te: Chardonnay, Sauvignon Blanc, Blaufrän-
kisch, Cabernet Sauvignon, Zweigelt e altre.

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Das Phantom ea 38090 2019 FS 93 750 25.00 n

Das Phantom MG ea 36958 2018 FS 93 1500 52.00 n

N. art. 38090

Das Phantom ea

Blaufränkisch, Cabernet  
Sauvignon, Merlot, Syrah 

2019

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Ungheria / Tokaji

N. art. 37563

Aszú 3 Puttonyos dop

Furmint 

2014

11 % 

Cartone da 6 x 500 ml

N. art. 37564

Aszú 5 Puttonyos dop

Furmint 

2013

11,5 % 

Cassa da 6 x 500 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Aszú 3 Puttonyos dop 37563 2014 500 39.90 n

Aszú 5 Puttonyos dop 37564 2013 500 69.00 n

Oremus 
Grupo Vega Sicilia

Il tokaj sta vivendo una rinascita. Quello che una volta era 
apprezzato nella società come il più nobile dei vini è stato a 
lungo dimenticato quando la moda si è rivolta ad altri Paesi 
produttori di vino. 
Oggi, che il movimento del vintage ridona freschezza ai 
prodotti d’altri tempi, anche il nobile vino dolce ungherese è 
tornato di moda. E chi potrebbe riuscirci meglio, meglio della 
squadra della leggenda spagnola Vega Sicilia?

Fondata nel 1993 | Di proprietà della famiglia 
Alvarez (Vega Sicilia) | 110 ettari di vigneto | 
Varietà piantate: Furmint, Muscat, Zéta
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Grazie alla crescente 
varietà, da consiglio 
da insider alla  
scena internazionale 
del vino.
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Germania / Rheingau

Weingut Künstler

La fondazione della Weingut Künstler risale al lontano 1648. 
Oggi la tenuta è gestita da Gunter e Monika Künstler. Per 
essere uno dei migliori viticoltori della Germania è indispen-
sabile disporre di siti eccellenti, ma questo non basta affatto. 
Alla fine, sono il duro lavoro e un enorme know-how a fare la 

grande differenza. Questo perché Gunter Künstler è riuscito a 
combinare tutte le qualità che lo rendono uno dei più raffinati 
produttori di vino della Germania. Con note minerali, sentori di 
frutta, un’impressionante eleganza e una acidità armoniosa, i 
suoi vini convincono su tutta la linea.

Fondata nel 1648 | Di proprietà di Gunter & Monika  
Künstler 36 ettari di vigneto | Varietà piantate: Riesling, 
Weissburgunder, Grauburgunder, Spätburgunder e altri.

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Riesling trocken Gutswein vdp 37765 2020 750 20.90

Hochheim Hölle Riesling trocken,  
Erste Lage «Im Neuenberg» vdp 38240 2020 FS 92+ 750 27.00

Hochheim Stielweg Riesling «Alte Reben» 
trocken, Erste Lage vdp 36819 2018 JS 94 750 33.00
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Germania / Rheingau

93

94 95

92+

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Hochheim Kirchenstück «Grosses Gewächs» 
Riesling trocken vdp 36780 2018 JS 95 750 46.40

Hochheim Kirchenstück «Grosses Gewächs» 
Riesling trocken vdp 38242 2020 FS 94 750 48.00

Hochheimer Hölle «Grosses Gewächs»  
Riesling trocken vdp 36820 2018 RP 93 750 46.40

Hochheimer Hölle «Grosses Gewächs»  
Riesling trocken vdp 38243 2020 FS 94 750 48.00

Hochheimer Hölle Riesling  
Spätlese süss, Erste Lage vdp 37767 2020 750 28.20

N. art. 37765

Riesling trocken  
Gutswein vdp

Riesling 

2020, 

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 36819

Hochheim Stielweg  
Riesling «Alte Reben»  
trocken, Erste Lage vdp

Riesling 

2018

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 36820

Hochheim Hölle  
«Grosses Gewächs»  
Riesling trocken vdp

Riesling 

2018

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38240

Hochheim Hölle Riesling  
trocken, Erste Lage  
«Im Neuenberg» vdp

Riesling 

2020, 12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 36780

Hochheim Kirchenstück 
«Grosses Gewächs»  
Riesling trocken vdp

Riesling 

2018

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37767

Hochheim Hölle  
Riesling Spätlese süss,  
Erste Lage vdp

Riesling 

2020

8 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Germania / Rheingau

92

N. art. 35613

Spätburgunder  
«Tradition» vdp

Spätburgunder 

2016

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 34269

Spätburgunder Hochheim 
«Stein» Erste Lage vdp

Spätburgunder 

2014

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Spätburgunder «Tradition» vdp 35613 2016 JS 92 750 23.70

Spätburgunder Hochheim «Stein» Erste Lage vdp 34269 2014 750 38.30
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Germania / Mosella

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

«Vom Schiefer» Riesling trocken ea 38244 2020 JS 92 750 19.90

«Vom Schiefer» Riesling feinherb ea 38245 2020 JS 92 750 19.90

«Steinreich» Riesling trocken ea 37038 2018 JS 92 750 28.90

Trittenheimer Apotheke Riesling Kabinett ea 38246 2020 JS 95 750 25.50

Trittenheimer Apotheke Riesling Spätlese ea 38247 2020 JS 94 750 29.50

N. art. 37038

«Steinreich»  
Riesling trocken ea

Riesling 

2018

11 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Ansgar Clüsserath

I vini della cantina ci deliziano da anni, e con il vigneto 
«Apotheke», situato subito dopo l’ansa del fiume a Trittenheim, 
la famiglia gode di una posizione di prima classe. La cantina 
esiste dal 1670 e da allora è a conduzione familiare. Oggi, 
Eva Clüsserath-Wittman segue le orme del padre Ansgar, che 
gestisce la cantina insieme a lei. Sia in vigna che in cantina, 
è in grado di sfruttare le peculiarità del paesaggio culturale 
unico della Mosella.

Fondata nel 1670 | Di proprietà della famig-
lia Clüsserath, gestita da Eva Clüsserath-
Wittmann | 5 ettari di vigneti | Varietà pian-
tate: Riesling, Weissburgunder e altre.

N. art. 38244

«Vom Schiefer»  
Riesling trocken ea

Riesling 

2020

11 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38245

«Vom Schiefer»  
Riesling feinherb ea

Riesling 

2020

10,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38246

Trittenheimer Apotheke  
Riesling Kabinett ea

Riesling 

2020

8 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38247

Trittenheimer Apotheke  
Riesling Spätlese ea

Riesling 

2020

8 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Un’antica storia  
vitivinicola che  
ancora oggi regala 
sorprese.
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Libano / Batroun

Ixsir Wines  
of Lebanon

La visione di Ixsir Winery è di esprimere 
nei loro vini i migliori terroir del Libano, 
rimasti nel dimenticatoio per troppo 
tempo. La viticoltura viene praticata in 
Libano da 6000 anni.
Fondata da una manciata di amici con 
una passione condivisa per il vino e 
il Libano, IXSIR è il culmine dei loro 
sogni. Il loro obiettivo è creare vini che 
possano essere associati per sempre al 
loro Paese.
I vigneti si estendono da Batroun nel 
nord a Jezzin nel sud del Paese e 
nell’est fino ai famosi siti della Valle 
della Bekka. Le uve provengono dal 
meglio che la terra ha da offrire, e come 
appare evidente quando si bevono 
questi vini incomparabili.

Fondata nel 2008 | 100 
ettari di vigneto | Varietà pi-
antate: Cabernet Sauvignon, 
Syrah, Tempranillo, Caladoc, 
Viognier, Muscat e altre.
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Libano / Batroun

91

9290

N. art. 38086

Grande Reserve White

Viognier, Sauvignon Blanc, Chardonnay 

2020

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38083

Altitudes Ixsir White

Muscat, Viognier, Obeideh 

2021

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38087

Grande Reserve Red

Cabernet Sauvignon, Syrah 

2015

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38084

Altitudes Ixsir Rosé

Cinsault, Syrah, Caladoc 

2021

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38088

El Ixsir

Syrah, Cabernet Sauvignon, Merlot 

2017

14,7 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 38085

Altitudes Ixsir Red

Cabernet Sauvignon, Syrah,  
Caladoc, Tempranillo 

2018

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Altitudes Ixsir White 38083 2021 750 22.00

Altitudes Ixsir Rosé 38084 2021 750 22.00

Altitudes Ixsir Red 38085 2018 JS 91 750 22.00

Ixsir Grande Reserve White 38086 2020 JS 90 750 27.50

Ixsir Grande Reserve Red 38087 2015 750 34.00

El Ixsir 38088 2017 JS 92 750 65.00
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Ande offrono  
condizioni ottimali 
per la viticoltura.
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Sud America / Argentina

Dieter Meier - 
una rockstar 
tra i viticoltori

Artista, musicista, scrittore, regista – Dieter 
Meier ha già dimostrato le sue capacità di 
artista sensoriale virtuoso in molti ruoli. Ed 
era solo una questione di tempo che lo zu-
righese tuttofare, gastronomo, cioccolataio, 
allevatore di bestiame e viticoltore si occu-
passe anche del mondo delle prelibatezze. 
A Meier, l’idea di produrre vino e carne bo-
vina in qualità biologica è venuta in Argenti-
na. Alla fine degli anni ’90, Dieter Meier ha 
acquistato la tenuta Ojo de Agua risalente 
al XIX secolo e 2200 ettari di terreno nell’Al-
to Agrelo a Mendoza. A quella che è proba-
bilmente la regione vinicola più conosciuta 
del Paese, si aggiungono anche i vigneti, 
poi in Patagonia e infine a Ibiza. Anche la 
community di fan dei preziosi oggetti di 
Dieter Meier è cresciuta costantemente. 
Ciò è dovuto anche al fatto che quest’ultimo 
attribuisce grande importanza alla riconosci-
bilità durante la vinificazione.
Il carattere di ogni vitigno è quindi elaborato 
in modo chiaro grazie a coltivazioni esclusi-
ve e condizioni ideali. Tutti i vini presentano 
un fruttato chiaro, una struttura snella, tanta 
finezza a fronte di una bella mineralità e la 
giusta quantità di dolcezza, data dall’invec-
chiamento del Malbec in barrique francesi.
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Sud America / Argentina, Mendoza

Bodega Ojo de Agua

Alto Agrelo è probabilmente la zona vinicola più conosciuta di Mendoza e viene con-
siderata la migliore. Qui è dove Dieter Meier possiede la sua cantina «Ojo de Agua». 
I suoi vini sono caratterizzati da freschezza, frutta e aromi vari. Durante la vinificazio-
ne, Meier attribuisce grande importanza alla riconoscibilità delle singole varietà, che 
possono essere messe egregiamente in evidenza grazie alla vinificazione in un solo 
vigneto e alle condizioni ideali di Mendoza.

Dieter Meier si dedica instancabilmente a raggiungere la perfezione di tutte le sue 
migliori cuvée. Tra gli altri, a questo scopo si è impegnato anche il celebre eno-
logo Marcelo Pelleriti. A Bordeaux, è stato responsabile dei vigneti della famiglia 
Péré-Vergé per molti anni. Per il leggendario Château La Violette 2010, ha persino 
ricevuto il punteggio massimo di 100 punti da Robert Parker. Finora, nessun enologo 
in Sud America ha mai raggiunto questo risultato.

Fondata nel 1996 | Di proprietà di Dieter Meier | 100 ettari 
di vigneto | Varietà piantate: Malbec, Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Syrah, Cabernet Franc e Petit Verdot

«La sostenibilità è un  
imperativo per Dieter Meier.  

Su questo non si discute.  
E soprattutto a Mendoza,  

i presupposti non potrebbero  
essere migliori.»

Alain Bramaz
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Sud America / Argentina, Mendoza

91

N. art. 35936

Ojo de Agua Nature Cuvée 
Vino Espumo

Pinot Nero, Chardonnay

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38152

Ojo de Agua  
Cabernet Sauvignon

Cabernet Sauvignon

2021

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37599

Ojo de Agua  
Malbec

Malbec

2020

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37701

Ojo de Agua  
Torrontés

Torrontés

2021

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38153

Ojo de Agua  
Cuvée

Malbec, Cabernet  
Sauvignon

2021

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38231

Ojo de Agua  
Cuvée Speciale

Malbec, Merlot, Petit Verdot,  
Syrah, Cabernet Franc 

2020

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Ojo de Agua Nature Cuvée Vino Espumo 35936 750 26.00

Ojo de Agua Torrontés biologico 37701 2021 750 17.50

Ojo de Agua Cabernet Sauvignon biologico 38152 2021 750 17.90

Ojo de Agua Cuvee biologico 38153 2021 750 17.90

Ojo de Agua Malbec biologico 37599 2020 JS 91 750 17.90

Ojo de Agua Malbec MG biologico 36945 2019 1500 38.00

Ojo de Agua Malbec DMG biologico 37601 2020 JS 91 3000 76.00

Ojo de Agua Cuvee Speciale biologico 38231 2020 750 27.90

Ojo de Agua Cuvee Speciale MG biologico 37171 2017 1500 59.90
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Puro – Bodega Ojo de Agua

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

PURO Torrontés biologico 37979 2021 750 20.50

PURO Rosé biologico 38252 2021 750 19.50

PURO Malbec / Cabernet biologico 37751 2020 750 18.30

PURO Cabernet Sauvignon biologico 37809 2019 750 20.50

PURO Malbec biologico 37602 2020 JS 91 750 20.50

PURO Malbec MG biologico 38155 2021 JS 91 1500 44.90

PURO Malbec DMG biologico 37604 2020 JS 91 3000 89.90

N. art. 37979

PURO Torrontés

Torrontés 

2021

12 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38252

PURO Rosé

Malbec, Merlot,  
Syrah  

2021

12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37751

PURO Malbec / Cabernet

Malbec,  
Cabernet Sauvignon 

2020

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37809

PURO Cabernet Sauvignon

Cabernet Sauvignon 

2019

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Vini N. art. Ann. Punti ml PV

PURO Corte biologico 37338 2019 750 21.90

PURO Corte MG biologico 37182 2017 1500 47.00

PURO Corte d’Oro biologico 38156 2019 JS 92 750 35.50

PURO Corte d’OroMG biologico 37412 2017 JS 93 1500 82.90

PURO Corte d’OroDMG biologico 37605 2019 JS 92 3000 166.00

PURO Grape Selection biologico 38157 2019 750 41.50

PURO Grape Selection MG biologico 37014 2017 1500 89.00

N. art. 37602

PURO Malbec

Malbec 

2020

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37338

PURO Corte

Merlot, Malbec, CS, 
Petit Verdot 

2019

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38156

PURO Corte d’Oro

Malbec, CF, Petit Verdot,  
Merlot, CS, Syrah 

2019

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38157

PURO Grape Selection

Malbec 

2019

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml
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Sud America / Argentina, Mendoza

Con il Malo (= cattivo in spagnolo) 
si esplora il massimo possibile del 
potenziale di qualità dei vigneti e della 
cantina. Con l’annata del 2014, gli sforzi 
nella produzione sono stati ancora una 
volta notevolmente aumentati. Le uve 
provengono da lotti selezionati di vigneti 
con una forte regolazione della sospen-
sione e la vinificazione, da allora, ha 
avuto luogo con una microvinificazione 
estremamente elaborata. I vini fermen-
tano in barrique francesi che vengono 
prima aperte, riempite di mosto e poi 
richiuse. Alla fine, da quattro botti si 
riesce ad ottenere 225 litri di vino per 
barrique.
Il Malo è un profondo elisir scuro con 
molta sostanza e aromi profondi e multi-
strato. Chiaramente si tratta di un vino 
con un grande potenziale di conserva-
zione. Assolutamente da decantare o 
mettere via per 5 anni! 

Dopo il primo vino della linea «Collection 
1 – Jumps», ora arriva il secondo colpo: 
«Collection 2 – Der falsche Magier». 
Anche questo nasce dal successo 
di Malo. Come sempre, questo vino 
in edizione altamente limitata è un 
progetto del cuore e della passione e 
non creato sulla base di considerazioni 
commerciali.

N. art. 38151

Collection 2

Malbec 

2013, 14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37606

Malo

Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon

2016, 14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Dieter Meier «Malo» biologico 37606 2016 750 56.00

Dieter Meier Collection 2 – Der falsche Magier 38151 2013 750 64.00

Bodega 
Ojo de Agua

SCOPRIRE 
LE NOVITÀ
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Sud America / Argentina, Patagonia

939291

Ojo Negro – Patagonia

Ancora una volta, Dieter Meier ha avuto un buon intuito per 
un pezzo di terra eccezionale. Il vigneto più recente della sua 
provincia sudamericana del Rio Negro. Su un altopiano arido 
sui terreni alluvionali del Rio Negro, nel 2011 ha piantato 40 
ettari di Chardonnay, Sauvignon Blanc, Pinot e Malbec. Per 
essere una delle regioni di coltivazione più meridionali del 
mondo, le condizioni climatiche e agronomiche sono estrema-
mente interessanti: pochissima pioggia (meno di 200 mm di 
precipitazioni annuali), ventoso, molte ore di sole, grandi sbalzi 
di temperatura tra giorno e notte e abbastanza acqua dal Rio 
Negro per l’irrigazione. In più, fa anche un po’ più fresco che 
a Mendoza. Vinificazione nel «nuovo stile vecchio mondo» con 
fermentazioni spontanee in uova e vasche di cemento per lo 
Chardonnay e il Pinot Nero. Il Malbec viene invecchiato in bar-
rique francesi. I vini si presentano con un frutto cristallino, una 
struttura piuttosto snella, tanta finezza con una bella mineralità 
e la giusta quantità di estratto dolce per un buon equilibrio. 

Fondata nel 2011 | Di proprietà di Dieter 
Meier | 40 ettari di vigneto | Varietà pian
tate: Chardonnay, Malbec e Pinot Noir

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Ojo Negro Sauvignon Blanc 37702 2021 JS 91 750 19.90

Ojo Negro Chardonnay 37335 2019 750 24.00

Ojo Negro Pinot Noir 38082 2021 JS 92 750 24.90

Ojo Negro Malbec 37170 2018 JS 93 750 25.50

N. art. 37702

Ojo Negro Sauvignon Blanc

Sauvignon Blanc 

2021, 12,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37335

Ojo Negro Chardonnay

Chardonnay 

2019, 13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38082

Ojo Negro Pinot Noir

Pinot Noir 

2021, 14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 37170

Ojo Negro Malbec

Malbec 

2018, 13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

SCOPRIRE 
LE NOVITÀ
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Sud America / Cile, Valle Centrale

Miguel Torres Cile,  
linea Santa Digna

Santa Digna è la linea più tradizionale della gamma della 
tenuta. Riflette il classico stile cileno ed è prodotta secondo 
le linee guida del commercio equo e solidale. Ciò significa 
che Torres ricorre all’aiuto dei viticoltori locali per produrre le 
uve. Questi viticoltori vengono pagati secondo le linee guida 
del commercio equo e solidale (molto più del prezzo medio 
di mercato) e ricevono alcuni benefici aggiuntivi; per esem-
pio, migliore è la loro uva, meglio sono pagati, e Torres dona 
complessivamente il 10% su un conto bancario in modo che 
possano «reinvestire» in se stessi in futuro.

La croce sull’etichetta è la Chakana, nota anche come croce 
andina o inca. Si usava per augurare fortuna quando qualcuno 
lasciava il proprio Paese per trovare una vita migliore. Proprio 
come Miguel Torres quando ha lasciato la Spagna per iniziare 
la sua attività in Cile, e i viticoltori quando hanno iniziato a 
lavorare con Miguel Torres in Cile. È quindi un tributo a tutti. 
Questa linea ha un’espressione piena in termini di palato e di 
naso, poiché proviene da molti piccoli e diversi microterroir 
intorno alla valle centrale, risultando in una ricchezza unica.

Fondata nel 1979 | Di proprietà della famiglia Torres | L’enologo è Eduardo Jordán |  
Varietà piantate: Chardonnay, Sauvignon Blanc, Viogner, Gewürztraminer, Merlot, Carmenère,  
Cabernet Sauvignon, Syrah, Pinot Noir
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Sud America / Cile, Valle Centrale

N. art. 37758

Santa Digna  
Carmenère

Carmenère 

2019

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38050

Santa Digna  
Chardonnay

Chardonnay 

2021

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38140

Santa Digna  
Cabernet Sauvignon

Cabernet Sauvignon 

2019

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38043

Santa Digna  
Sauvignon Blanc

Sauvignon Blanc 

2021

13 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Santa Digna Sauvignon Blanc 38043 2021 750 13.50

Santa Digna Chardonnay 38050 2021 750 13.50

Santa Digna Cabernet Sauvignon 38140 2019 750 13.50

Santa Digna Carmenère 37758 2019 750 13.50
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Sud America / Cile, Valle de Curicò

90

Miguel Torres Cile, linea Cordillera
Alla ricerca di un nuovo posto in cui stabilirsi, Miguel Torres, 
con una storia radicata nella cultura spagnola del vino, arrivò 
nella valle di Curicó in Cile nel 1979. In questo viaggio, la 
famiglia non ha solo cercato vigneti con eccellenti condizioni 
climatiche, ma anche innovazioni nella vinificazione, tra cui 
serbatoi in acciaio inox e botti di rovere francese.

Fondata nel 1996 | Di proprietà della famig-
lia Torres | L’enologo è Eduardo Jordán

N. art. 38351

Cordillera Chardonnay

Chardonnay 

2020

13,5% 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 37883

Cordillera Carmenère

Carmenère 

2018

14 % 

Cassa da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Cordillera Chardonnay 38351 2020 750 18.00

Cordillera Carmenère 37883 2018 JS 90 750 22.90
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Sud America / Cile, Valle de Curicò

Miguel Torres Cile, Prestige Wines

N. art. 36293

Manso de Velasco

Cabernet Sauvignon

2013

13,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

N. art. 36294

Escaleras de Empedrado

Pinot Noir

2013

13,5 % 

Cassa da 6 x 750 ml

Questo vino è un nuovo Pinot Noir high-end proveniente dal 
Cile. 20 anni fa, Torres cercava un terroir speciale con ardesia 
per replicare i suoli del Priorato. Trovò un posto chiamato  
Empedrado. Nel 1999, Torres ha acquistato la proprietà di 
369 ettari. Finora sono stati piantati 15 ettari di terrazzamenti.
Il vino è maturo, setoso e strutturato con autentica finezza. 
Esce carnoso e abbastanza liscio, ma non troppo maturo. Bel 
nucleo di frutta di ciliegia con una purezza e una struttura di 
tannini a grana fine. Un vero miracolo dal Cile!

Un omaggio a Manso de Velasco, governatore del Cile in epo-
ca coloniale. Era un uomo coraggioso e intraprendente, noto 
per la sua forza sul campo di battaglia e fondatore della città 
di Curicó, dove crescono queste viti. La cantina Finca Manso 
de Velasco è dedicata esclusivamente al Cabernet Sauvignon, 
che produce questo vino intenso e dal colore profondo. Que-
sto vino è prodotto esclusivamente con uve provenienti da viti 
che hanno più di 115 anni. 

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Manso de Velasco Cabernet Sauvignon 36293 2013 RP 92 750 44.90

Manso de Velasco Cabernet Sauvignon 38353 2014 750 46.00

Escaleras de Empedrado Pinot Noir 36294 2013 RP 94 750 98.00
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Marimar e Cristina Torres

93 92

N
uo

vo
 m

on
do

USA / California, Russian River Valley

Marimar Estate

Incastonata nelle dolci colline della contea occidentale di 
Sonoma, la Russian River/Green Valley offre un microclima 
perfetto per la coltivazione di Chardonnay e Pinot Noir. A sole 
10 miglia dall’Oceano Pacifico e 50 miglia a nord di San Fran-
cisco, la tenuta è esposta alle brezze rinfrescanti del mare e ai 
banchi di nebbia che si spostano.  
Per questo motivo, Marimar Torres ha scelto questo luogo 
privilegiato per «esportare» l’eredità della famiglia Torres di 
vini pregiati in California.

Fondata nel 1986 | Di proprietà della fa-
miglia Torres | 12 ettari di vigneto | Varietà 
piantate: Chardonnay e Pinot Noir

N. art. 36295

Acero Chardonnay unoaked

Chardonnay 

2017

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38030

La Masia Chardonnay

Chardonnay 

2019

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38016

La Masia Pinot Noir

Pinot Noir 

2018

14 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 38249

Cristina Pinot Noir

Pinot Noir 

2018

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Acero Chardonnay unoaked 36295 2017 750 38.90

La Masia Chardonnay 38030 2019 JS 93 750 39.40

La Masia Pinot Noir 38016 2018 JS 92 750 48.50

Cristina Pinot Noir 38249 2018 750 61.50
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Sudafrica / Franschhoek

90+

Fondata nel 1951 | Di proprietà della famig-
lia Waibel, gestita da Alexander Waibel 29 
ettari di vigneto | Varietà piantate: Cabernet 
Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Mal-
bec, Petit Verdot, Sauvignon Blanc e Sémil-
lon

La joint venture di Leo Hillinger con la tradizionale cantina 
Constantia Glen, nell’estremità occidentale della Constantia 
Valley, è una questione di cuore. L’originario del Burgenland 
è sicuramente riuscito nel suo obiettivo di imbottigliare vini 
con alti standard di qualità a prezzi equi: un rosso e un bianco 
sotto il marchio «Constantia Hill». Come del resto i vini di 
Constantia Glen, che godono da tempo di un’ottima reputazio-
ne, i vini di Leo Hillinger vantano una qualità formidabile.

N. art. 36012

Constantia Hill  
Red Blend wo

Petit Verdot, Malbec, Merlot, 
Cabernet Sauvignon 

2017

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

N. art. 35159

Constantia Hill  
White wo

Sauvignon Blanc, 
Sémillon

2018

13,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Constantia Glen /  
Leo Hillinger

N. art. 37733

The Chocolate Block

Syrah, Grenache, Cabernet Sauvignon, 
Cinsault, Viognier 

2019

14,5 % 

Cartone da 6 x 750 ml

Boekenhoutskloof

L’enologo Mark Kent è considerato un bambino prodigio, 
quindi non sorprende che nell’ottobre 2003 il suo Sémillon 
del 2001 sia stato nominato Miglior Bianco del Nuovo Mondo 
dalla rinomata rivista inglese Decanter. 
La linea economica Wolftrap è completata dal leggendario 
Chocolate Block, una cuvée di Syrah. Chi non l’ha mai pro-
vato, non conosce il Sudafrica.

Fondata nel 1993 | 20 ettari di vigneto | 
Varietà piantate: Sauvignon Blanc, Syrah, 
Merlot, Cabernet Sauvignon e Cabernet 
Franc

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

Constantia Hill White wo 35159 2018 750 15.20

Constantia Hill Red Blend wo 36012 2017 750 20.90

Vini N. art. Ann. Punti ml PV

The Chocolate Block 37733 2019 RP 90+ 750 35.00 n

The Chocolate Block 37734 2019 RP 90+ 1500 79.00 n
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Grandi, nobili, pressa-
ti e distillati – da tutto 
il mondo.
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Grandi formati

Champagne Taittinger N. art. Ann. Punti ml PV

Brut Réserve Methusalem aoc 22738 JS 92 6000 447.00

Brut Réserve Salmanazar aoc 22739 JS 92 9000 815.00

Brut Réserve Balthasar aoc 22740 JS 92 12000 1125.00

Brut Réserve Nebukadnezar aoc  
(su richiesta) 22741 JS 92 15000 1620.00

Maison Mirabeau N. art. Ann. Punti ml PV

Pure Imperiale aop 38107 2021 6000 390.00

Bodegas Muga N. art. Ann. Punti ml PV

Muga Reserva Jeroboam doca 33966 2011 JS 92 5000 240.00

Muga Reserva Jeroboam doca 38355 2018 JS 94 5000 254.00

Muga Reserva Selección Especial  
Jeroboam doca 34239 2011 JS 95 5000 383.00

Muga Reserva Selección Especial  
Jeroboam doca 37236 2012 JS 95 5000 383.00

Muga Reserva Selección Especial  
Jeroboam doca 37846 2015 JS 96 5000 390.00

Prado Enea Jeroboam doca 35892 2009 RP 96 5000 585.00

Bodegas Juan Gil N. art. Ann. Punti ml PV

Silver Label Monastrell  
«Selección Especial» Imperiale dop 37245 2018 RP 93 6000 184.00

Silver Label Monastrell  
«Selección Especial» Balthasar dop

(estremamente limitato) 37246 2018 RP 93 12000 382.00

Silver Label Monastrell  
«Selección Especial» Melchior dop

(estremamente limitato) 37247 2018 RP 93 18000 575.00
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Familia Torres N. art. Ann. Punti ml PV

Mas La Plana Cabernet Sauvignon  
Imperiale do 36277 2015 RP 93 6000 590.00

Finca Biniagual N. art. Ann. Punti ml PV

Veran Imperiale do 36672 2017 6000 325.00

Gran Veran Salmanazar do  
(estremamente limitato) 34750 2014 RP 90 9000 572.00

Gran Veran Balthasar do  
(estremamente limitato) 33167 2011 12000 730.00

Gran Veran Balthasar do  
(estremamente limitato) 34751 2014 RP 90 12000 730.00

Quinta do Zambujeiro N. art. Ann. Punti ml PV

Terra do Zambujeiro Jeroboam cvra 37289 2016 5000 305.00

Terra do Zambujeiro Jeroboam cvra 38114 2017 5000 305.00

Zambujeiro Jeroboam cvra  
(estremamente limitato) 36974 2016 RP 90+ 5000 699.00

Zambujeiro Jeroboam cvra 37993 2017 RP 92 5000 699.00

Tenuta Argentiera N. art. Ann. Punti ml PV

Villa Donoratico Imperiale doc 37838 2018 JS 94 6000 352.00

Villa Donoratico Imperiale doc 37505 2019 JS 93 6000 352.00

Villa Donoratico Balthasar doc 37506 2019 JS 93 12000 705.00

Argentiera Imperiale doc 37610 2018 FS 98 6000 789.00

Argentiera Balthasar doc 37611 2018 FS 98 12000 1650.00

Leo Hillinger N. art. Ann. Punti ml PV

Hill 1 Cuvée rot Imperiale ea 35242 2013 FS 93 6000 377.00
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Italia / Piemonte

Distilleria 
Bocchino
La famiglia Bocchino distilla le sue famose 
grappe nei pressi di Canelli dal 1898. Dal 
1996, Carlo Micca Bocchino, insieme alle 
figlie Miranda e Marta, è alla guida della 
nobile distilleria. Tutti e tre hanno ereditato 
la passione di famiglia e continuano con 
esperienza e cura la tradizione ultracente-
naria di una delle migliori grappe italiane. 
Il lungo affinamento dei grandi distillati in 
piccole botti di rovere o in barrique che dà 
alla Grappa Bocchino il suo famoso colore 
e le sue caratteristiche, avviene in cantine di 
tufo non lontano dalla distilleria.

Fondata nel 1898 | Di proprietà di Carlo 
Micca Bocchino



204

G
ra

nd
i f

or
m

at
i, 

di
st

ill
at

i e
 a

ltr
o

Italia / Piemonte

Grappa Distilleria Bocchino N. art. Vol. Punti ml PV

Grappa di Moscato Bianco 34047 40 % 700 51.00

Grappa di Moscato Barrique 34048 40 % 700 55.00

Grappa di Barolo Bianco 34049 40 % 700 72.50

Grappa di Barolo Barrique 34050 40 % 700 73.50

Grappa Riserva Carlo Bocchino in confezione regalo 34053 43 % 700 145.00

N. art. 34049

Grappa di Barolo  
Bianco

40 % 

Cartone da 6 x 700 ml

N. art. 34047

Grappa di Moscato  
Bianco

40 % 

Cartone da 6 x 700 ml

N. art. 34050

Grappa di Barolo  
Barrique

40 % 

Cartone da 6 x 700 ml

N. art. 34053

Grappa Riserva 
Carlo Bocchino

43 % 

Cassa da 1 x 700 ml

N. art. 34048

Grappa di Moscato  
Barrique

40 % 

Cartone da 6 x 700 ml
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Italia / Piemonte

Grappa Distilleria Bocchino N. art. Vol. Punti ml PV

Grappa Tradizione Bianco 34046 50 % 1000 47.50

Grappa della Cantina Privata 12 Anni 34051 45 % 700 115.00

Grappa della Cantina Privata 18 Anni 34052 45 % 700 134.00

Grappa della Cantina Privata 21 Anni 35327 45 % 700 195.00

Grappa Barbaresco Cask Finish in scatola cilindrica 37374 42 % 700 128.00

N. art. 34051

Grappa della  
Cantina Privata 12 Anni

45 % 

Scatola da 1 x 700 ml

N. art. 34046

Grappa Tradizione

50 % 

Cartone da 6 x 1000 ml

N. art. 34052

Grappa della  
Cantina Privata 18 Anni

45 % 

Scatola da 1 x 700 ml

N. art. 35327

Grappa della  
Cantina Privata 21 Anni

45 % 

Scatola da 1 x 700 ml

N. art. 37374

Grappa Barbaresco  
Cask Finish

42 % 

Scatola cilindrica da 1 x 700 ml
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Miguel Torres 
Brandies

Spagna / Penedès

N. art. 36244

Torres 10  
Gran Reserva Imperial

Parellada, Macabeo, XarelIo

38 % 

Cartone da 6 x 700 ml

N. art. 36245

Torres 20  
Hors d’Age

Parellada, Ugni Blanc

40 % 

Cartone da 6 x 700 ml

N. art. 36246

Torres 30 Jaime I  
Reserva de la Familia

Parellada

38 % 

Cartone da 6 x 700 ml

Brandy N. art. Vol. Punti ml PV

Torres 10 Gran Reserva Imperial 36244 38 % 700 26.90

Torres 20 Hors d’Age 36245 40 % 700 59.00

Torres 30 Jaime I Reserva de la Familia 36246 38 % 700 107.00

La storia dei mastri distillatori di Juan Torres risale al 1928, 
quando Juan Torres Casals – alla seconda generazione – 
iniziò a distillare il vino con il metodo tradizionale del Penedès 
e a selezionare i migliori vini bianchi per garantire brandy di 
altissima qualità.
I maestri distillatori della Torres conservano questa eredità, 
rimanendo fedeli al mestiere, alla tradizione e all’origine dei 
brandy Torres.

Nel corso degli anni, l’impegno di Torres per la qualità è stato 
premiato con numerosi riconoscimenti e titoli. Più recen-
temente con la medaglia d’oro per Jaime I all’International 
Spirits Challenge 2017 e la doppia medaglia d’oro al San 
Francisco World Spirits Competition 2016, così come la 
medaglia d’oro per Torres 15 all’International Spirits Challenge 
2016, seguita dalla menzione Best Brandy Solera al World 
Brandy Awards 2017.
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Austria / Tirolo

Rochelt
Brandy autentici da pura frutta. Gli artisti 
e gli alchimisti hanno qualcosa in comune: 
entrambi trasformano ciò che già esiste in 
qualcosa di nuovo. Rochelt si dedica all’arte 
della distillazione della grappa e trasforma 
la frutta più selezionata in acquaviti squisite. 
Come azienda familiare, Rochelt si impeg-
na a mantenere questa secolare tradizio-
ne tirolese. Secondo Alexander Rainer, il 
75% del suo lavoro consiste nel trovare e 
comprare il «carburante» perfetto. Nessun 
frutto caduto, come altri fanno di solito, ma 
esclusivamente frutti impeccabili e perfetti. 
Questo atteggiamento coerente ha permes-
so a Rochelt di guadagnarsi la reputazione 
internazionale di cui gode oggi. Chiunque 
veda la speciale bottiglia Zangerl in vetro 
zaffiro sa che contiene purezza assoluta.
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Austria / Tirolo

Rochelt
Fondata nel 1989 | Di proprietà della famig-
lia Rochelt, gestita da Alexander Rainer

Acquavite N. art. Vol. ml PV

Gravensteiner (mela) 20996 50 % 350 138.00

Gravensteiner (mela) 20995 50 % 700 244.00

Muskattraube (uva moscato) 21009 50 % 350 134.00

Muskattraube (uva moscato) 21008 50 % 700 239.00

Gewürztraminer 21010 50 % 350 144.00

Gewürztraminer 21963 50 % 700 260.00

Hollermandl (pera Williams, sambuco) 21016 50 % 350 137.00

Pera Williams 21000 50 % 350 157.00

Pera Williams 20999 50 % 700 276.00

Mela cotogna 21003 50 % 350 141.00

Mela cotogna 21002 50 % 700 249.00

Der Inntaler (pera Williams, mela cotogna, lampone) 21018 50 % 350 150.00

Ciliegia di Basilea 21007 50 % 350 155.00

Visciole / amarene 21005 50 % 350 146.00

Visciole / amarene 21004 50 % 700 259.00

Arancia (coltivazione naturale, non trattata) 21011 60 % 350 172.00

Mirabelle 21964 50 % 350 146.00

Albicocca Wachau / albicocca 20998 50 % 350 173.00

Albicocca Wachau / albicocca 20997 50 % 700 306.00

Sambuco nero (coltivazione naturale, non trattata) 21019 50 % 350 256.00

Ribes nero 21021 52 % 350 250.00

Sorbo selvatico (frutti selvatici non trattati) - estrema-
mente limitata 21020 52 % 350 322.00

Lampone selvatico (frutta selvatica non trattata) - estre-
mamente limitata 21022 52 % 350 342.00

Set da degustazione con 7 gusti diversi da 40 ml 21965 50 % 280 164.00

Bicchierini da acquavite Rochelt «Exklusiv» 25224 25.00

Depot Rochelt, bottiglia da 0,35L 35 8.00 n

Depot Rochelt, bottiglia da 0,7L 70 14.00 n
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Austria / Tirolo

Rochelt Gin

L’Annia’s Gin venne originariamente distillato da mele Gra-
venstein e ginepro in un pallone di vetro da 20 litri in onore di 
sua moglie Annia. Gli ospiti, ovviamente, ne sono stati così en-
tusiasti che ora l’Annia’s Gin è disponibile in edizione limitata 
per tutti.

Fondata nel 1989 | Di proprietà della famig-
lia Rochelt, gestita da Alexander Rainer

Gin N. art. Vol. Punti ml PV

Annia’s Gin 33965 50 % 350 158.00

N. art. 33965

Annia’s Gin

Mela Gravensteiner, ginepro 

50 % 

Cassa da 1 x 350 ml

Alexander e Annia Rainer
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Sud America / Argentina, Mendoza

N. art. 36397

Puro 
Dry Gin
43 % 

Cartone da 6 x 500 ml

Dieter Meiers Gin

Dai migliori ingredienti argentini a Kallnach, Berna, si distilla 
un gin secondo le specifiche e con la collaborazione di Dieter 
Meier. Oltre alla base di ginepro, ci sono anche aromi di 
coriandolo, radice di angelica, agrumi, timo, origano e altre 
spezie. Fine e aromatico nel gusto, arrotondato con il distillato 
di Puro Malbec.

Dalla distilleria Matter-Luginbühl, Kallnach, in collaborazione 
con Dieter Meier
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Sud America / Argentina, Mendoza

Gin, Aguardientes N. art. Vol. Punti ml PV

Puro Gin 36397 43 % 500 49.00

Ojo de Agua Aguardiente Malbec 33723 40 % 500 37.50 n

Ojo de Agua Aguardiente Blend 33724 40 % 500 37.50 n

N. art. 33723

Aguardiente de  
Orujo de Uva Malbec

Malbec

40 % 

Cartone da 6 x 500 ml

N. art. 33724

Aguardiente de  
Orujo de Uva Blend

Malbec, Cabernet Franc

40 % 

Cartone da 6 x 500 ml

Aguardiente Ojo de Agua
I due Aguardientes di Ojo de Agua riscaldano i giorni più 
freddi. Uno distillato da pura vinaccia di Malbec, il secondo da 
Malbec e Cabernet Franc. Entrambi sono stati prodotti con 
grande cura per ottenere un brandy puro e di alta qualità. 

Molti singoli lotti di vinacce sono stati distillati separatamente 
e poi assemblati nei due Aguardientes finiti in una selezione. 
Questa «grappa» argentina risulta morbida e fruttata ma con il 
tempo si affina, aggiungendo alcune sfumature di sapore.
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Francia / Côtes de Provence

Mirabeau Dry Gin

Deve il suo gusto morbido e delicatamente fruttato al puro 
alcool d’uva che Maison Mirabeau usa come alcool di base. 
I limoni e il coriandolo gli conferiscono una bella freschezza 
agrumata, le radici di iris e la radice di angelica donano legge-
re note floreali e terrose, sostenute da sentori floreali di rose, 
gelsomino e lavanda aggiunti con estrema parsimonia. Alloro, 
timo e rosmarino completano la tavolozza aromatica con note 
erbacee tipicamente provenzali. L’armoniosa fusione di questi 
diversi componenti dona al classico gin secco un carattere 
piacevolmente mite che si può gustare alla perfezione liscio.

Fondamentalmente, il Mirabeau Dry Gin è un classico London 
(Dry) Gin. Eppure, nel complesso, risulta un po’diverso. 

N. art. 38124

Mirabeau 
Dry Gin

43 % 

Cartone da 6 x 700 ml

Gin N. art. Vol. Punti ml PV

Mirabeau Dry Gin 38124 43 % 700 58.00
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Oro verde: oli di oliva
Grazie a un’amichevole collaborazione con i nostri viticoltori, 
cerchiamo sempre di offrire anche i loro oli d’oliva prodotti con 
amore, se disponibili.

Spesso nei vigneti dei viticoltori ci sono olivi antichi che ga-
rantiscono la migliore qualità. Perché dove si coltiva la vite, gli 
ulivi di solito non sono così lontani...

N. art. 35485

Juan Gil
Olio d’oliva Cantaores  
Extra Vergine

Cartone da 6 x 500 ml

Delicato e speziato olio extra vergine da coltivazione biologica 
prodotto da Juan Gil in Spagna.

N. art. 38077

Oliviero Toscani
Olio d’Oliva «Fedele»

Cartone da 6 x 500 ml

Questo olio d’oliva eccezionalmente puro e di alta qualità è 
caratterizzato da aromi di nocciole tostate con note di man-
darino e foglia di pomodoro, così come di cuori di carciofo e 
noci fresche. Al palato si presenta con una nobile e leggera 
speziatura. 

Oli di oliva N. art. Ann. ml PV

Olio d’Oliva «Fedele» IGP 38077 2020 500 23.50

Olio d’Oliva «Fedele» IGP 38354 2021 500 29.00

Olio di oliva extra vergine Cantaores bio 35485 500 15.50



216

G
ra

nd
i f

or
m

at
i, 

di
st

ill
at

i e
 a

ltr
o

Bicchieri, regali,  
confezioni

Bicchieri N. art. PV

Bicchiere Gabriel «Standard», cartone da 6, prezzo unitario 24594 18.00 n

Flute da champagne Taittinger, cartone da 6, prezzo unitario 22911 3.70 n

Set di bicchieri Rochelt «Exclusiv», scatola da 6, prezzo unitario 25224 25.00

Cassetta in legno PV

Cassetta in legno neutra 1er 34073 8.00 n

Cassetta di legno neutra 1er Magnum 34074 10.50 n

Cassetta in legno neutra 2er 34075 9.00 n

Cassetta in legno neutra 3er 34076 11.50 n

Cassetta in legno neutra 6er 34077 18.00 n
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Globalwine AG
Räffelstrasse 25
8045 Zürich

globalwine.ch

office@globalwine.ch 

Tel. 044 450 16 16 
(Montag bis Freitag von 08:00 
bis 12:00 und 13:00 bis 17:00 Uhr)

Note legali
Indirizzo 

Webshop 

Consulenza e
ordini

GLOBALWINE AG, ZURIGO

Generalità
·	 Le presenti Condizioni generali di contratto (CGC) costituiscono la base di un 

rapporto corretto con il cliente.
·	 Inviando un ordine, il cliente dichiara di accettare le CGC. 

Campo d’applicazione
·	 Le CGC regolano il rapporto d’affari tra Globalwine AG, Räffelstrasse 25, 

8045 Zurigo e Lei come cliente di Globalwine.
·	 Eventuali ulteriori accordi necessitano della forma scritta per essere validi.
·	 Le nostre offerte sono rivolte ai clienti in Svizzera e nel Principato del 

Liechtenstein. 
·	 Globalwine si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento le presenti 

CGC; fa fede la versione delle CGC valida al momento dell’ordine. 

Conclusione del contratto
·	 Le nostre offerte sono soggette a modifiche e devono essere intese come 

un invito non vincolante a concludere un contratto; la disponibilità, la vendita 
anticipata così come i cambiamenti di prezzo e di annata sono espressamen-
te riservati. 

·	 Se un’annata è esaurita, consegniamo automaticamente l’annata successiva.
·	 Tutti gli ordini saranno considerati accettati da noi solo al momento della 

nostra conferma d’ordine scritta o alla consegna della fattura.

Prezzi e quotazioni
·	 I nostri prezzi sono in franchi svizzeri, inclusa l’IVA legalmente valida per i 

clienti privati ed esclusa l’IVA legalmente valida per la gastronomia, il com-
mercio specializzato e il commercio all’ingrosso. 

·	 Le variazioni di prezzo e le promozioni a tempo limitato sono possibili in 
qualsiasi momento e non necessitano di notifica. 

·	 Gli articoli al netto sono designati con «n» o «netto». 
·	 I seguenti sconti si applicano esclusivamente ai clienti privati: a partire da 24 

bottiglie 3% / a partire da 48 bottiglie 5% / a partire da 96 bottiglie 10%
·	 Gli articoli contrassegnati con «n» o «netto», o già scontati, sono espressa-

mente esclusi dagli sconti sulle quantità.

Costi di imballaggio e trasporto
·	 Se il valore dell’ordine è di almeno CHF 100.00 (almeno CHF 500.00 per 

la gastronomia, il commercio specializzato e il commercio all’ingrosso), la 
consegna in Svizzera e nel Principato del Liechtenstein è gratuita, franco 
domicilio. 

·	 Per gli ordini con un valore della merce inferiore a CHF 100.00 (per la gastro-
nomia, il commercio specializzato e all’ingrosso inferiori a CHF 500.00), 
addebitiamo una quota di partecipazione alle spese di trasporto forfettaria di 
CHF 9.90 (per la gastronomia, il commercio specializzato e all’ingrosso di 
CHF 40.00) per ordine o consegna in Svizzera e nel Principato del Liechten-
stein.

·	 Le quantità fino a 24 bottiglie vengono inviate per posta / Vinolog.
·	 Ci riserviamo il diritto di addebitare ulteriori servizi logistici come la consegna 

espressa ecc. 

Ritiro
·	  In caso di ritiro dal magazzino Globalwine AG, Räffelstrasse 25, in 8045 

Zurigo, si prega di informarci telefonicamente con almeno 24 ore di anticipo.

Tempi di consegna
·	 Il tempo di consegna è di solito da due a tre giorni lavorativi; tuttavia, questo 

tempo di consegna non può essere garantito. Sono esclusi i diritti di reclamo 
per danni dovuti alla consegna tardiva, alla consegna parziale o alla mancata 
consegna. In ogni caso, siamo anche autorizzati ad effettuare consegne par-
ziali. Gli ordini ricevuti dopo le 12.00 non possono essere consegnati il giorno 
successivo. Questo vale anche per le date di consegna fisse concordate. In 
caso di ritiro non sono previste spese di spedizione.

Garanzia
·	 La qualità della merce ricevuta deve essere controllata immediatamente dopo 

il ricevimento; dopo la scadenza di otto giorni, la consegna è considerata 
approvata.

·	 Per difetti giustificati notificati per iscritto, verrà effettuata gratuitamente 
una consegna successiva o sostitutiva. I vini alla spina vengono sostituiti o 
rimborsati se restituiti immediatamente. 

Pagamenti
·	 Il pagamento del prezzo di acquisto può essere effettuato con carta di credi-

to, carta di debito, Postcard o fattura. 
·	 Se Globalwine accetta il pagamento del prezzo di acquisto tramite fattura, il 

prezzo di acquisto deve essere pagato entro 30 giorni dalla data della fattura. 
·	 Non si accettano detrazioni di sconto o pagamenti parziali.
·	 In caso di ritardo nel pagamento, ci riserviamo espressamente il diritto di 

esigere gli interessi di mora previsti dalla legge; per ogni sollecito si addebita 
una spesa forfettaria di CHF 20.00. 

Protezione dei dati
·	 Il cliente accetta che i suoi dati personali siano memorizzati e trattati nell’am-

bito della relazione commerciale. I dati necessari per la transazione com-
merciale saranno trasmessi a società affiliate nell’ambito dell’elaborazione 
dell’ordine. I dati relativi all’indirizzo possono anche essere utilizzati per scopi 
pubblicitari e trasmessi a società collegate; tuttavia, il cliente ha la possibilità 
di opporsi a questo uso dei dati in qualsiasi momento. I dati non saranno 
trasmessi a terzi o a società non collegate. Tutti i dati personali saranno 
naturalmente trattati in modo confidenziale. Si applica la legge federale sulla 
protezione dei dati (LPD).

Foro competente e diritto applicabile.
·	 Si applica esclusivamente il diritto sostanziale svizzero, ad esclusione delle 

disposizioni della Convenzione sulla vendita internazionale di beni (CISG). 
·	 Il foro competente esclusivo è Zurigo.

Zurigo, 1 aprile 2022

CGC
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